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Mura: kazenska ovadba

Vodilna ovadena
zaradi odpravnine

Predmet ovadbe tožilstvu, ki jo je

vložila odvetniška družba Matoz, je

sporna faktura družbe Huber, d. o. o.
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Dravske elektrarne Maribor

Dali elektriko,

vzeli vodo?

Forum Financ in Vestnika Kandidati za soboškega župana

Štihec, Bencik
ali kdo tretji?

Dosedanji župan s podporo SLS in

SNS? - Barve SDS bo branil Robert

Celec, SD pa Dušan Bencik
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Bolje pozno

kot prepozno

Pomursko nezaupanje do kapitala iz

osrednje Slovenije?

Tri četrtine pomurskega

prebivalstva vezane na vodne

vire tik ob reki Muri
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Bralkam in

bralcem želimo

vesele velikonočne

praznike!
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Kriminalisti v Darsovi Avtocestni vzdrževalni bazi Murska Sobota

Se je prvi darsovec okoristil?
Nekdanji vodja kabineta prometnega ministra in prvi mož pomurskih darsovcev Dejan Klemenčič osumljen

zlorabe položaja - Službo strokovnega sodelavca in neformalnega vodje baze nastopil tik pred iztekom

ministrskega mandata Radovana Žerjava, zdajšnjega poslanca in prvaka Slovenske ljudske stranke

Tukajšnji kriminalisti raziskujejo do-

mnevne nečednosti v Darsovi avto-

cestni bazi v Murski Soboti. Kot je

dejal Jožef Prša, uradni govorec po-

murske policije, zaradi »utemelje-

nega suma storitve kaznivega deja-

nja zlorabe položaja ali zaupanja pri

gospodarski dejavnosti obravnavajo

enega osumljenca, ki je zaposlen v

omenjeni gospodarski družbi«. Pod

povečevalnim steklom kriminalistov,

ki še pridobivajo dokumentacijo in

zbirajo obvestila, se je znašel Dejan

Klemenčič, strokovni sodelavec in

tudi neuradni prvi mož avtocestne

baze. Trenutno je na bolniškem do-

pustu, dogajanja pa ne želi komen-

tirati, »dokler postopek ne bo kon-

čan«. Domnevno se je okoristil, ko je

menda službena sredstva uporabljal

za zasebni namen. Marjan Koler iz

Darsove službe za komuniciranje je

povedal, da je seznanjen s policijsko

preiskavo v prostorih avtocestne

vzdrževalne baze. Dodal je, da pre-

iskava poteka, zato je ne komentira.

Kot smo tudi uspeli izvedeti, so kri-

minalisti v bazi zasegli nekaj doku-

mentacije, hišno preiskavo so opra-

vili še na Klemenčičevem domačem

naslovu. Družba za avtoceste pa je

sprožila interni postopek.

Dejan Klemenčič se je v Družbi za

avtoceste Republike Slovenije zapo-

slil oktobra 2008 tik pred iztekom

mandata prejšnje vlade, potem ko je

bil vodja kabineta nekdanjega pro-

metnega ministra Radovana Žerjava.

Družbi za avtoceste je takrat predse-

doval Žerjavov strankarski kolega Lju-

tomerčan Tomislav Nemec.

Nadaljevanje na 3. strani
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Uslužbenci Avtocestne baze Murska Sobota so odgovorni za nemoten potek prometa na

avtocesti A5 — Pomurki. Za prevoznost avtoceste in hitre ceste do Dolge vasi skrbijo 24 ur

na dan. Njihov rajon sega od Cerkvenjaka do Pinc in meri 60 kilometrov. Preiskovalci sumijo,

da se je strokovni sodelavec in neformalni vodja baze Dejan Klemenčič okoristil na račun

Darsa, ko je službena sredstva menda uporabljal za zasebni namen. Klemenčič je trenutno na

bolniškem dopustu in je »brez komentarja, dokler celoten postopek ne bo končan«. Primer ob

tukajšnjih kriminalistih preiskujejo še pristojne Darsove službe.

V premislek

EDEN ZA DVA

Bojan Budja

M4

e včeraj Pomurja domala ni bilo

S na resnejšem političnem zemlje-
vidu Slovenije. Parlament je Pa-

horju tistega 21. novembra 2008 usto-

ličil osemnajst ministric in ministrov;

ene same ali samega ni bilo iz krajev

ob Muri. Pa se nebo nad severovzho-

dom države počasi le vedri. Ne za Pa-

horja, bolj za Pomurje. Prvega mini-

stra je regija dobila, ko je lanskega

oktobra odstopila ministrica za lokal-

no samoupravo in regionalno politiko

Zlata Ploštajner. In drugega, ko je te

dni odstopil kmetijski minister Milan

Pogačnik. Danes ima Pomurje že dva

ministra, oba se imenujeta Henrik

Gjerkeš. Če se po jutru dan pozna, zna

biti četica Gjerkešev v Pahorjevi vladi

kmalu še okrepljena; opozicijsko na-

mreč visijo vsaj še Zalar, Kresalova,

Golobič in Križanič.

Napoved je vzeti za šalo, ob kateri pa

Je malokomu do smeha. Ker kaže, da

premorejo pomurski kadri v Pahorje-

vih očeh zgolj status rezerve in tudi,

ker je rezervist čez noč postal celo prvi

minister, ki mu je predsednik vlade

namenil vodenje kar dveh resorjev.

Četudi enega zgolj začasno. Ne čudi

reakcija predsednika Sindikata kme-

tov Slovenije Romana Žvegliča, ki je

Pahorja pozval k več resnosti. Rekoč,

da je kmetijstvo na psu, dosedanji mi-

nister se je pretežno ukvarjal s sabo in

z bulmastifi, namesto končno prave

osebe pa vlada ponuja začasno rešitev.

In to v času, ko je pred kmeta prišel

izračun, po katerem bo produktiven

šele, ko bo lahko letno ustvaril kakih

150 tisoč evrov prihodkov in najmanj

60 tisoč evrov dodane vrednosti.

Za kaj takega bodo morale poljščine v

danih razmerah obroditi vsaj štirikrat

letno, prašiči pa se debeliti s hitrostjo

treh kilogramov na dan.

Nepreslišano Krvav obračun v Veliki Polani

S sekiro nad ženo in hčerko

Pobesnelega upokojenca ustavil srednješolec,

komaj šestnajstletni Rok Vori

Naročnik

Kaj je gnalo upokojenega Velikopo-

lančana Štefana Žalika, da je dvignil

roke nad svojo ženo Rozino in hčerko

Vesno, še ni znano. Žalik se je namreč

predvčeraj pred preiskovalnim sodni-

kom, ki ga je pod težo obtožb poskusa

umora in uboja poslal v pripor, branil

z molkom. Kot je znano, je šestinšest-

desetletnik v ponedeljek nekaj pred

šesto uro zjutraj s sekiro za sekanje

kosti napadel dve leti mlajšo ženo.

Mamo je želela braniti hči Vesna, a se

je oče lotil tudi nje. Obe sta končali v

bolnišnici, nista pa v smrtni nevarno-

sti. Predvsem žena je precej poreza-

na. Krvav pohod Velikopolančana je

ustavil sosed srednješolec, ki je slišal

krike, ko se je zjutraj odpravljal v šolo.

Stekel je v hišo in ga držal vse do pri-

hoda policistov.

Družina je veljala za mirno in zgle-

dno, mož in žena sta živela upokojen-

sko življenje.

Nadaljevanje na 17. strani
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Grupa Eura v stečaju

Delavci Že prejeli

odločbe
Ker je podjetje brez premoženja, na poplačilo

terjatev iz stečajne mase ne morejo računati

Okrožno sodišče v Celju je pred te-

dnom objavilo sklep o začetku steča-

ja v Grupi Eura iz Velenja, ki ima svoj

proizvodni obrat tudi pri Gradu na

Goričkem. Direktorica družbe Marjet-

ka Golež Gaberšek je stečaj predlagala

že v začetku februarja, vendar ga so-

dišče ni oklicalo, saj za to ni zagotovi-

la predujma, namesto njega pa je za-

prosila za brezplačno pravno pomoč.

Potem ko jo je dobila in je priložila

odločbo o brezplačni pravni pomoči,

je bila oproščena plačila predujma in

sredstva za začetek stečaja so se za-

gotovila iz proračuna sodišča, ki je za

stečajnega upravitelja imenovalo Bo-

risa Dolamiča.

Z začetkom stečajnega postopka se

tako končuje nekajmesečna agonija

48 zaposlenih v Velenju in pri Gradu

na Goričkem, ki jim podjetje dolgu-

je še del plače za november ter plače

za december, januar, februar in ma-

rec, regres za lanski in predlanski le-

tni dopust, sorazmerni del letošnje-

ga regresa, plačilo za neizkoriščen

letni dopust, malice, prevoz na delo

in z dela ter odpravnine. Sredi marca

je 28 zaposlenih pri Gradu na Gorič-

kem na svojo stisko opozorilo s pro-

testnim shodom, konec prejšnjega

tedna so od stečajnega upravitelja po

pošti že prejeli odločbe o prenehanju

delovnega razmerja, po 15-dnevnem

odpovednem roku pa jim bo razde-

lil še delovne knjižice. Tako se bodo

lahko delavci, ki so ostali brez zapo-

slitve, prijavili na zavodu za zaposlo-

vanje, hkrati pa svoje terjatve prija-

vili v stečajno maso ter v jamstveni

sklad. Iz stečajne mase poplačila za-

gotovo ne bodo dobili, saj je družba

brez omembe vrednega premože-

nja, pri Gradu pa je delala v najetih

prostorih. Čeprav je večina zaposle-

nih pri Gradu na Goričkem prejema-
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V obratu pri Gradu na Goričkem

so šivali največ športnih oblačil za

italijanskega partnerja, težave pa so

nastopile, ko je ta odpovedal pogodbo

o sodelovanju.

la minimalne plače, ne bodo v celoti

poplačani tudi iz jamstvenega skla-

da. Iz tega vira namreč lahko prejme-

jo največ štiri in pol minimalne plače,

vključno z odpravnino in neizkorišče-

nim letnim dopustom.

Na pobudo območnega odbora sin-

dikata tekstilne in usnjarske indu-

strije se bodo zaposleni v obratu pri

Gradu na Goričkem, ki so ostali brez

dela, v prostorih občine sestali s pred-

stavniki zavoda za zaposlovanje, kjer

bodo dobili vsa navodila za nadaljnje

aktivnosti pri iskanju svojih pravic. Za

13 delavcev, ki so člani sindikata, bo

aktivnosti vodila območna organiza-

cija sindikata, poskrbeli pa bodo, da

bodo ustrezne pomoči deležni tudi

drugi delavci.

Ludvik Kovač

V mesecu, ko slavi naročnik svoj rojstni dan,

imate možnost izbrati darilo: mali oglas

v Vestniku ali čestitko na Murskem valu

Izpolnjen kupon v mesecu, ko imate rojstni dan, predajte v naročniški službi

Vestnika, Ulica arhitekta Novaka 13, Murska Sobota. Mali oglas z besedilom do

100 znakov ali radijska čestitka z eno pesmico sta brezplačna.

Ugodnost velja samo za naročnike časopisa Vestnik, ki imajo v mesecu uve-

ljavitve kupona rojstni dan (ob predaji kupona obvezna legitimacija - dokazilo

o rojstnem dnevu), na hrbtni strani pa je odtisnjen naslov naročnika.

Male oglase in čestitke brez kupona zaračunavamo po ceniku in veljajo samo

za fizične osebe.

KUPON co mali oglas

Za mali oglas vpišite v vsako okence eno črko:

o čestitka (označi)

Rojstni dan naročnika v času od 1. 4. do 30. 4. 2010. Nečitljivih kuponov ne upoštevamo.

Vabilo svetu

na novo pot

Geza Erniša,

škof slovenske

Evangeličanske

cerkve

Velikonočni prazniki so s svojo simbo-

liko, še bolj pa z vsebino povezani z Ži-

vljenjem. Čeprav težko razumemo, da

je Življenje premagalo smrt, ta resnica

sodi k osnovi krščanske vere in se ji ni

mogoče odpovedati. Obujeni Gospod je

izvirno povabilo k odločitvi za življenje

proti smrti, ki pomeni, da je Bog tisti,

ki iz nebivanja kliče k bivanju in zmore

tudi iz smrti poklicati v življenje.

S prav posebno pozornostjo moramo

v teh praznikih to vero še bolj živo žive-

ti. Krščansko in človeško je, da sprejme-

mo medse vse, ki težko živijo. Zavezati

rano sočloveku je najodličnejše poslan-

stvo, ki ne prenese nobenega izgovora.

Pomislimo, koliko je ljudi, ki živijo v si-

romaštvu in pomanjkanju. Velikonočni

kruh, ki ga bomo spekli, nam bo najbolj

teknil, če ga bomo delili z drugimi. Na-

meniti ljudem toplo in prijazno bese-

do, videti potrebe prestrašenega otro-

ka, nesrečnega mladostnika, človeka

brez dela, bolnega starca in jim poma-

gati, so dejanja, ki določajo, ali smo ci-

vilizacijsko dorasli razmeram, v kate-

rih živimo.

Vsak odvaljen kamen iz življenja naše-

ga sočloveka je najlepši dokaz, ali damo

kaj na resnico, ki pravi, da je slabo po-

četje greh in poraz človečnosti. Če temu

ni tako, je to naš intelektualni in civili-

zacijski poraz. Vsebina velike nočije kot

vabilo svetu na novo pot. Pot, ki živi iz

upanja, ki temelji na veri in se uresniču-

Je v ljubezni. Do Boga in sočloveka.

Osnovno sporočilo velike noči ostaja

in bo ostalo: na začetku sveta in njego-

ve zgodovine in tudi na njegovem koncu

ni Nič, ampak Bog, in to živi Bog. Bog,

ki želi, da v tem svetu resnično človeško

živimo in se tako obnašamo.

Vesele in blagoslovljene velikonočne

praznike vsem želim!

Dve novi občini

Poslanci državnega zbora so potrdi-

li novelo zakona o ustanovitvi občin

in določitvi njihovih območij, s tem

se bosta 210 slovenskim občinam pri-

družili še Občina Ankaran, ki se bo iz-

ločila iz Občine Koper, in Občina Mir-

na, ki se bo izločila iz Občine Trebnje.

Slab teden pred tem je koprski mestni

svet podal negativno mnenje k noveli

zakona. Z novelo pa se bo pomurska

Občina Sv. Jurij tudi uradno preime-

novala v Občino Sv. Jurij ob Ščavnici.

Referendumi, referendumi ...

Predsedniki parlamentarnih strank so

dosegli dogovor za razpis naknadne-

ga zakonodajnega referenduma glede

arbitražnega sporazuma. Predsednik

države Danilo Tirk je dogovor ocenil

kot »razumen kompromis«.

Umrl France Tomšič

V 73. letu starosti je umrl prvi pred-

sednik Socialdemokratske zveze Slo-

venije, predhodnice današnje SDS, in

ustanovitelj sindikata neodvisnost.

Leta 1987 je organiziral stavko delav-

cev v Litostroju.

20 odstotkov manj

delovnih zvezkov

Na ministrstvu za šolstvo in šport pri-

pravljajo predlog zmanjšanja števila

delovnih zvezkov in učne snovi za 20

odstotkov. Spremembe naj bi bile vpe-

ljane v šolskem letu 2011/2012.

Okostnjak

preteklosti

Daniel Grabar,

tajnik Binkoštne

evangelijske

cerkve v Sloveniji

Navadili smo se na praznike. Postajajo

težko pričakovani mejniki obveznosti

našega vsakdana, z vedno večjo mrzlič-

nostjo pa si prizadevamo poskrbeti za

praznovanje. Potem pa nas popraznič-

no delovno jutro ponese v nov vrtinec

vse hujših pritiskov sodobnega časa.

Velikonočni prazniki v svoji krščanski

podobi združujejo veselje ob prihodu

pomladi, izražajo željo po rodovitnosti,

pojejo hvalnico življenju. Žal pa sodob-

na potrošniška družba poudarja svoje

vrednote. Človek na prvo mesto posta-

vlja lastni interes, svoje zadovoljstvo in

zadovoljitev lastnih potreb. Zato govo-

rimo o krizi vrednost, o nesmiselnosti

terorističnih napadov, nesprejemljivi

pedofiliji, o ekonomski krizi kot posle-

dici pokvarjenosti odgovornih.

V tako stanje duha tudi letos priha-

jajo velikonočni prazniki - s svojim kli-

cem po spominu na za človeka neobho-

dno žrtvovanje ljubezni na Golgotskem

križu. Morda se na Jezusa še kdaj spo-

mnimo, toda njegovi nauki in poziv k

drugačnemu življenju ter medsebojnih

odnosih postajajo okostnjak preteklo-

sti. Ali njegov vzklik »Če hoče kdo iti za

menoj, naj se odpove sebi in vzame svoj

križ ter hodi za menoj!« še kdaj prodre

v naša razmišljanja?

Smo se pripravljeni spoprijeti z naj-

večjo dilemo, vprašanjem osebne vere

in božanske osnove za gradnjo medse-

bojnih odnosov? Velikonočno sporočilo

jih ponuja, odločitev pa je prepuščena

posamezniku. Brez zahtev, brez pogo-

jev, le veličastna ljubezen, ki se ponuja.

Sprejetje pa bo pomenilo tudi nov korak

k postavljanju vrednot.

Blagoslovljene velikonočne praznike

in doživetje dotika resnične ljubezni, ki

nas bo vodila v razumevanje vrednosti

lastnih življenj na pravih temeljih!

Zalar (še) ne bo predlagal

razrešitve Brezigarjeve

Po poročanju Dnevnika je pravoso-

dni minister Aleš Zalar vladnemu od-

boru za državno ureditev in javne za-

deve predstavil poročilo o kršitvah

generalne državne tožilke Barbare

Brezigar, ni pa predlagal njene razre-

šitve. Po besedah ministra je postopek

za razrešitev urejen na dvoumen na-

čin, tako da bi najprej morala vlada na

ustavnem sodišču preveriti, na kakšen

način je sploh možno razrešiti general-

no državno tožilko. Najbolj vroča poli-

tična telenovela v zadnjih tednih tako

zaenkrat ostaja brez epiloga.

Gjerkeš tudi kmetijski minister

Minister za lokalno samoupravo in

regionalno politiko, Ljutomerčan

Henrik Gjerkeš, bo začasno, dokler
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Vstati

od greha!

Peter Štumpf,

murskosoboški

škof

Zdi se, da v Katoliški cerkvi zaradi stra-

hotnih zlorab, ki so jih nad malimi in

nemočnimi zagrešili nekateri nezvesti

duhovniki, redovniki in pastoralni de-

lavci, bledi upanje za vstop v velikonoč-

no jutro. Jezusov klic, ki se razlega od

Kalvarije vse do današnjih dni: »Moj

Bog, moj Bog, zakaj si me zapustil?«,

odmeva med tistimi, ki so verjeli, a so

oskrunjeni; ki bi radi sanjali, a doživlja-

Jo more.

Zlorabe so vzrok za pohujšanje. Vera

nas uči, da se proti zlu lahko borimo

samo z ljubeznijo. Brez ljubezni sami

občutimo zlo v sebi in postanemo zlo

tudi za druge. Iz sebe ne zmoremo iz-

koreniniti želje po obsojanju, obreko-

vanju in opravljanju. Med ljudi širimo

pohujšanje.

Preden je Marija Magdalena sreča-

la Jezusa, je bila prostitutka, zlorablje-

na od moških. Ko pa je srečala Jezusa,

Je v sebi ponovno odkrila človeško do-

stojanstvo. Nikogar ni več pohujševala.

Evangelist Janez poroča, da se je vsta-

li Jezus najprej razodel prav njej (prim.

Jn 20, 15). Ljubezen jo je pripeljala do

Jezusovega praznega groba. Oznanilo

Marije Magdalene o Jezusovem vstaje-

nju je prišlo vse do nas.

Letošnje praznovanje velike noči po-

meni za vso Katoliško cerkev klic k mo-

ralni in duhovni prenovi. Vsi, ki veruje-

mo v Jezusa, moramo vstati od greha,

da bi lahko bili klicarji in pričevalci

vstajenja!

Cenjeni bralci in cenjene bralke Ve-

stnika, na vaši poti vere preko Kalvarije

do velikonočnega jutra naj vas gospod

Jezus blagoslavlja in hrabri!

ne najdejo naslednika Milana Pogač-

nika, vodil še kmetijsko ministrstvo.

Po besedah predsednika vlade Boru-

ta Pahorja sta najverjetnejša kandi-

data prodekan biotehniške fakultete

Janez Hribar in direktor mariborske-

ga območnega veterinarskega urada

Igor Vojtic. Po besedah Gjerkeša naj

bi prehodno obdobje, v katerem bo

vodil ministrstvo, trajalo največ tri

mesece.

Združenje mestnih občin

brez Murske Sobote

Mestna občina Ljubljana je skupaj

z mestnimi občinami Koper, Kranj,

Nova Gorica, Novo mesto, Ptuj, Slo-

venj Gradec in Velenje sprejela akt o

ustanovitvi Združenja mestnih občin

Slovenije. V omenjenih občinah so

prepričani, da zaradi številnih težav

manjših občin ne morejo uveljavlja-

ti svojih interesov v obstoječih občin-

skih združenjih. Združenju se ne bodo

pridružile mestne občine Maribor, Ce-

lje in Murska Sobota.

Ženske do 63.,

moški do 65. leta

Po predlogu novega Zakona o pokoj-

ninskem in invalidskem zavarovanju,

ki so ga predstavili na ministrstvu za

delo, družino in socialne zadeve, bi

moški dobili pravico do starostne po-

kojnine pri 65. letu starosti, ženske

pa pri 63. letu, če dopolnijo najmanj

15 let zavarovalne dobe. Zakon naj bi

stopil v veljavo leta 2011.
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Mura: kazenska ovadba zoper Marinko Glavač in Franca Hubra

Vodilna ovadena zaradi odpravnine
Predmet ovadbe tožilstvu, ki jo je vložila odvetniška družba Matoz, je sporna faktura družbe Huber, d. o. o. -

Kaj bi lahko podjetje, registrirano za nego telesa, svetovalo družbi Mura? - Plačilo mimo sklepa NS

Prejšnji teden, konkretneje 23. marca,

je odvetniška družba Matoz pri sobo-

škem Okrožnem državnem tožilstvu

podala kazensko ovadbo zoper člani-

co uprave, odgovorno za finančno po-

dročje, Marinko Glavač, in sicer zaradi

domnevnega suma storitve kaznive-

ga dejanja zlorabe položaja ali pravic

po prvem odstavku 244. člena Kazen-

skega zakonika. Zoper nekdanjega

predsednika uprave Franca Hubra pa

zaradi suma napeljevanja k storitvi ka-

znivega dejanja zlorabe položaja po is-

tem členu zakona.

Odvetniška družba se v obrazložitvi

sklicuje na dejstvo, da je Gospodarska

družba Huber, hotelirstvo, gostinstvo,

polnjenje pijač in dejavnosti za nego

telesa, d. o. o., Muri, d. d., izstavila dva

računa za svetovanje v skupnem zne-

sku 10.089,34 evra. To je znesek, o ka-

terem smo prvi poročali v Vestniku.

Tudi v obrazložitvi piše, naj bi se račun

nanašal na svetovanje žene Franca Hu-

bra Z. H. za junij in julij lanskega leta.

Dejansko pa je pogodba predvidevala

izplačilo štirih zneskov, ki pa je bilo po

objavi ustavljeno. Odvetniška družba

v ovadbi poudarja, da je plačilo raču-

nov odobrila članica uprave, odgovor-

na za finance in ekonomiko, Marinka

Glavač. Pri tem naj bi se sklicevala na

podpisano pogodbo v juniju lanskega

leta. To je razvidno tudi iz priložene-

ga dokumenta odobritve plačila člani-

ce uprave, ki je priložen ovadbi. Hkrati

v ovadbi tudi opozarja, da pogodba, ki

je do zdaj nihče ni videl in je vprašljiv

njen obstoj, sovpada s prenehanjem

Bo Franca Hubra

ovadila tudi

policija?
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mandata nekdanjega predsednika uprave Franca

Hubra. Glede na to, da je bil v času izstavljanja ra-

čunov nekdanji član uprave Franc Huber prokurist

družbe Huber, d. o. o., in na računih ni bilo specifika-

cije, vlagatelj predpostavlja, da je šlo za fiktivno iz-

plačilo odpravnine. Ni mu namreč jasno, kaj bi lah-

ko podjetje, registrirano za hotelirstvo, gostinstvo,

polnjenje pijač in dejavnost za nego telesa, svetovalo

družbi Mura. Hkrati se sklicuje na ozadje zaposlitve

hčerke v računovodstvu in sklenjeno sodelovanje z

njegovo ženo, ki je hčerko uvajala v delo. Potemta-

kem, kot izhaja iz ovadbe, je članica uprave Marin-

ka Glavač v nasprotju s sklepom nadzornega sveta,

ki ni pristal na izplačilo odpravnine šestih plač in do

SINCE 1925

Pogodba je v pravni službi.

MUCA
Mura » European Fashion Design

Proizvodnja oblačil d.d.

Plese 2 » 9000 Murska Sobota » Slovenija

tel.: 4386 2 513 21 00 - fax.: 4386 2 513 28 58

htip://www.rnura.si

M.Sobota, 2009-07-14

Svetovanje po pogodbi med Muro d.d. in Huber d.o.o. z dne 9.6.2009.

Članica uprave: Marinka Glavač

a

katere Franc Huber tudi ni bil upravičen, na podlagi

fiktivnih računov izplačevala odpravnino prokuristu

družbe, ki se med drugim ukvarja z dejavnostjo nege

telesa. V listinah, priloženih ovadbi, je tudi del zapi-

snika nadzornega sveta, kjer je jasen sklep, da Franc

Huber ni upravičen do odpravnine. Sicer pa omenje-

na odvetniška družba napoveduje tožbo o nezakoni-

tem imenovanju Franca Hubra za predsednika upra-

ve, kot kaže zaradi tega, ker je vzporedno že opravljal

vlogo prokurista v prej omenjeni družbi.

Vodja soboškega tožilstva Žarko Bejek nam je po-

trdil vložitev kazenske ovadbe zoper Marinko Gla-

vač in Franca Hubra iz odvetniške družbe Matoz, in

sicer zaradi suma storitve kaznivega dejanja zlorabe

Predložen dokument tožilstvu, ki naj bi dokazoval, da je izplačila odobravala ovadena.

položaja ali pravic po 1. odstavku 244. člena KZ ozi-

roma napeljevanja h kaznivemu dejanju. Zapisali so,

da bo tožilstvo zbralo potrebna obvestila ob pomo-

či Policijske uprave Murska Sobota. Ker vemo, da je

nekatere posle in med drugim tudi tega raziskovala

kriminalistična policija, so nam odgovorili, da poli-

cija ni vložila še nobene ovadbe oziroma preiskava

še ni končana.

Na soboški kriminalistični policiji preiskava v pri-

meru Mure še poteka. Preiskava poteka v treh sme-

reh: Eko sklad (vrtanje vrtin na dvorišču Mure),

nepravilnosti v podjetju in pogodbe o poslovnem

sodelovanju.

J. V.
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Kriminalisti v Darsovi Avtocestni vzdrževalni bazi Murska Sobota

Se je prvi darsovec okoristil?
Nekdanji vodja kabineta prometnega ministra in prvi mož pomurskih darsovcev Dejan Klemenčič osumljen

zlorabe položaja - Službo strokovnega sodelavca in neformalnega vodje baze nastopil tik pred iztekom

ministrskega mandata Radovana Žerjava, zdajšnjega poslanca in prvaka Slovenske ljudske stranke

Nadaljevanje s 1. strani

Formalno je postal strokovni sodela-

vec murskosoboške avtocestne baze,

neuradno pa je bil v njej prvi mož, saj

se je podpisoval na vseh dokumen-

tih. Baza je bila sicer brez vodje, ki bi

moral imeti izobrazbo diplomirane-

ga inženirja gradbeništva ali podob-

no in nekajletne delovne izkušnje,

Klemenčič pa je po dostopnih infor-

macijah upravni organizator. Minister

za promet v odhajanju Žerjav je ok-

tobra 2008 na vprašanje, ali je dobil

Klemenčič službo z njegovo pomočjo,

povedal: »Nobenemu podrejenemu in

tudi ne mojemu vodji kabineta nisem

s svojim vplivom pomagal pri zaposli-

tvi.« Tudi Klemenčič je takrat zatrdil,

da ni nič narobe z zaposlitvijo: »Izpol-

njujem vse pogoje za delovno mesto,

ki ga zasedam. Zaposlen sem kot stro-

kovni sodelavec.«

Poslanec in prvak Slovenske ljudske

stranke je za policijsko akcijo v pro-

storih murskosoboške Darsove baze

izvedel iz našega novinarskega vpra-

šanja, zato težko komentira zadevo.

Ko je Radovan

Žerjav prevzel

ministrstvo za

promet, je s seboj

pripeljal tudi

novega vodjo

kabineta Dejana

Klemenčiča. Tik

pred iztekom

Žerjavovega

mandata je

Klemenčič

nastopil službo

v Avtocestni

vzdrževalni

bazi Murska

Sobota. Prvi mož

Darsa pa je bil

takrat Žerjavov

strankarski

kolega Tomislav

Nemec.
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Radovan Žerjav:

»Nobenemu podre-

jenemu in tudi ne

mojemu vodji kabineta

nisem s svojim

vplivom pomagal pri

zaposlitvi. Osebno sem

Klemenčiču zaposlitev

na tem delovnem

mestu, ki ga omenjate,

celo odsvetoval.«

»V celoti pa zanikam govorice, da bi

jaz kakor koli pomagal urediti službo

vodji mojega tedanjega kabineta mi-

nistra. Še več: osebno sem Klemenči-

ču zaposlitev na tem delovnem me-

stu, ki ga omenjate, celo odsvetoval,«

je še ponovil Žerjav.

Andrej Bedek

Tudi Žerjav na policiji

Jožef Prša, tiskovni predstavnik

policijske uprave v Murski Sobo-

ti, je potrdil, da je državnozborski

poslanec Radovan Žerjav podal

prijavo zaradi suma kaznivega de-

janja obrekovanja. »Oškodovanec

je v nadaljevanju odstopil od pre-

gona,« je še pojasnil Prša. Po neu-

radnih informacijah so se pojavi-

li letaki, katerih vsebina obrekuje

predsednika Slovenske ljudske

stranke (SLS). »Osebno takšnih

letakov v javnosti nisem videl. Pi-

sem in dopisnic, ki jih prejemam

na zasebni naslov in ne na naslov

državnega zbora, pa ne želim ko-

mentirati,« je dejal Žerjav. »Težko

sodim, ker teh letakov v javnosti

ne poznam in ne vem, ali sploh

obstajajo,« pa je prvak ljudske

stranke odgovoril na vprašanje,

ali je vse skupaj morda povezano

z ravnanjem stranke in njenega

predsednika glede sodnih postop-

kov Marjana Maučeca, državnega

svetnika v prejšnjem mandatu in

aktualnega sekretarja državnega

sveta ter vidnega člana SLS-a vse

od njene ustanovitve. Sicer, tako

poslanec Žerjav, na strankinem

častnem razsodišču postopek pro-

ti Maučecu še vedno poteka. Mi-

mogrede: v stranki so v zgolj dveh

tednih dosegli izstop črnomalj-

skega župana Andreja Fabjana,

ki je dobil 99-odstotni popust za

avtomobilsko zavarovanje. Pred-

sednik stranke pa je takrat napo-

vedal »boj proti neetiki v lastnih

vrstah«. Nova dražba Maučečeve-

ga premoženja zaradi neplačanih

dolgov in davkov bo 14. aprila.

VESTNI [7 Izdaja: Podjetje za informiranje Murska Sobota, d. o. o. Izhaja ob četrtkih. Uredništvo: Bojan Budja (odgovorni urednik), Janez Votek (namestnik odgovornega urednika), A. Nana Rituper Rodež, Andrej Bedek, Bernarda Balažic Peček, Ludvik

Kovač, Majda Horvat, Milan Jerše, Petra Kranjec, Timotej Milanov (novinarji), Nataša Juhnov (fotografinja), Nevenka Emri (lektorica), Ksenija Šomen (tehnična urednica), Robert J. Kovač (računalniški prelom). Direktor: Dejan Fujs. Naslov

uredništva in uprave: Murska Sobota, Ulica arh. Novaka 13, tel. št.: 538 17 20 (naročniška služba), n. c. 538 17 10, 538 17 40 (novinarji Vestnika), Venera (trženje) 538 17 10, št. telefaksa 538 17 11. Nenaročenih rokopisov in fotografij ne vračamo. Letna naročnina za fizične osebe
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Farmtech

in Komptech lani

z nižjo prodajo

Pomlad ogrela

tudi trg

Kriza jim ni prišla do

živega, ker imajo

kakovost - Dobro so

prodajali na zahodu

- Iščejo nove trge

»Če bi bilo tako še naprej, bi bilo super,

je pa v času krize težko karkoli predvi-

deti. Verjamem pa, da bomo to, kar smo

si zadali, tudi dosegli,« je po prvih obe-

tavnih spremembah na trgu povedala

direktorica družb Farmtech in Kompte-

ch ter lanskoletna prejemnica prestižne

nagrade Gospodarske zbornice Sloveni-

je Sonja Rajh. Po ohromljenosti tržišča v

januarju in februarju se je marca proda-

ja kmetijskih strojev občutno izboljšala,

bolje pa kaže tudi programu okoljske

tehnike, saj imajo mesečne proizvodne

zmogljivosti polno zasedene.

Kljub znakom oživljanja prodaje

imajo v planih še vedno oba cilja, prvi

je, da bo prodaja enaka lanski, in drugi,

da jo bodo povečali za deset odstotkov,

v sedanjih kriznih razmerah pa bo obo-

je velik uspeh.

Ljutomersko podjetje Farmtech, ka-

teremu se je oktobra 2007 pridružilo

še podjetje za sestavljanje strojev za

kompostiranje in drobljenje trdnih bi-

oloških odpadkov Komptech, je v enaj-

stih letih obstoja nenehno raslo z okoli

20-odstotno letno stopnjo. Lani so ime-

li prvič upad prodaje za skoraj dvajset

odstotkov, za tretjino je upadla proda-

ja okoljskega programa in za desetino

kmetijskih strojev, ta pa je ostala pri-

merljiva z letom 2007. Zaradi manj dela

so lani zmanjšali tudi število zaposle-

nih v obeh družbah za šestindvajset.

Deset delavcev je šlo v pokoj, šestim pa

niso podaljšali pogodbe za določen čas.

Kljub temu so lani ustvarili 14,2 milijo-

na evrov prihodkov in poslovanje kon-

čali z dobičkom.

Kriza je dodobra oklestila prodajo

na južnih trgih, še vedno pa so dobro

prodajali v državah zahodne Evrope.

V Avstriji so prodali skoraj trikrat več

kot leto prej, več tudi v Švici in enako

v Nemčiji. Ozirajo se po trgu Romunije

in Bolgarije pa tudi Rusije, lani pa so se

predstavili še na sejmu v Moskvi. Trži-

šču so ponudili tudi manjšo serijo treh

novih velikih traktorskih prikolic, ki se

zdaj bolje prodajajo od majhnih.

Majda Horvat

Apaški Eurodesign praznuje 20 let delovanja

Omare S poševnimi stropi
Samo v štiri nove stroje so vložili čez 200 tisoč evrov - Ob obletnici tudi nov kamion in hala

V marcu mineva dvajset let, odkar so

se trije zaposleni v Lini Apače (to je

bilo prvo podjetje v Pomurju, ki ga

je doletela likvidacija) dogovorili, da

bodo ustanovili svoje podjetje. Z ve-

liko odrekanja, s precej lastnega fi-

nančnega vložka, z iznajdljivostjo in

delavnostjo so po dvajsetih letih ne le

obstali, ampak se razvili v enega naj-

večjih specialistov notranje opreme

za šole in vrtce, zadnja let pa so iskani

tudi kot opremljevalci naravoslovnih

učilnic, laboratorijev in zdravstvenih

domov. Danes je v podjetju čez 20 re-

dno zaposlenih in odlično usposoblje-

nih mizarjev, od tega so štirje stroj-

niki, skoraj toliko pa jih dela tudi

sezonsko, zaradi njih imajo delo tudi

kooperanti za plastificiranje in tapeci-

lizikaH k

ranje z Apaškega polja, med sodelav-

ci pa so že tudi njihovi otroci in šti-

pendisti.

Danes na 50 straneh kataloga po-

nujajo čez 260 izdelkov, ki so plod la-

stnega razvoja in dela. In to je njihova

največja prednost - celovita ponudba:

razvoj, proizvodnja, prodaja in mon-

taža, poleg tega so se sposobni prila-

gajati zahtevam trga. Zvone Bevk, di-

rektor podjetja Eurodesign, prizna,

da najboljši izdelek nastane takrat,

ko mu naročnik natančno pojasni,

kaj potrebuje. Na primer vzgojitelji-

ce v določenem vrtcu najbolje vedo,

kakšno opremo in igrala bi rade za

svoje varovance, čistilke na šolah so

jim dale odlično idejo za garderob-

ne omare: ker se na visokih omarah

| in ioERA himniJ

nenehno nabirajo prah in odvržene

stvari, so začeli izdelovati omare s

poševnim zgornjim delom in boljšim

sistemom zaklepanja; tudi v domu za

starejše so predalnike prilagodili po-

trebam starejših; zdravstveni domo-

vi so vsak zgodba za sebe. V kratkem

času so sposobni narediti izjemno

zahtevno opremo, po vseh standar-

dih (imajo tudi obnovljen certifikat

ISO 9001/ 28), pa vendar prilagodljivo

specifičnim zahtevam. Pred kratkim

so na primer v dveh tednih naredili

tisoč stolov za enega od ljubljanskih

dijaških domov.

Odkar obstaja podjetje, so lani prvič

uspeli na razpisu za pridobitev evrop-

skih sredstev iz podjetniškega sklada.

Toda Bevk je povedal: »Če bi vnaprej

zd]

Nova oprema je najsodobnejša, omogoča hitro izdelovanje zelo kakovostnih lesnih izdelkov.

pomurje.si
BOLJSA STRAN SPLETA
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šele velikane čne praznike

Naj se nasmejani trenutki zasejejo v vaša srca,

Naj zadiši upanje,

Naj vaše radostne misli poletijo v svet kot ptice iz gnezd.

Zvone Bevk, direktor Eurodesigna:

»Veseli smo, da nas nekateri naročniki

prav zahtevajo kot izvajalce, tudi

osnovne šole v Ljubljani. Spoznali so

namreč, da je prodajalcev s kovčki

na tem področju veliko, nimajo pa

lastnega razvoja in celovite ponudbe

skupaj s proizvodnjo in trženjem tako

kot mi. Imamo potrebne certifikate

tudi za šolske table in naravoslovne

učilnice. Ne bojimo se, da ne bi imeli

dela, so pa cene zelo padle in so že

danes za okrog 20 odstotkov nižje. To

pa se bo poznalo pri prihodkih.«

vedeli, da bo takšna gospodarska kri-

za, se ne bi odločili za takšna vlaga-

nja oziroma bi kupili stroje, ki ne bi

bili tako dragi. V štiri nove stroje smo

vložili čez 200 tisoč evrov, polovico od

tega smo prejeli iz EU, kupili pa smo

tudi nov kamion za prevoz izdelkov in

za okrog 50 tisoč evrov halo v nepo-

sredni soseščini, ki jo zaenkrat upora-

bljamo kot skladišče, v njej pa želimo

v prihodnosti izdelovati zunanja igra-

la.« Če bo manj dela zaradi manjšega

investiranja, bo pač zaposlenih manj

sezonskih ljudi, lahko pa se bodo bolj

posvetili razvijanju didaktičnih igrač

- zaradi velikih naročil do sedaj za to

niso imeli časa.

Bernarda B. Peček

Ferenčak

predsednik

NS Nafte

Lendava

Na konstitutivni seji nadzornega sve-

ta družbe Nafta Lendava, d. o. o., ki

je bila 29. marca, so za predsednika

soglasno izvolili Romana Ferenčaka,

diplomiranega inženirja agronomije

in hortikulture ter direktorja družbe

Ocean Orchids iz Dobrovnika.

Za podpredsednika je bil imenovan

Drago Petrovič. Člana sta še Evgen

Dervarič in Jožef Kopinja, slednji

ostaja kot predstavnik zaposlenih.

Pri imenovanju Romana Feren-

čaka je odtehtalo poznavanje do-

mačega okolja in dejavnosti druž-

be, povezano z vrtinami in strojnim

delom, sam pa pravi, da bo pri vo-

denju nadzornega sveta upošteval

pričakovanja lastnika in sledil viziji

podjetja.

Nadzorni svet v novi sestavi se bo

najprej seznanil z razmerami v pod-

jetju in s tekočimi projekti, pred-

vidoma v maju ali juniju pa bo že

sprejemal tudi prve odločitve.

M.H.

Petnajst let Teleinga

Ves dobiček za razvoj

S ponudbo v dvanajstih občinah Pomurja in

Podravja - Za nove investicije letos 850 tisoč evrov

Ljutomersko podjetje Teleing se je v

petnajstih letih svojega obstoja razvilo

v pomembnega ponudnika elektronskih

komunikacijskih storitev na območju

občin Ptuj, Ljutomer, Ormož, Gorišni-

ca, Markovci, Dornava, Razkrižje, Ver-

žej, Križevci pri Ljutomeru, Beltinci ter

na Hotizi v lendavski občini. Podjetje da-

nes zaposluje dvajset strokovnjakov, ki

se jim bodo kmalu pridružili še trije, lani

paje ustvarilo 2,4 milijona evrov prihod-

kov in skoraj 243 tisoč evrov čistega do-

bička. Letos načrtujejo rast prihodkov za

nekaj več kot deset odstotkov.

Vsa leta so ustvarjeni dobiček name-

njali za rast podjetja. Samo letos bodo

za načrtovane investicije namenili sku-

pno 850 tisoč evrov, pri tem pa pričaku-

jejo, da bodo za najeto posojilo prejeli

subvencionirano obrestno mero Slo-

venskega podjetniškega sklada, potego-

vali pa se bodo tudi za denar po zakonu

o razvojni podpori pomurski regiji.

Prihodnost širokopasovnih elektron-

skih komunikacij je v optičnih omrež-

jih, saj so bakrena omrežja in omrež-

ja kabelske televizije svoj vrhunec že

dosegla. V podjetju Teleing zato po-

spešeno gradijo kabelsko kanalizacijo

in nova optična omrežja na območjih,

kjer ponujajo storitve, in to istočasno

z gradnjo druge lokalne infrastrukture.

Letos načrtujejo dokončanje investicije

v platformo Docsis 3.0, ki bo omogočila

ponudbo paketov do 100 Mbit/s v ka-

belskih omrežjih, nadgradili bodo digi-

talno platformo s programi v visoki lo-

čljivosti ter razširili ponudbo storitev v

občinah Ormož in Sv. Jurij ob Ščavnici.

V prihodnje želijo nadaljevati gradnjo

omrežij FTTH na območju vseh ob-

čin, kjer že ali še bodo ponudili stori-

tve. »Zavedamo se, da je naš razvoj od-

visen od naročnikov. Zato se vsa ta leta

vsi zaposleni v Podjetju Teleing trudi-

mo, da bi s ponudbo storitev izpolnili

pričakovanja in želje kupcev,« je ob pet-

najsti obletnici delovanja podjetja po-

vedal direktor Janez Smolkovič.

Majda Horvat
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Bolje pozno

kot prepozno
Optimizem domačih podjetnikov - V turizmu je črpanje razvojnih spodbud

nadpovprečno - Pomursko nezaupanje do kapitala iz osrednje Slovenije?

Veliko pomurskih podjetnikov je pri-

tegnil razvojni forum v organizaciji

poslovnega dnevnika Finance v par-

tnerstvu z Vestnikom. Tokrat niso bili

v ospredju predstavniki države na mi-

nistrski ravni, ki bi poslušali o večnih

problemih, ampak dva vladna ope-

rativca, in sicer državni sekretar dr.

Andrej Horvat in direktor direktora-

ta za tuja vlaganja in konkurenčnost

podjetij Peter Ribarič, ki na neki na-

čin skrbita za izvajanje vladnih ukre-

pov, ki naj bi spodbudili razvojni pre-

boj v regiji.

Na vladni ravni je v sklepni fazi

prvi razpis, ki ima podlago v nedav-

no sprejetem zakonu. Po drugi strani

pa se je pokazalo, da dobi Pomurje na

javnih razpisih celo več sredstev kot

druge regije na državni ravni. Ključno

pa je, na katerih področjih ima pred-

nosti. V turizmu je črpanje razvojnih

spodbud nadpovprečno, medtem ko

na področju razvoja in novih tehnolo-

gij regija krepko zaostaja za državnim

povprečjem.

Štajerski zgled

To je kazalnik, ki ni ravno spodbu-

den, saj ponovno kaže na enostran-

sko usmeritev regije, podobno tisti v

preteklosti. Če je za tisti čas značil-

na koeksistenca delovno intenzivnih

panog s kmetijstvom, dolgoročno ne

more biti edini paradni konj samo tu-

rizem, četudi z novo razvojno paradi-

gmo, ki naj bi presegla zgolj turistične

tovarne takšnih ali drugačnih term.

Da se nekaj le premika, so pokazale

izkušnje treh mladih podjetnikov Jan-

ka Kodile (Kodila), Aleša Zorca (Tech-

ne) in Jerneja Zupančiča, ki se poča-

si prebijajo na različnih področjih, za

vse pa sta značilni visoka dodana vre-

dnost in visoka tehnološka raven pro-

izvodnje, ki prinaša odpiranje novih

strokovno visokozahtevnih delovnih

mest. Lahko pa regija tu zaide v ve-

lik problem, namreč prestrukturira-

nje se dogaja z več kot desetletno za-

mudo, kar posledično pomeni, da bo

pridobivanje novih kadrov težavno.

V tej luči je bil zanimiv nastop pred-

stavnika štajerske podjetniške zbor-

nice Franza Schranka.

Ta je pokazal, da bistvenih razlik

med regijama v smislu državne pomo-

či ni. Je pa bistveno drugačna podje-

tniška filozofija kot ta, ki smo je vaje-

ni v našem okolju. Ključno v avstrijski
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Forum pomurskih podjetnikov

zgodbi je, da država predvsem odpira

poti in ščiti podjetnike, jih pa nepo-

sredno finančno ne podpira. Ključni

za štajersko zgodbo sta visoka podje-

tniška kultura in pripravljenost tvega-

nja ljudi na podjetniški poti. To pa ob

konkurenci spodbuja tudi povezova-

nje in kooperacijo podjetnikov, kar jih

dela močne in konkurenčne neposre-

dno na trgu ali pa kot dobavitelje veli-

kim industrijskim sistemom. Po drugi

strani pa, ko beseda nanese na sosed-

sko podjetniško sodelovanje, je za so-

sede ključna še vedno cenjena delov-

na sila, po kateri se bo povpraševanje

brez dvoma dvignilo naslednje leto,

ko pade meja za trg delovne sile.

In kje so razlogi za pomursko neza-

upanje do kapitala iz osrednje Slove-

nije, kar je bila ena od provokativnih

iztočnic pogovora? Odgovor je pre-

prost, ne gre samo za zgodbe o neu-

spehu sedanjih prevzemov, ampak gre

za zgodovinsko travmo, ki pa nima

samo antropoloških, socioloških ali

psiholoških temeljev. Gre za prepro-

sto dejstvo, da je okolje ves čas izpo-

stavljeno odtoku akumulacije v druga

okolja in to ga je stalno pritiskalo na

rob, sedanje kapitalske zgodbe so ga

zgolj dokončno izčrpale in ga postavi-

le ob zid, zato je negativna nastroje-

nost toliko večja. Po drugi strani pa vi-

dijo, da »pravi tuji kapital«, kije prišel

v regijo, obravnava prevzeta podjetja

kot partnerska in tista, ki jim omogo-

ča razvoj, ne pa izčrpavanje.

Odprta je bila tudi ena od poti ra-

zvoja kmetijstva na področju pridela-

ve vrtnin Sončni vrt, kjer so rezerve

ob ugodnih energetskih virih velike,

vendar je nekoliko presenetil nastop

s šibo božjo enega od solastnikov, ki

je že grozil, da če upravni postopki

ne bodo stekli, »kot si mi želimo, gre-

mo čez mejo, kjer nas čakajo z odpr-

timi rokami«.

Obeti

Ključni igralci prekmurskega pod-

jetništva Stanko Polanič, Branko Dr-

varič, Štefan Pavlinjek, Cveto Žalik in

Ivanka Ajlec vidijo priložnosti in po-

zitivno energijo regije, ki jo bo verje-

tno dvignila. Po Polaniču je nesmisel-

no graditi na novih gigantih, ampak

predvsem na srednjih in majhnih

podjetjih z vzporednim razvojem

kmetijstva in turizma. Drvarič na iz-

kušnji Keme vidi možnosti za preboj

regije, je pa še enkrat opozoril na ne-

varnost, da regija ostane brez ključne-

ga razvojnega dejavnika, saj so seda-

nji brezposelni delavci na koncu svoje

aktivne delovne dobe, mladi pa bodo

iskali izziv, ne glede na kvalifikacijo,

pri sosedih. Štefan Pavlinjek se strinja,

da je podjetništvo priložnost, vendar

zgolj storitve niso tiste, ki bi bile zado-

stno zaledje za vzpostavitev normalne

podjetniške strukture. Ključne so po-

vezave malih podjetnikov kot koope-

rantov večjih podjetij. Tu vidi enega

od močnih razvojnih vzvodov. Ivanka

Ajlec pa vidi ob prepoznavnosti desti-

nacij pomurskih term naslednji ko-

rak v prepoznavnosti regije s svojimi

zgodbami. Nastavek je dober, toda ali

se bo obnesel pod novo znamko Sava

Hotels šr Resorts?

J. V.

Megra slabše obiskana

Kje so krovci

in kleparji?

Predzadnji dan gradbenega sejma namenjen

predstavitvi srednjega šolstva in poklicev, s katerimi

bi takoj dobili delo - Kljub veliki nezaposlenosti

delajo tujci

Petek je na Megri že tradicionalno dan

gradbenega izobraževanja in obrtnih

dejavnosti v gradbeništvu. Že dru-

go leto so ga množično obiskali tudi

osnovnošolci iz skoraj vseh pomur-

skih šol, ki so se pomerili v izdelavi

mozaika iz keramike, potekalo je tudi

tekmovanje mladih v zidanju.

V zidanju z elementi YTONG, ki jih

je obenemz inštrukcijami za gradnjo

prispevalo podjetje Xella porobeton

SI, so se pomerili slovenski srednje-

šolci, ki so se odločili za gradbeni po-

klic. V zelo izenačeni konkurenci so

bili najboljši dijaki iz Celja, drugo me-

sto je zasedla ekipa iz Ljubljane, tretja

pa je bila ekipa iz Novega mesta. Pred-

zadnji dan sejma Megra pa so Zavod

RS za zaposlovanje - OE Murska Sobo-

ta, slovenske srednje šole in Območna

obrtno-podjetniška zbornica Murska

Sobota za učence osnovnih šol pripra-

vili predstavitev srednjega poklicnega

izobraževanja, izobraževalnih progra-

mov in posameznih poklicev.

Po podatkih murskosoboške eno-

UNI

te Zavoda za zaposlovanje je namreč

v Pomurju kljub visoki stopnji brez-

poselnosti veliko povpraševanje po

nekaterih poklicih, za katere se mla-

di vedno manj odločajo: po proda-

jalcih, natakarjih, kuharjih, zidarjih,

strojnih tehnikih, ključavničarjih, va-

rilcih, mizarjih, voznikih in voznikih

- avtomehanikih, po elektrotehnikih

in elektrikarjih. Ker ni ustreznega do-

mačega kadra, morajo poleg približno

11.000 brezposelnih v Pomurju za ne-

katere poklice še vedno izdajati delov-

na dovoljenja za tujce. Vse več deloda-

jalcev obrtnikov in malih podjetnikov

v Pomurju pa neuspešno išče delavce

s poklici iz srednjega poklicnega iz-

obraževanja, je povedala tudi sekre-

tarka Območne obrtno-podjetniške

zbornice v Murski Soboti Jožica Ger-

gorec. Zbornica je na svojem razstav-

nem prostoru že drugo leto pripravila

predstavitev dveh zelo iskanih gradbe-

nih poklicev, kleparja in krovca, pred-

stavili pa so tudi poklic parketarja.

Bernarda B. Peček

ni
a-

Pred upravno stavbo Pomurskega sejma so se v zidanju pomerile ekipe s po

tremi dijaki iz Srednje gradbene šole in gimnazije Maribor, Šolskega centra Novo

mesto: srednje gradbene in lesarske šole, Šolskega centra Celje: srednje šole

za gradbeništvo, Srednje gradbene, geodetske in ekonomske šole Ljubljana ter

Gradbeno-storitvene šole, ESIC Kranj.
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Megrova

nagrajenca

Matjaž Pavlinjek in Štefan Sobočan

sta prejela priznanje znak kakovosti

v graditeljstvu za leto 2010, ki ga

podeljujejo v okviru sejma Megra.

ROTO ga je prejel za polietilenski

jašek, Varis Lendava pa za gotovo

kopalnico iz lahkega betona. Letos so

znake prejeli še SCT (dve priznanji za

betonske vozne površine in postopek

obnove vozišč), Marmor Hotavlje (za

kocke in plošče iz naravnega kamna),

Gras (za sanacijo vlažnih stavb) in CM

Celje (za asfaltno bazo, betonarno in

separacijo v Veliki Pirešici). B. B.P.

rd
ZAVOD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA ZAPOSLOVANJE

Na Zavodu RS za zaposlovanje, OS M.

Sobota je trenutno razpisanih več kot 70

prostih delovnih mest. Delodajalci imajo

največje potrebe v storitvah, gostinstvu

in kovinskopredelovalni dejavnosti.

Najbolj iskani delavci v tem tednu:

elektrikar energetik - 10, osnovnošolska izo-

brazba - 8, natakar - 6, kuhar - 5, oblikova-

lec kovin - 5, delavec brez poklica - 3, zidar

- 3, ključavničar - 2, strojni tehnik - 2, voz-

nik avtomehanik - 2.

Iščejo se tudi:

dipl. med. sestra (vs) - 1, elektrotehnik - 1,

organizator poslovanja v gostinstvu in turiz-

mu (vsš) - 1, univ. dipl. socialni delavec -1.

Več informacij o prostih delovnih mestih

in seznam vseh aktualnih prostih delovnih

mest z zahtevanimi pogoji za zaposlitev

lahko najdete na uradih za delo, v CIPS-ih

ter na internetni strani www.ess.gov.si.
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Gostje lokala na edinem bencinskem

servisu med Mursko Soboto in

Gradom pripravljajo protest. Kmalu

bodos stroji zasedli servis in tako

vztrajali do uresničitve zahteve. Ta je

podaljšanje odpiralnega časa vsaj do

22. ure. Če odgovorni na to ne bodo

pristali, ni izključeno, da bodo zasedli

vse njihove kmetijske centre in

trgovine. Transparenti se že tiskajo.

Ker so se odranski občinski svetniki

pritožili, da je v kabelskem sistemu

premalo programov, in za več

kot enkrat dvignili ceno mesečne

naročnine ob pogoju, da jim

kabelski operater pripravi bogatejši

programski paket, je med ljudmi

završalo, da bo kmalu na sporedu

več erotičnih vsebin. Nekateri so

menda že poklicali vedeževalca na

televiziji, da bi ga vprašali, ali je to

res.

V radenskem zdravilišču naj bi se

odločili za zmanjšanje stroškov za

sistematske preglede zaposlenih

in lahko sami opravijo pregled krvi,

urina, EKG-ja in drugega. A za končni

pregled so menda vseeno najeli

kar zdravnico iz Ljubljane. No ja, z

avtocesto je očitno vsak Slovenec

Slovencu le postal sosed.

Zadnjič so policisti ustavili mini

cooperja z nemškimi registrskimi

tablicami, ki ga je vozila romunska

državljanka, in ugotovili, da je bilo

vozilo ukradeno že pred dvema

letoma. Ne vemo, koliko mož

v modrem bi bilo potrebno za

ustavljanje belih, skoraj popolnoma

zaprtih kombiniranih vozil v glavnem

z romunskimi registrskimi tablicami,

ki se v velikih količinah vsakodnevno

vozijo po naših avtocestah, saj

je vsakomur jasno, da se z njimi

opravlja »šverckomerc«. Toliko

Romunov naenkrat po vstopu v EU

pa le ni postalo podjetnikov.

Potem ko so videli, kako odmeven,

obiskan in odlično organiziran

je bil že četrti mednarodni

sejem zbirateljstva Collecta na

Gospodarskem razstavišču v

Ljubljani, naj bi se soboški občinski

velmožje menda odločili, da bodo

ponovno poskušali organizirati

bolšji sejem v pomurski prestolnici.

Nekoč je bil organiziran že na

soboški tržnici, a se je takrat pojavilo

malo obiskovalcev in še manj

prodajalcev. Zato sedaj menda že

na tiho pozivajo vse, ki zbirajo stare

kovance, knjige, znamke, orožja,

medalje, gramofonske plošče, CD-

je, telefonske kartice, PEZ-figurice,

travne bilke, največje krompirje,

gobe, zastave, šale, kape, lutke,

avtomobilske dele in drugo, da naj se

čim prej prijavijo. A kot za zdaj kaže,

bo največ tistih, ki bodo prodajali

kosovne odpadke.

Kandidati za soboškega župana

Štihec, Bencik ali kdo tretji?
Dosedanji župan s podporo SLS in SNS? - Barve SDS bo branil Robert Celec, SD pa Dušan Bencik

V senci visoke politike, afer, zapletov

s predlaganjem ministrov in arbitra-

žnega sporazuma, se je začela dogaja-

ti lokalna politika. Do lokalnih volitev

je šest ali sedem mesecev, zato so vsaj

tiste stranke, ki na volitvah mislijo re-

sno, začele volilno kampanjo. Za velike

stranke so predvsem zaradi promocije

pomembni kandidati v mestnih obči-

nah, ki so tudi ključni za promocijo na

širši nacionalni ravni. Zgodba okrog is-

kanja kandidatov kaže dejansko stanje

političnega delovanja strank na lokal-

ni ravni. Skorajda vse se prebujajo tik

pred zdajci in mrzlično iščejo kredibil-

ne kandidate. Kljub vsemu je pri vseh

prisotna zavest, da je skrajni čas, da se

županske kandidate predstavlja. V naj-

večji in edini mestni občini v Murski So-

boti so se prva imena že zavrtela, ena so

resna, druga pa zgolj špekulacije, saj gre

za okolje, v katerem se kljub krizi vrti

veliko denarja in oblast lahko prinaša

poleg občih tudi veliko drugih koristi.

Med prvimi, ki je napovedal ponov-

no kandidaturo, je sedanji župan An-

ton Štihec. Ta po odhodu iz stranke

SDS napoveduje samostojno kandida-

turo v okviru Modrega zbora, ki je po

Štihčevem poskus nadstrankarsko or-

ganizirane civilne pobude, v katero se

bodo ljudje vključevali na osnovi cilj-

no usmerjenih projektov, povezanih z

razvojem občine. Za zdaj nima še no-

benega uradnega odgovora katereko-

li stranke, ki naj bi ga podpirala, prav

tako v neformalnih pogovorih o podpo-

ri nobena naj ne bi zahtevala, da Modri

zbor ne nastopi s samostojno svetniško

listo. K temu pa dodaja, da so ob svetni-

ških tudi volitve novih predstavnikov v

četrtne in krajevne skupnosti. Hkrati pa

pričakuje, da ga bo tudi na letošnjih vo-

litvah podprlo več političnih strank kot

prej, kar je, kot pravi, odraz njegove ši-

roke sprejemljivosti in prepoznavnega

programa. Realno je pričakovati, če ne-

koliko špekuliramo, podporo vsaj dveh

parlamentarnih strank, in sicer SLS-a in

SNS-ja. Nekoliko drugače je z NSi-jem,

kjer konkretnih odločitev še nimajo,

ima pa stranka interes, da se na državni

ravni dogovori za sodelovanje z SDS.

Z] Anton Štihec,

— sedanji župan,

bo nastopil z

nadstrankarsko

civilno pobudo

Modri zbor.

Robert Celec je

kandidat SDS,

ki bi ga lahko

podprla še NSi.

Kar nekaj kadrovskih zagat je bilo

pri Socialnih demokratih, ki so v javno-

sti testirali različna imena. Toda vsa, ki

so bila v igri, so bila neprepoznavna. Po

meritvah jim je uspelo najti človeka, ki

sicer ni bil politično profiliran, je pa ves

čas bolj sodil k levici kot desnici, in si-

cer nekdanjega direktorja Term 3000, ki

ima ne glede na vsa ozadja in očitke, ki

se že pojavljajo v javnosti, za sabo uspe-

šen projekt sanacije in razvoja Term -

Dušana Bencika. Čeprav gre za izrazito

osebo iz gospodarskih krogov, lahko z ja-

snim političnim profilom in programom

pomeni določeno osvežitev v mestnem

političnem prostoru in tudi resno zma-

govalno opcijo. Po drugi strani pa gre za

človeka, ki išče, kot sam pravi, v politiki

morebitni nov profesionalni izziv in ne

materialnega oziroma eksistenčnega. Če

bi bila v ospredju eksistenca ali materi-

alne potrebe, bi verjetno iskal priložnost

v gospodarstvu. Ob Bencikovi kandida-

turi je ključno, da ima poleg lokalnega

odbora podporo vrha stranke.

Že od izstopa sedanjega župana iz SDS

je jasno, da bo ta stranka nastopila s svo-

jim kandidatom, in sicer sedanjim sve-

tnikom Robertom Celcem. Ta pravi, da je

— Dušan Bencik,

nekdanji direktor

Term 3000, je

kandidat SD-ja.

njegova kandidatura za župana Murske

Sobote zelo verjetna, a do dokončne od-

ločitve bo treba še malo počakati. Funk-

cijo župana vidi v smislu pospeševanja

sodelovanja, ki gaje do sedaj primanjko-

valo. Sodelovanje z različnimi političnimi

strankami je potrebno oz. nujno, vpraša-

nje pa je, ali bo to že sedaj ali po volitvah.

Potrdil nam je tudi, da ima stranka SDS

s stranko NSi veliko skupnega in da po-

govori o sodelovanju tudi tečejo, o sku-

pnem nastopu z enim županskim kandi-

datom pa je še prezgodaj govoriti.

Najbolj negotova je do zdaj najmoč-

nejša politična skupina znotraj soboške

politike LDS. Zdi se, kot da bi stranka

vozila po več tirih. Na eni strani so ve-

terani, na drugi tisti okrog predsednika

stranke dr. Mitja Slavinca in tretja je sve-

tniška skupina. Tudi ta stranka je opra-

vila mnenjske meritve in po prepoznav-

nosti je bil najvišje dr. Mitja Slavinec. To

delno lahko pripišemo njegovemu po-

slanskemu mandatu, delno pa tudi po-

gostemu pojavljanju v društvenem jav-

nem življenju. Toda pri njem je največ

neodločnosti. Pravi, da so organi stran-

ke odločili, da bo na jesenskih volitvah

nastopila s svojim kandidatom, katerega

ime pa še ni določeno. So pa tudi za sku-

pnega kandidata s katero od sorodnih

strank oz. iščejo podporo svojemu kan-

didatu. Med LDS-ovci je zaokrožilo kot

ime možnega kandidata tudi ime mag.

Marjana Gujta, vendar ta pravi, da mo-

žnosti o kandidaturi ne izključuje, ven-

dar ne v tem mandatu. Zaenkrat ne raz-

mišlja o odhodu iz svojega podjetja.

Stranka, ki se na soboškem politič-

nem parketu še vedno išče, je Zares. Pri

tej stranki se je nekaj časa špekuliralo z

Dr. Mitja Slavinec

zaenkrat še ni

kandidat LDS-a.
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Irma Benko nič

ne ve, da bi lahko

bila kandidatka

podjetniške

civilne pobude.

imenom dr. Branka Škafarja, vendar je

ta to zanikal. Je pa ena od možnosti, da

podpre kandidata SD-ja Bencika.

Po objavi ankete na Pomurje.si, kjer

se je pojavilo nekaj imen za kandida-

te brez političnih preferenc, je bilo tudi

ime Irme Benko, do nedavnega direkto-

rice Podjetja za informiranje. Glede na

napovedi nekaterih vplivnih gospodar-

stvenikov, da Sobota potrebuje neodvi-

sno listo, ki bo presegla raven političnih

intrig po vzoru Ljubljane, bi bila njena

morebitna kandidatura povezana s tem

krogom. Razlog za tako pragmatično

sklepanje je tudi v tem, da jo je ta krog

določeni politični opciji predlagal kot

možno kandidatko za poslanko. Irma

Benko pravi le, da o tem nič ne ve.

To je torej prvi krog tistih, ki se vklju-

čujejo v igro za soboški županski pre-

stol. S tem pa se verjetno krog še ni

sklenil, saj se lahko zgodi, da po poli-

tičnih preračunavanjih dobimo kake-

ga satelitskega kandidata. Verjetno pa

se bo pojavil še kdo iz civilnodružbe-

ne, vendar po moči nevplivne sfere. Ti

pa praviloma stopijo iz anonimnosti tik

pred vložitvijo kandidatur.

J. Votek

Lendavski Stavbar ustavil gradnjo bloka

AMA 4

Dolgovi izpraznili gradbišče
Ker ni papirjev, občina ne plača Stavbarju, ta ne obrtnikom - Občina ne pristaja na prenos terjatev

Gradnja stanovanjskega bloka v Len-

davi, ki jo je pred dvema letoma začel

Stavbar Lendava, je povsem zamrla, saj

gradbišče sameva že od novega leta. Ra-

zlog so neplačani računi podizvajalcem,

ki tudi niso pripravljeni dalje delati. Ker

je med njimi devet domačih obrtnikov

in neporavnani zneski pri posamezni-

kih znašajo okoli sto tisoč evrov, je Obr-

tno-podjetniška zbornica Lendava pre-

dlagala dogovor o načinu za poplačilo

terjatev in dokončanje stanovanjskega

blokas štiriindvajsetimi stanovanji ter

garažo.

Za skupno mizo so sedli upniki, čla-

ni zbornice in Obrtne zadruge Lindau,

direktor mariborskega matičnega pod-

jetja Stavbar Gradnje Miroslav Temnik

in župan lendavske občine mag. Anton

Balažek. Dogovorili so se o sodelova-

nju in načinu rešitve problema. »Gre

za načelni dogovor, ki naj bi pripeljal

do sklenitvi pogodbe o poslovnem so-

delovanju, zato sem z dogovorom zelo

zadovoljna,« je povedala predsednica

Na gradbišču lendavskega Stavbarja ni žive duše. Zaradi neporavnanih računov je

štiriindvajset stanovanj še vedno nedokončanih.
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lendavske Obrtno-podjetniške zborni-

ce mag. Mira Špiljak.

Kolo pa je treba zagnati čisto na dru-

gem koncu, in sicer s plačilom že opra-

vljenih storitev Stavbarja za lendavsko

občino. Slednja mu namreč dolguje

okoli 300 tisoč evrov za ureditev parka

in obnovo osnovne šole, vendar kljub

zagotovljenemu denarju v proraču-

nu tega ne more storiti, ker nadzorni-

ki niso opravili svojega dela in občini

predali ustrezne dokumentacije. Obči-

na terjatve domačih obrtnikov kot po-

dizvajalcev noče posredno poravnati,

saj se je zaradi takšnega početja enkrat

že opekla pri gradnji kulturnega doma,

ko je nekatere storitve plačala dvakrat.

Dogovorili so se torej, da nadzorniki

opravijo svoje delo in pripravijo doku-

mentacijo, da bo občina lahko takoj po-

ravnala svoj dolg. To mora biti nareje-

no do srede aprila, potem pa se bodo

dolžniki in upniki dogovorili še o na-

činu plačila.

Majda Horvat
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Stanko Marič, izkušeni

gradbinec in dolgoletni vodja

inženiringa na Zavodu za

ekonomiko in urbanizem,

je novi direktor družbe.

Ernest Nemec, ravnatelj

OŠ Puconci, bo v Puconcih

ustanovil vzorčni center izrabe

obnovljivih virov energije za

vse slovenske osnovne šole.

Zlata Ficko, direktorica

Vrtnarstva Murska Sobota,

postopoma vrača to nekoč

zelo cenjeno družbo na

stara dobra pota.

Mag. Mira Špiljak je uspela

doseči zadovoljiv dogovor

za poplačilo podizvajalcev

Stavbarja v Lendavi.

Dejan Klemenčič je bil vodja

kabineta prometnega ministra,

tik pred iztekom mandata pa

je postal prvi mož pomurskih

darsovcev in na tem mestu

naj bi zlorabljal položaj.

Bioplinarna v Lendavi prazni zbiralnike gošče

|" Njiva postala črna močvara
Gošča iz bioplinarne docela neškodljiva? - Inšpektorji bodo preverili ravnanje - Lekovi vodnjaki ogroženi?

Bioplinarna Lendava je v drugi polovici

februarja začela prazniti zbiralnike z go-

ščo, ki nastaja kot ostanek fermentaci-

je pri predelavi silaže v bioplin. Kmetje

jo odvažajo s cisternami in z njo gnojijo

polja. Opravilo bodo končali predvidoma

do srede aprila, v tem času pa bodo iz bi-

oplinarne, ki za svoj proces potrebuje le-

tno 75 tisoč ton silaže, odpeljali 2.500 ku-

bičnih metrov tekočega substrata.

Jože Pavlinjek, direktor družbe Ecos -

Storitve pri varovanju okolja iz Černela-

vec, je na vprašanje, ali je gošča primer-

na za gnojenje polj, odgovoril, da gre za

naravno organsko gnojilo, primerno za

gnojenje, kar jim je potrdil Zavod za zdra-

vstveno varstvo Maribor, analizo gnojila

pa opravil prof. dr. Wolfgang Gabauer z

Inštituta za okoljsko biotehnologijo na

dunajski fakulteti za kmetijstvo. Pred-

nost pri odvažanju gošče iz bioplinarne

imajo kmetje, ki so jim v zadnjih treh le-

tih dobavljali silažo, podjetje pa je lani

sklenilo sedeminsedemdeset pogodb.

Del dogovora je tudi brezplačno gnojilo,

in sicer če jim kmet dobavi silažo s treh

hektarjev, lahko dobi brezplačno gnojilo

za enako površino. Kljub primernosti or-

ganskih ostankov iz bioplinarn za gnoje-

nje pa je z vidika varovanja okolja tudi tu

treba upoštevati določene omejitve.

Ostanki predelave v bioplinarni so v

Uredbi o varstvu voda pred onesnaže-

njem z nitrati iz kmetijskih virov uvr-

ščeni med druga gnojila organskega iz-

vora. Zanje veljajo določene omejitve

vnosa tako na kmetijska zemljišča v za-

raščanju, nerodovitna tla in gozdna ze-

mljišča, prav tako velja prepoved vno-

sa na vodna zemljišča, prepovedano pa

je tudi gnojenje bližje od sto metrov do

vodnega zajetja. Uredba tudi določa, da

letni vnos dušika iz organskih gnojil na

IE

Gnojilo iz bioplinarne je

boljše od nepredelane

gnojevke

Ostanki predelave v bioplinarnah

so lahko v trdni ali tekoči obliki,

razmerje pa je odvisno od vhodnih

surovin, procesa fermentacije ter

morebitnega poznejšega zgoščeva-

nja in sušenja.

Za oskrbo rastlin s hranili je pre-

delan substrat iz bioplinarne boljši

od nepredelane gnojevke.

posamezno enoto rabe kmetijskih ze-

mljišč ne sme presegati 250 kilogramov

dušika na hektar. Po mnenju strokov-

njakov je optimalen odmerek 60 kubič-

nih metrov ostanka od pridobivanju bi-

oplina na hektar njivske površine, kar

d barom
Na njivi ob bioplinarni, kije v lasti istih lastnikov kot objekt, so izlili toliko gošče, daje v delu ostala na površju. Kerje tudi pri

gnojenju z gnojilomiz bioplinarn treba varovati okolje, bo ravnanje preveril kmetijski inšpektor.

Kne-a>

še vedno ostaja pod ravnijo 170 kg N/ha.

Nadzor pri spoštovanju predpisov opra-

vljajo kmetijski inšpektorji.

»Glede na to, da v času dosedanje-

ga delovanja bioplinarn v Pomurju na

kmetijski inšpekciji nismo zaznali nobe-

nega primera nepravilne rabe, in glede

na to, da je vsebnost dušika v ostankih

predelave bioplinarn skoraj dvakrat niž-

ja kot v gnojevki, smo pri oceni tveganja

na kmetijski inšpekciji večjo pozornost

posvečali nadzoru pravilnosti direktne

porabe živinskih gnojil, saj tudi predsta-

vljajo večje tveganje za okolje,« je v od-

govoru zapisal Ludvik Lazar, kmetijski

inšpektor in vodja OE Murska Sobota.

Goščo iz lendavske bioplinarne so

vozili tudi na njivo pred objektom, ki

je tako kot bioplinarna v lasti istih la-

stnikov in zaradi česar se je njiva v delu

spremenila v črno močvaro. A nedaleč

stran ima družba Lek proizvodnjo far-

macevtskih učinkovin in za biosinte-

zo zajema podtalnico iz več svojih vo-

dnjakov. V Leku nevarnosti, da bi razlito

gnojilo iz bioplinarne ogrozilo kakovost

voda v njihovih vodnjakih, ne vidijo, pri

tem pa se zanašajo na hidrogeološko

študijo tokovnic ob reki Muri, po kateri

glavni tok podtalnice poteka vzporedno

z reko Muro in ne ogroža Lekovih vo-

dnih zajetij. Poleg tega naravno filtraci-

jo površinskih voda, ki pronicajo v glo-

bino do globine osmih metrov, opravita

še dve glineni plasti v zemlji.

Po zagotovilih kmetijskega inšpektor-

ja bo ravnanje v konkretnem primeru

preverila tudi njihova služba in ugotovi-

la, ali so bili kršeni predpisi. Ugotavljali

bodo tudi, ali gre za osamljen primer ali

pa bodo morali v prihodnje večjo pozor-

nost nameniti tudi ravnanju z ostanki

predelave v bioplinarnah.

Majda Horvat
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Revščščina, nasilje in obup

Novi obrazi krize

Vse več denarnih socialnih pomoči - Lani

težko, letos še težje - Otroke tepe revščina

Podatki murskosoboškega centra za so-

cialno delo so za tiste, ki jih berejo skozi

prizmo življenjskih usod, skrb vzbujajo-

či in pretresljivi. Kriza in visoka brezpo-

selnost sta lani številne potisnili na rob

revščine ali čez, socialni delavci pa na-

povedujejo, da bo letos še slabše.

Število prosilcev in prejemnikov de-

narne socialne pomoči se je lani po-

večalo, strokovni delavci na centru pa

predvidevajo, da se bodo potrebe po

pomoči letos še povečale, najbolj v dru-

gi polovici leta, ko bo petina prejemni-

kov denarnega nadomestila po izgubi

zaposlitve ostala še brez te pravice. Ob

vsem pa je najbolj skrb vzbujajoče to,

da »opažamo, da so se v socialni stiski

znašli ljudje, ki prej niso imeli teh iz-

kušenj in jim primanjkuje veščin, ki bi

jim omogočile uspešno spoprijema-

nje s stisko. Poslabšanje razmer čutijo

tudi posamezniki in družine z najniž-

jimi dohodki in pokojninami, skrbi pa

nas tudi drugi obraz krize, ki se kaže v

povečanju revščine otrok v tistih dru-

žinah, ki so ves čas prejemnice social-

ne pomoči, enostarševskih družinah

ter starejših samskih družinah,« je v

poročilu o delu centra zapisala direk-

torica mag. Nataša Meolic.

Poslabšanje materialnih razmer za

življenje načenja tudi medsebojne od-

nose in vodi do konfliktov. Vse več je

nasilja v družinah, saj so lani obravna-

vali kar dvaintrideset primerov, leto

prej trinajst, narašča pa tudi nasilje

nad starejšimi ljudmi. Z materialno sti-

sko se povečuje število izseljenih in de-

ložiranih, saj ne morejo plačevati obro-

Samskim je najtežje

Murskosoboški center za social-

no delo je lani izdal 8.156 odločb

o pravici do denarne socialne po-

moči in 3.834 odločb o izredni de-

narni socialni pomoči. To je skoraj

pet odstotkov več odločb za redno

in 56 odstotkov več odločb za izre-

dno denarno socialno pomoč. Šest

od desetih prejemnikov denarne

pomoči je samskih.

Pomoč občanomv stiski so lani

delile tudi občine. Center je tako

izdal 969 odločb o občinskih de-

narnih pomočeh. Murskosoboška

občina je dala v ta namen dobrih

44 tisoč evrov, beltinska dobrih 39,

puconska 25, moravskotopliška

skoraj 13, šalovska dva in rogašo-

vska skoraj šest tisoč evrov.

kov za kupljeno stanovanje, vse več pa

je tudi brezdomcev. »Ne bodimo nemi

opazovalci socialnih stisk za sosedovi-

mi vrati in po svojih najboljših močeh

pomagajmo posameznikom, družinam,

predvsem pa otrokom,« k širši pomoči

in solidarnosti pozivajo socialni delav-

ci, ki se vsakodnevno srečujejo s hudi-

mi stiskami ljudi in poglabljanjem re-

vščine. Lani so na murskosoboškem

centru državno pomoč uspeli dopolni-

ti s prostovoljnim delom in denarjem

donatorjev. Imeli so dvajset prostovolj-

cev in številne donatorje, ki so za ljudi

v stiski prispevali 14.368 evrov.

Majda Horvat

Beltinci

Obvestilo

ni dovolj

V Žitni ulici v Beltincih je kritična toč-

ka, saj je zaradi skoraj pravokotno nasta-

vljenih pločnikov otežen vhod in izhod

s ceste, zlasti pa izvoz avtobusov. Katera

bi bila najboljša rešitev tega problema,

smo spraševali prebivalce Beltinec. Gra-

dnja obrambnega napisa Ižakovci-Me-

linci postaja zaradi strahu krajanov pred

ponovnimi poplavami nujnost. Menite,

da je bilo obvestilo Občine Beltinci, ki je

o tem problemu seznanila pristojna mi-

nistrstva in poslance, dovolj ali ne, se je

glasilo naše drugo vprašanje. Problem

otokov za zmanjšanje hitrosti na vpa-

dnicah v Krajevno skupnost Lipovci po-

staja vse večji. Za konec smo sodelujoče

v anketi vprašali, ali bi to morali urediti

hkrati z gradnjo kanalizacije.

44 odstotkov sodelujočih za rešitev

kritične točke v Žitni ulici predlaga ure-

ditev pločnika, 39 odstotkov predlaga

razširitev vhoda, 17 odstotkov pa nam

Menite, da je bilo

obvestilo občine Beltinci,

ki je o možnosti

ponovnih poplav

seznanila pristojna

ministrstva in poslance,

dovolj ali premalo?

ui Dovolj mPremalo. Nevem

6%

N

Katera bi bila najboljša

rešitev kritične točke na

Zitni ulici?

u Razširitev vhoda

ma Ureditev pločnika

ma Ne vem, ne poznam problema

17%

39%

44%

Ali bi morali otoke za

zmanjšanje hitrosti

urediti hkrati z gradnjo

kanalizacije?

m Da mNe MNevem

6% 5%

89%

na to vprašanje ni znalo odgovoriti. Da

je bilo obvestilo Občine Beltinci, ki je o

možnosti ponovnih poplav seznanila pri-

stojna ministrstva in poslance, premalo,

je prepričanih 53 odstotkov vprašanih in

41 odstotkov jih meni, da je bilo dovolj.

Velika večina je mnenja, da bi morali oto-

ke za zmanjšanje hitrosti na vpadnicah v

Krajevno skupnost Lipovci urediti hkra-

ti z gradnjo kanalizacije, šest odstotkov

vprašanih se s tem ne strinja in pet od-

stotkov je ostalo neopredeljenih.

V Klicni center slepih nas lahko po-

kličete na številko 04 5116 404 in se na

časopis Vestnik naročite.

stran 8
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Dravske elektrarne Maribor predstavile delne izsledke študije o Muri

Dali elektriko, vzeli vodo?
Energetiki in gradbinci vidijo reko Muro zgolj kot hidrološko primerno reko za energetsko izrabo -

Odkrito iz vseh zornih kotov - Tri četrtine pomurskega prebivalstva vezane na vodne vire tik ob reki Muri

Dravske elektrarne Maribor (DEM) in

Združenje za inženiring pri Gospodar-

ski zbornici Slovenije so minuli četrtek v

okviru gradbenega sejma v Gornji Rad-

goni pripravili prvo javno predstavitev

delnih izsledkov študije o Muri, ki so jo

poimenovali s pomenljivim in za marsi-

koga neprimernim naslovom Trajnostni

razvoj območij ob reki Muri v poveza-

vi z energetiko. Zaradi tematike sejma

so tokrat predstavili predvsem rezulta-

te študij o gospodarskem in družbenem

razvoju okolja ob reki Muri.

Po besedah direktorja Združenja za

inženiring Vekoslava Korošca je slo-

vensko gospodarstvo močno zainte-

resirano za gradnjo hidroelektrarn na

reki Muri, saj bi bili sposobni 80 od-

stotkov potrebnih del narediti sami,

torej ne gre le za energetski, ampak

kar za narodnogospodarski pomen.

Vodja projekta murskih elektrarn pri

DEM Igor Čuš pa je poudaril, da bodo

elektrarne gradili tam, kjer bodo okolj-

sko in ekonomsko sprejemljive. Čeprav

študije še niso končane, so v DEM oči-

tno že odločeni, da bodo že letos za-

čeli konkretno tehnično projektiranje

verige HE ali posameznih objektov in

prihodnje leto postopek izdelave dr-

žavnega lokacijskega načrta. Sodelo-

vali naj bi tudi z avstrijskimi partnerji.

Izdelavo že omenjene krovne študije

so zaupali E-zavodu; Matjaž Gerl je po-

jasnil, da gre za 12 študij s področja go-

spodarskega razvoja, družbene spreje-

mljivosti in naravnega okolja, vse pa

zavezuje etika družbene odgovorno-

sti - raziskave so narejene za »mejno

reko« in za »notranjo reko«.

Pri skoraj vseh predstavljenih študi-

jah so poznavalci dogajanja v Pomur-

ju opažali, da so podatki zastareli in

napačni, najsi je šlo za gospodarstvo,

turizem, kmetijstvo, ihtiološke ali hi-

Marjan Gaber: »Ribiči se zavedajo, da

bodo HE škodile ribjemu zarodu.«

drološke podatke ali Naturo 2000, saj

se je v minulih treh letih v Pomurju

marsikaj spremenilo. Tudi Saša Erlih

je pri predstavitvi vplivov gradnje HE

na gospodarstvo Pomurja poudaril, da

se nove priložnosti za regijo kažejo le v

povezavi s hidroenergetskimi objekti,

celo razvoj turizma ob Muri naj bi bil

mogoč le z gradnjo HE. Ali bi bila za-

jezitev reke Mure res rešitev tudi vseh

problemov kmetijstva v tej pokrajini?

Rešitev vodnogospodarskih proble-

mov reke Mure je mogoča brez gra-

dnje HE (poplavna varnost, poglablja-

nje dna, prekinitev transporta proda,

dvig podtalnice), gradnja pa bi na ribji

zarod in nasploh dragocenost obmur-

skega naravnega okolja vplivala nega-

tivno. Posamezne študije in raziska-

ve so pripravljali tudi Urška Antolin in

Anja Prislan ter Danilo Krapec iz RRA

Mura - zanj so HE sprejemljive le, če

bodo zgrajene kot svojevrstna turistič-
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Dr. Drago Kos: »Nihče ne ve, kako bo

na študije reagiral Feri Lainšček ...

pri umeščanju v družbeno okolje je

treba delovati previdno, postopno in z

argumentiranim dialogom!«

na atrakcija, če bo ustanovljeno doma-

če podjetje Murske elektrarne s sede-

žem v tej regiji in če bodo za gradnjo

uporabljene domače surovine in zapo-

sleni domači delavci. Dr. Drago Kos pa

je v povezavi s težavnim umeščanjem

podobnih objektov v družbeni prostor,

kar je ena najtežjih nalog, povedal: »Na-

rava ne more reagirati na rezultate štu-

dije, nihče pa ne ve, kako bo reagiral

Feri Lainšček.« Že ustanovitev lokal-

nega partnerstva bo zelo težek zalogaj,

saj je s tem ustvarjen prostor, kjer naj

bi se srečevali različni pogledi in spre-

jele dokončne odločitve; javnost mora

biti dobro informirana (ne le iz medi-

jev), imeti mora pravico soodločanja pri

ključnih odločitvah, na koncu pa ima še

pravico do sodnega varstva, kakršno je

bilo v primeru Volovjega rebra.

Tuševi dvomi

Simon Balažic je opozoril, da hidrolo-

ška sposobnost reke Mure upada, glede

na klimatske napovedi pa bo še manjša,

težko pa verjame, da bodo pri gradnji

uporabljene »pomurske surovine«, saj

se ve, kako sedanji lastniki, npr. zdravi-

lišča, surovine vozijo iz drugih pokrajin,

pa bi jih lahko dobili tukaj. Samo Tuš iz

Gornje Radgone jim je pokazal podpi-

se 300 prebivalcev, ki živijo tik ob reki

Muri - prav nobenega niso poklicali an-

ketarji DEM, da bi jih vprašali za mne-

nje, zato dvomi o verodostojnosti jav-

nomnenjske raziskave s 1500 naključno

izbranimi vprašanimi. Marjan Gaber iz

Ribiške družina Mura-Paloma je opozo-

ril, da je Mura reka štirih držav, Avstrijci

imajo na levem bregu vzdolž celotnega

mejnega območja postavljene table, da

je to zavarovano območje, zato dvomi,

da se bodo strinjali z gradnjo HE; ribi-

či se zavedajo, da bodo z gradnjo veliko

več izgubili kot dobili, že sedaj pa vla-

gajo sulca. Jana Kovač iz ZEU - druž-

be za načrtovanje in inženiring Murska

Sobota je opozorila, da je to prva javna

razprava po 25 letih, čudi pa se oblju-

bam, da bi na gradbiščih dobili delo do-

mači delavci, saj so tudi na avtocestnih

gradbiščih delali tuji delavci. Bernard

Goršak iz Beltinec dvomi, da bi bile HE

lahko turistična atrakcija, pogreša pa

prikaz primerjave cen energentov, da

bi vedeli, ali se bolj splača geotermal-

na, sončna ali hidroenergija; vsekakor

bi morala biti ovrednotena tudi more-

bitna degradacija okolja. Boštjan Zver

iz Vodovoda Murska Sobota pa je opo-

zoril na najbolj resen problem: tri četr-

tine pomurskega prebivalstva so veza-

ne na centralna vodovodna omrežja in

na vodne vire, ki so tik ob reki Muri.

Bernarda B. Peček

Ureditev romskih naselij

Večina je črnih gradenj
Zatika se pri spremembi namembnosti zemljišč iz kmetijskih v stavbna - Zakaj državni denar ne pride do občin?

Nedavno sprejet Nacionalni program

ukrepov za Rome za reševanje vpraša-

nja romskih naselij med drugim pred-

videva pripravo strateškega okvira za

programe urejanja romskih naselij in

opredelitev območij romskih naselij

ter njihovo urejanje v okviru sprejema-

nja občinskih prostorskih in občinskih

podrobnih prostorskih načrtov. Po-

men sprejetja Nacionalnega programa

ukrepov za Rome poudarja tudi direk-

tor urada za narodnosti mag. Stane Ba-

luh: »S tem je tudi Zakon o romski sku-

pnosti v RS, ki je bil v preteklosti kamen

spotike, dobil potrebno ogrodje. Pristoj-

na ministrstva imajo sedaj šest mesecev

časa, da pripravijo konkretne projekte,

ki so navedeni v programu. Veliko teh

projektov se nanaša na urejevanje rom-

skih naselij, vendar jih ne bo mogoče

uresničiti brez aktivnega sodelovanja

predstavnikov romske skupnosti.«

V Sloveniji je okoli 130 romskih na-

selij oz. zaselkov z okoli 9000 prebival-

ci. Večino naselij pestijo problematika

črnih gradenj, slaba komunalna opre-

mljenost in pomanjkanje življenjske-

ga prostora zaradi omejenih možnosti

za širitev naselij. Za tretjino teh naselij

ocenjujejo, da imajo možnosti urejanja

na obstoječih lokacijah, ko bodo opra-

vljeni formalni premiki - sprememba

namembnosti zemljišč. Tudi po mne-

nju župana Puconec Ludvika Novaka je

sprejetje občinskih prostorskih aktov

priložnost, da se uredijo romska nase-

lja. Sam meni, da bi to ponekod lahko

storili tudi analogno s postopkom ko-

masacije kmetijskih zemljišč. »Prišlo bi

do zložbe parcel in bi vsak dobil izpla-

čano vrednost zemljišča, ki ga je imel v

lasti. Treba je najti denar in jim ga raz-

deliti ter na novo določiti meje. Deni-

mo: Romka pri nas je kupila zemljišče,

na katerem danes stojijo tri hiše. Lahko

bi ji izplačali vrednost zemljišča brez ti-

stega dela, na katerem stoji njena hiša,

in tako rešili tudi podobne primere,«

meni Novak.

Krivi trgovci?

Največ težav pri urejanju oz. širitvi

romskih naselij predstavlja že omenje-

na sprememba namembnosti zemljišč

iz kmetijskih v stavbna. »Ministrstvo za

kmetijstvo je v zadnjem času precej za-

ostrilo predloge nove kmetijske zako-

nodaje, ker ugotavljajo, da je prostor v

Sloveniji neracionalno izrabljen in da

prihaja do parcialnih interesov lokal-

nih skupnosti, predvsem na tistih ob-

močjih, kjer je kmetijska proizvodnja

eden izmed temeljev gospodarske de-

javnosti, ter da je treba na teh podro-

čjih z neko širšo akcijo oz. resorno po-

litiko zajeziti nerazumno zmanjševanje

obdelovalne zemlje. Pri teh prizadeva-

njih jih podpiramo tudi na ministrstvu

za okolje, ker se tudi mi zavzemamo

za trajnostni prostorski razvoj. Se pa

skušamo v primerih, ki so pomembni

za razvoj občine, z ministrstvom dogo-

voriti za sanacijo slabših gozdnih oz.

kmetijskih zemljišč ali da se ti posegi

zmanjšajo na nujni minimum,« poja-

snjuje Damijan Urankar z direktorata

za prostor na ministrstvu za okolje. Žu-

pan Občine Cankova Drago Vogrinčič je

prepričan, da pomurske občine plaču-

jejo ceno za to, da se je v velikih mestih

dovolilo narediti velike trgovske cone

na kmetijskih zemljiščih prve kategori-

je. Predsednik Zveze Romov Slovenije

Jožek Horvat - Muc pa opozarja še na

eno zadevo. Med letoma 2002-2010 je

država občinam dodelila 7.347.479 evrov

za ureditev komunalne infrastrukture

v romskih naseljih, občine pa so prečr-

pale le 5.606.599 evrov. »Zavedamo se,

da so v ta znesek zajeti tudi projekti, ki

bodo financirani v letu 2010, toda razli-

ke so vseeno prevelike. Zakaj denar ne

pride do občin, ki se pritožujejo, da ni

denarja,« se sprašuje Muc. »Dovolj nam

je besed, radi bi, da se nekaj naredi,«

pravi Edvard Mihalič, župan Občine

Rogašovci, kjer živi 418 Romov, kar je 12

odstotkov prebivalstva občine. V štirih

romskih naseljih v občini je 98 stano-

vanjskih objektov, od tega 57 črnih gra-

denj. Večina hiš nima niti legalne elek-

trične napeljave, temveč jo dobivajo s

pomočjo kablov od sosednjih hiš.

Sprejemanje občinskih prostorskih

načrtov traja že več kot dve leti. »Na pa-

pirju ima občina res 50 hektarjev zazi-

dljivih zemljišč, toda tako, da imam jaz

pri svoji hiši tri are pa nekdo drug tri

are itd. Pravijo nam, zidajte tam, toda

to ne gre, ker je ta površina razpršena

na skoraj dva tisoč lokacijah,« je ogor-

čen Mihalič, ki je kritičen predvsem do

ministrstva za kmetijstvo, ki zahteva

nadomestno zemljišče za vsak hektar

kmetijskega zemljišča. Nadomestilo je

mogoče najti v gozdnem ali degradira-

nem zemljišču. »Česa takega pa pri nas

ni, poleg tega je tudi deset odstotkov

kmetijskih površin v zaraščanju. Mladi

odhajajo in ni več interesa za kmetova-

nje,« pravi Mihalič. Občina je v Ropoči

kupila tudi zemljišče - gozd, da bi tam

uredila park za romsko mladino, ki pre-

biva v zelo strnjenih naseljih. Sedaj so

se spet znašli pred težavo, ker ne smejo

izsekati dreves, ker ne gre za zazidljivo

zemljišče. Težavam pri urejanju in le-

galizaciji romskih naselij torej ni videti

konca, zdi pa se, da imajo ključ za reši-

tev na kmetijskem ministrstvu.

Timotej Milanov

Roman Ferenčak je novi pred-

sednik nadzornega sveta Nafte.

Lukrecija Marič je vodja zbora

Metuljček, ki je zasedel prvo

mesto na državnem tekmovanju

otroških pevskih zborov.

Gorazd Utroša, dijak

Ekonomske šole Murska Sobota,

je zasedel prvo mesto in prejel

zlato priznanje na srednješolskem

tekmovanju mladih zgodovinarjev.

Dosegel je več kot 91

odstotkov vseh možnih točk.

Milan Belec, vsestranski

aktivist in predsednik etnološko-

kulturnega društva Kiunštni Prleki,

je uspešno organiziral Prleški cug

v Koper. Hkrati je na stojnicah

uspešno predstavil izvirno prleško

kulinarično in vinsko ponudbo.

Marjeta Godež Gaberšek,

lastnica Grupe Eura, je

končno dosegla stečaj

podjetja, vendar bodo delavci

očitno ostali nepoplačani.
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Plesna mreža v Budimpešto

Zavod Flota bo svojo plesno mre-

žo Beyond Front 25. aprila spet

razširil do Budimpešte, saj organi-

zirajo brezplačen prevoz in ogled

plesnega dogodka 7. Dance Com-

munication Lab.

Dan knjige za otroke

Tudi Slovenija se 2. aprila pridružuje praznovanju mednarodnega dne-

va knjige za otroke. Pri nas na ta dan Gospodarska zbornica Slovenije

podeljuje nagrado za najbolj izvirno slovensko slikanico. Nominiranci za

nagrado pa letos ostajajo skrivnost do podelitve. Prav tako se na ta dan

konča akcija Moja naj knjiga, tako domača kot prevedena, pri izboru pa

so sodelovali tudi bralci iz Pomurja.

Festival dokumentarnega filma

Do konca marca poteka v Ljubljani 12. festival dokumentarnega filma,

kjer se vrtijo filmi domačih in tujih režiserjev. Filmi so razdeljeni v različ-

ne sklope, v okviru intimnih portretov pa so zavrteli tudi film Nočni po-

govori z Mojco, ki ga je režiral Vlado Škafar. Pravijo, da postajajo danes

dokumentarni filmi vse bolj pomemben vir informacij, ker odstirajo za-

brisane zgodbe. Podelili bodo tudi nagrade.

Že desetič

Pesmi na turnirju

Ne zgolj tekmovanje, bolj druženje pesnikov in

promocija poezije - Mlinarič kandidat za viteza

Ravno prav poezije, spoznavanja izbra-

nih slovenskih pesnic in pesnikov ter

dobre glasbe - bi lahko na kratko pov-

zeli petkov literarni večer ali drugi pol-

finale letošnjega Pesniškega turnirja.

Eden izmed najbolj množičnih dogod-

kov na področju poezije, kjer se izbira

najboljša slovenska pesem, poteka že

deseto let, prvič pa smo dogodek do-

živeli tudi v Pomurju v Pokrajinski in

študijski knjižnici. Z besedo sta ga po-

vezovala Zora A. Jurič in Nino Flisar, z

glasbo pa pesnica Erika Vouk in Boštjan

Narat.

V drugem polfinalu (prvi je bil v Ce-

lovcu) smo lahko prisluhnili dramatiza-

ciji pesmi dvanajstih slovenskih avtor-

jev, ki jih je izbrala komisija. Med njimi

je strokovna žirija v sestavi Borut Gom-

bač, Lidija Gačnik Gombač, Barbara Ko-

run in Josip Osti izbrala štiri polfinaliste,

to so Matjaž Brulc, Uršula Fujs, Franci

Novak in Jan Šmarčan, publika pa dva,

poleg Mojce Meško še literata, pesnika

in esejista Tineta Mlinariča.
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pokrajine ob Muri, to je to, neracional-

no, intuitivno. Moje poslanstvo je oči-

tno biti cestar, tlakovalec poti, torej duš,

kot govori ena od mojih pesmi v zbirki

Pribežniki.«

Pesniški turnir, ki ga prireja Založba Pi-

vec, želi ob izboru najboljše še neobjavlje-

ne pesmi popularizirati poezijo. Pri tem

ne gre za tekmovanje, bolj za zbiranje in

druženje pesnikov in prebiranje poezije.

Možnost dobijo neuveljavljene pesnice in

pesniki, ki še nimajo objavljenih zbirk, pi-

šejo pa kakovostne pesmi in poezijo, lah-

ko pa se odzovejo že prepoznavni pesni-

ki. Lani je postala vitezinja Sobočanka

Lučka Zorko, ki je na soboškem polfinalu

prebrala tudi svojo nagrajeno pesem Ste-

gna. Ob tem je dejala, da se z nazivom vi-

tezinje nedvomno poveča prepoznavnost

tako avtorjev kot poezije, kar je osnovni

namen tega turnirja.

Finale pesniškega turnirja bo 16. apri-

la v Slovenskem narodnem gledališču v

Mariboru, na njem pa se bodo predsta-

vili finalisti z interpretacijo svojih pe-

Pomurski poet Tine Mlinarič v družbi koordinatorja pesniškega turnirja Nina

Flisarja in Zore A. Jurič, ki je projekt pred desetimi leti idejno zasnovala.

Mlinarič je za Vestnik po izboru pove-

dal: »Na razpis se nisem prijavil iz nekih

umnih razlogov, preprosto se je zgodilo.

Nastala je pesem Triptih, ki je del nasta-

jajoče pesniške zbirke, in potem še raz-

pis. Ampak če ne bi bilo mene, očitno v

Soboti ne bi bilo nobenega pesnika iz

smi, viteza ali vitezinjo bo izbrala stro-

kovna komisija, svojega nagrajenca pa

bo izbralo tudi občinstvo. Pesmi vseh

dvanajstih finalnih pesnikov bodo ob-

javljene v zborniku in literarni reviji RP./

Lirikon21.

A. Nana Rituper Rodež

V Soboti premiera KUD-a Štefana Kovača

Meteorit v kozarcu
Predstava, ki ji nekoliko manjka dinamike, je izstrelila nekaj izjemnih talentov

V predstavi Meteorit v kozarcu, ki jo je režiral Branko Pintarič, so zaigrali Aleksandra Porš, Berta Kološa, Klavdija Zver,

Mateja Kerčmar, Tina Kur, Boštjan Lačen, Boštjan Sinic, Darko Vrebac, Edvard Jakšič, Matej Mertiik in Simon Glavač.

Na predvečer svetovnega dneva gledališč

smo v dvorani soboškega gradu pričaka-

li premiero sodobne družinske komedije

Meteorit v kozarcu v izvedbi Kulturno-

umetniškega društva Štefana Kovača iz

Murske Sobote. Predstavo je režiral Bran-

ko Pintarič, na odru pa je nastopilo kar

enajst igralcev, ki so jih izbrali na avdiciji,

mnogi med njim pa so prvič stali na odru

ali so se nanj vrnili po mnogih letih.

Predstava Meteorit v kozarcu je na-

stala po besedilu Zore Hudoles, in če-

prav gre za komedijo, prihaja bolj do

izraza kot socialna drama o družinskih

razmerah in razmerjih. Veliko je zaple-

tenih, tudi neprijetnih življenjskih situ-

acij, ki jih prikažejo na humoren način,

pa čeprav bi nas podobni dogodki v re-

sničnem življenju pripeljali do solz.

Kako tipično, saj se zgodba začne

v gostilni, kjer moška, ki sta že dodo-

bra pogledala v kozarec in nista ime-

la niti več prebite pare, modrujeta, kaj

vse bosta naredila in kako močna da

sta doma. Žena pa medtem moža ne-

strpno čaka, kdaj se bo prikazal, čeprav

ga doma pravzaprav nihče ne pogreša.

In verjetno bi se ga že zdavnaj znebili,

če se mu ne bi obetala dediščina. Člani

te disfunkcionalne družine, tudi sin in

hčerka, pa živijo vsak po svoje, preizku-

šajo srečo, iščejo ljubezen ali slavo.

Samo katastrofa, na primer meteorit,

ali bogastvo jih lahko spravi skupaj, za

isto mizo, ali počitnice. In potem odide-

jo vsi, doma pa pustijo staro, malo se-

nilno in raztreseno babico, ki pa veliko

ve o življenju in tem, kako se lahko s

pomočjo deskanja po internetu rešuje-

jo zakoni in omišljujejo ljubimci. In lju-

bimec tudi pride. Toda koga bo prema-

mil, koga speljal na limanice, katera in

s kom pričakuje otroka in kako je z goz-

dom, pa naj ostane skrivnost.

Dve uri trajajoča predstava je sicer

na trenutke nekoliko izgubljala tempo,

lahko pa vidimo, da je ekipa iz prizora

v prizor bolj uigrana, da so prizori bolj

dodelani, igralci pa vse bolj sproščeni.

Pokaže pa se tudi, da imamo v sobo-

škem gledališču nekaj izjemnih igralcev

in talentov, na katerih se lahko nedvo-

mno dolgoročno gradi dobro gledališče,

tudi z zahtevnejšimi predstavami.

S prvo predstavo nove komedije Me-

teorit v kozarcu sem zadovoljen, je po

predstavi povedal režiser Branko Pinta-

rič, verjame pa, da bo vsaka predstava

bolj dinamična in da se bodo igralci še

bolj sprostili in pokazali, kaj resnično

zmorejo. K večji dinamiki pa bi nedvo-

mno prispevalo tudi, če bi imeli igralci

več priložnosti, da bi vadili na odru, ne

pa v garderobi in na hodniku.

No pa vseeno, soboško gledališče z re-

žiserjem Brankom Pintaričem in števil-

nimi igralci, nekdanjimi in novimi obra-

zi, se po mnogih letih gledališkega mrka

zopet postavlja na noge. Morda bo nova

premiera že v novih prostorih prenovlje-

ne večnamenske kulturne dvorane.

A. Nana Rituper Rodež

Projektni razpisi

Pomurski kulturniki neuspešni

Ali nimajo programov ali se v štirih letih ne vidijo?

Ker imamov Sloveniji bogastvo in razno-

likost slovenske kulturne realnosti, v ka-

teri so nevladne kulturne organizacije ži-

vahen brbotajoč in ustvarjalen segment,

so se na kulturnem ministrstvu odločili

povišati sredstva za javne kulturne pro-

grame. Gre za razpise za projekte s po-

dročja glasbe, uprizoritvene umetnosti,

likovne in intermedijske umetnosti, ki jih

bodo financirali v letih od 2010 do 2013.

S tem bi spodbujali tiste nevladne or-

ganizacije, pevske zbore, gledališča ter

druge kulturnike in umetnike za konti-

nuirano produkcijo in kulturni razvoj.

In rezultati za pomurske kulturnike?

Čista nula, oba prijavljena, eden iz Lju-

tomera, drugi iz Beltinec, namreč nista

dosegla dovolj točk ali izpolnila norme,

če povemo v športnem žargonu. Obrni-

li samo se na direktorja direktorata za

umetnost pri kulturnem ministrstvu Pe-

tra Tomaža Dobrilo z vprašanjem, kako

da so Pomurci spet izviseli. »Ne poznam

argumenta, zakaj je tako, domnevam

lahko edino, da se v tem razpisu niso vi-

deli ali da nimajo celovitih programov

in niso dali svoje vizije o izvedbi progra-

movv štiriletnem obdobju, kolikor traja

financiranje iz razpisa,« odgovori.

To je toliko težje razumljivo, saj to ob-

dobje državnega sofinanciranja in spod-

bujanja kulture sovpada tudi z Evropsko

prestolnico kulture 2012, kar na razpisih

prinaša dodatne točke. To lahko pomeni,

da mnogi nimajo ne programov ne vizi-

je, kaj želijo početi. Torej se le sprašujejo,

kaj jim bo prestolnica prinesla, ne pa ko-

liko bodo sami sooblikovali kulturno po-

dobo svojega mesta in svoje pokrajine.

A.N.R.R. Sabina Šinko
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Razstava Sabine Šinko v Lendavi

Dela iz čudežne dežele

V preddverju lendavske kulturne dvoraneso odprli

razstavo najnovejših likovnih del Sabine Šinko

Avtorica razstavljenih slik je vodja

Lutkovnega gledališča Pupilla iz Len-

dave in višja predavateljica za lutkar-

stvo, lutkovno oblikovanje in gleda-

liško scensko umetnost Pedagoške

fakultete v Mariboru. Njeno ustvar-

jalno delo obsega široko področje od

gledališča, slikanja in ilustracije pa do

opreme knjig, oblikovanja lutk in sce-

ne do prenosa znanja na mlajše ge-

neracije.

Ob otvoritvi razstave je direktorica

Zavoda za kulturo in promocijo Len-

dava Tanja Šimonka povedala, da je

Sabina danes najbrž na točki, v kate-

ro je verjela, si jo vedno želela: »Seve-

da je še veliko načrtov, idej in želja, a

mislim predvsem na to, da danes dela

na vseh področjih, ki jo veselijo, kijih

lahko povezuje, nadgrajuje in oplaja.

Naše videnje sveta se najpogosteje

napaja v izgubljenem raju otroštva. Ti

hlapeči, nikoli izginuli krhlji spomi-

nov in občutij so prežeti s prvotnimi

podobami, ki so nezavedni, a inten-

zivni impulzi, ki determinirajo zazna-

ve sedanjega trenutka. In vse te čudne

in strašljive podobe, vse sence, svetlo-

be in teme se združujejo v shizofrenih

občutkih, ki jih v življenju poskušamo

dešifrirati, razvozlati in razložiti, pa

morda ne bi bilo treba. Kajti v obliki

simbolov, pravljic, mitov, legend lahko

morda dobimo več življenjskih resnic

kot kjerkoli drugje.«

Jože Gabor
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Saša Fluher, avtor kandidata za prvenec leta

Deklica z vprašajem
Od novinarja do pisatelja - Knjigo izdal kar sam - Če bi živel v Londonu in pisal v angleščini,

bi bila zgodba drugačna - Že v soboški knjižnici - Pomurje potrebuje drastične ukrepe

aša Fluher je pred kratkim iz-

dal svoj prvi roman, potem ko

je že prekoračil svojih štiride-

set let. Toda prvenec bo zato

samo še bolj odjeknil. Glavni lik dela

Deklica z vprašajem je Aleks Korte, ki

skozi 235 strani išče na svoj način od-

rešitev zaradi dogodka, ki ga preganja

iz preteklosti. Ali bo z odrešitvijo na-

šel tudi ljubezen v okolju, ki slednji ni

ravno naklonjena, pa naj ugotovi vsak

bralec sam. Jasno je že, da bo roman

kandidiral za prvenec leta, odkupile

so ga številne knjižnice, med drugim

pa ga je že pohvalil tudi pisatelj Tone

Partljič. Ker je bil Saša Fluher, ki po

dolgem bivanju v Murski Soboti se-

daj z družino živi v Slovenskih gori-

cah, deset let novinarski kolega, smo

ga v intervjuju kar tikali.

Kako to, da si svojega glavnega ju-

naka vsaj na začetku postavil v to-

varniško okolje? Mogoče zato, da bi

poudaril apatičnost in repetitivnost

življenja v majhnem mestu?

Ob tem vprašanju se mi je utrni-

la neka misel, ki gre nekako takole.

Bogataš sreča reveža in pomisli: »Ah,

tudi jaz bi lahko tako končal.« Revež

sreča bogataša in pomisli: »Ah, če bi

imel več sreče, bi bil lahko tudi jaz bo-

gat.«

Vsak od nas bi lahko končal v to-

varni, na takšnem ali drugačnem de-

lovnem mestu. Poglejmo mnogo zna-

nih ameriških igralcev. Legenda Burt

Lancaster je bil nekoč fizični delavec

v gradbeništvu. Tako tudi Aleksa, mo-

jega glavnega junaka, pot zanese v to-

varno. Pa ne, da bi v njej tudi ostal.

Presenetilo me je tudi, da si za na-

slov knjige izbral žensko osebo. Je

na to vplivalo tudi dejstvo, da si oče

zdaj že dveh hčerkic?

Verjetno. Ampak bolj podzavestno.

Rojstvo prve hčerke Anuške je v meni

odprlo neko čakro, ki je bila do tedaj

bolj speča. V meni je dolgo tlela že-

lja po pisateljevanju, ampak nekako

je nisem mogel uresničiti. Živel sem

iz dneva v dan in bolj zato, da potešim

primarne želje. Roko na srce in pov-

sem odkrito: življenje v Murski Soboti

ni bilo življenje, ki sem ga hotel živeti.

Šele z odhodom sem zadihal bolj svo-

bodno in tako tudi bolj kreativno.

Kako to, da si izdal knjigo v samoza-

ložbi, in kako gledaš na pojav samo-

založništva v Sloveniji?

Vsi vemo, da od pisateljevanja živi

mogoče ducat oseb v Sloveniji. Ne de-

lam si utvar, da se bom uvrstil med te

izbrance, v bistvu pa niti nimam te že-

lje. Ko sem napisal knjigo, sem stopil

v stik le z dvema založbama. Ena od

njih me je bila pripravljena uvrstiti v

njihov program, toda to bi se zgodilo

šele leta 2012. Ker sem v svojih štiri-

desetih letih, sem se odločil knjigo iz-

dati sam. Če bi imel dvajset let, bi naj-

verjetneje nadaljeval iskanje založbe,

zdaj pa nimam energije niti želje, da

bi počel nekaj podobnega. Preveč časa

in besed izgubljaš z »advokaturo« svo-

je knjige. Kot samozaložnik sem sre-

čen, da mi ni treba poslušati kritik in

idej samooklicanih velikih poznaval-

cev literature. Ravnam se po načelu:

če ti moja knjiga ne ustreza, je ne beri.

Modrovanje pa mi prihrani.

Knjigo je že v desetih dneh po izdaji

na svoje police postavilo več kot deset

slovenskih knjižnic. Tudi prodaja po-

teka povsem v skladu z naklado 500

izvodov. Zame je to dovolj. Če bi živel

v Londonu in pisal v angleščini, pa bi

bila zgodba drugačna.

Saša Fluher:

Ker semv svojih

štiridesetih letih,

sem se odločil

knjigo izdati

sam. Če bi imel

dvajset let, bi

najverjetneje

nadaljeval

iskanje založbe,

zdaj pa nimam

energije niti

želje, da bi počel

kaj podobnega.

Preveč časa in

besed izgubljaš

z »advokaturo«

svoje knjige. Kot

samozaložnik

sem srečen, da mi

ni treba poslušati

kritik in idej

samooklicanih

velikih

poznavalcev

literature.

Se s tem, ko napišeš in izdaš prvi ro-

man, lažje odpre pot za nadaljeva-

nje pisanja knjig, saj zdaj že javno

naznanjaš nastanek nove knjige? Si

v sebi vedel, da boš enkrat resnično

izdal knjigo, pa čeprav bo to pri tvo-

jih štiridesetih letih?

Da. Že kot otrok sem vedel, da bom

nekega dne napisal knjigo. To je eno-

stavno v tebi. Malo težje pa je odgovo-

riti na prvo vprašanje. Pot se ti odpre

takrat, ko se usedeš za mizo in pomi-

sliš: »Tako, zdaj pa imam na razpolago

dve uri ..., dajmo nekaj napisat'.« Prvi

roman je tu bolj kot nekakšen dokaz,

da si tega zmožen, ne omogoča pa ti

bolj brezskrbnega pisateljevanja. Do-

biti idejo za zgodbo je dokaj enostav-

no, vrag se bolj skriva v podrobnostih.

Ideja je kot drevo brez krošnje. Šele

ko imaš deblo in krošnjo, lahko rečeš,

da imaš tudi roman. Do tu pa je dol-

ga pot.

Koliko avtobiografskega je v tvojem

romanu Deklica z vprašajem?

Nekaj vsekakor. Neki znani pisatelj,

katerega imena pa se zdaj na žalost ne

spomnim, je izjavil: »Piši o tistem, kar

se ti dogaja.« Mislim, da je to dober re-

cept za nekoga, ki išče navdih za knji-

go. Ne morem pa reči, da je nastanek

moje knjige v celoti v skladu s to mo-

dro mislijo. Deklica z vprašajem ima

tudi nekaj fantazijskega, sanjskega v

sebi. To vsekakor ni avtobiografsko.

V romanu si izmenično sledijo re-

alnost in sanje, slednje včasih že ta-

kšne, da bi lahko bile kaka bizarna

realnost. To me spominja na filme

Davida Lyncha. Si zavestno ali pod-

zavestno ta koncept vzel pri njem, saj

vem, da si ljubitelj njegovih filmov?

Povejva takole: sem ljubitelj filmske

umetnosti in kot takšen vsekakor pod

vplivom mojih priljubljenih filmov in

filmskih ustvarjalcev. Koncept moje

knjige je povsem moj, ne bom pa za-

nikal možnosti, da določeni filmi in

določene knjige podzavestno vpliva-

jo na mojo kreativnost. To je povsem

možno. Še bolj kot Davida Lyncha bi

si želel Guillerma del Tora kot reži-

serja Deklice z vprašajem. Vidim do-

ločene paralele s filmom Favnov la-

birint. Vsekakor, če se malo pošalim.

Občutek imam, da se bo nekega dne

našel neki slovenski filmski ustvarja-

lec, ki bo v Deklici videl možnost do-

brega filma. Napisana je namreč na

zelo filmski način.

Koliko so ti pomagale novinarske iz-

kušnje pri pisanju romana? Ne mi-

slim stilsko, ampak pri tvorjenju

zgodbe ...

Hm, zanimivo vprašanje. Vsekakor

mi je pomagalo dejstvo, da sem skoraj

deset let delal v novinarstvu. Mogo-

če bom presenetil z odgovorom, am-

pak novinarstvo mi ni pomagalo niti

stilsko niti v smislu tvorjenja zgodbe.

Pomagalo mi je bolj v smislu, da sem

spoznal nekatera politična in gospo-

darska ozadja, ki vladajo v slovenski

in pomurski družbi. Pomagalo mi je s

tem, da sem spoznal, da t. i. mali člo-

vek brez »botrstva«, takšnega ali dru-

gačnega, nima kaj iskati pri »koritu«.

Smo družba prvorazrednih in drugo-

razrednih ljudi. Zelo težko je prodreti

navzgor po družbeni lestvici, pri tem

pa sta znanje in sposobnost popol-

noma razvrednotena. Pomembneje

je, da si »naš«.

Imaš dokaj kritičen pogled na doga-

janje v Pomurju ...

Kako ne bi imel? Videl sem človeka,

ki ni vedel povedati dva stavka v ka-

mero, ne da bi to ponavljali vsaj dvaj-

setkrat, na koncu pa je zlezel do po-

ložaja predsednika uprave zelo znane

slovenske družbe. Kako? Po političnih

kriterijih. Žalostno je, da je tako. Če

imaš močno izražen čut do sočlove-

ka in bolj intelektualno gledanje na

svet, ni dobro delati v novinarstvu.

To, kar je predpogoj, da v razvitih

družbah lahko delaš kot novinar, je

pri nas prej prekletstvo. Zato pa v no-

vinarstvu mrgoli »fantov« in »deklet«,

ki imajo željo biti novinarji; znanja,

intelekta in čuta do sočloveka pa pre-

morejo bore malo.

Kaj bi bilo treba po tvojem mnenju

storiti?

Ne vem. Iskreno povedano, mi-

slim, da Pomurje potrebuje drastične

ukrepe. Vsak nogometni trener vam

bo povedal, da takrat, ko gre ekipi do-

bro, menjave niso potrebne. Takrat,

ko pa zaškripa in to škripanje posta-

ne bolj pravilo kot izjema, je čas za

ljudi, ki z avtoritarnimi ukrepi poskr-

bijo za spremembe na bolje. Potrebni

so drzni ljudje, ki si upajo delati veli-

ke spremembe, dobesedno vizionarji.

Roko na srce in povsem

odkrito: življenje v

Murski Soboti ni bilo

življenje, ki sem ga

hotel živeti. Šele z

odhodom sem zadihal

bolj svobodno in tako

tudi bolj kreativno.

Videl sem človeka, ki

ni vedel povedati dva

stavka v kamero, ne

da bi to ponavljali vsaj

dvajsetkrat, na koncu

pa je zlezel do položaja

predsednika uprave

zelo znane slovenske

družbe. Kako? Po

političnih kriterijih.

Poglejte, zakaj ne bi bilo Pomurje za-

konsko izvzeto iz prepovedi gojenja

in uživanja marihuane? Če bi bilo do-

voljeno pokaditi džoint v kakšnem so-

boškem lokalu, bi to privedlo do vsaj

100-odstotnega povečanja števila tu-

ristov. Murska Sobota bi potrebovala

štiri do pet mestnih hotelov, da bi lah-

ko sprejela vse te turiste. Da ne govo-

rimo o tem, kako bi se pomladil imidž

pokrajine! Ampak ne, ob teh besedah

se bodo ljudje le muzali, ne da bi bilo

kaj storjeno. To pa ravno priča o tem,

da v Pomurju vizionarji in ljudje, ki

premorejo »nekaj več«, ne uspevajo.

Je roman Deklica z vprašajem neka-

kšen obračun z zaplankanim oko-

ljem, v katerem si živel, in z ljudmi,

ki so ti kratili tvojo ustvarjalnost? Se

bodo lahko kakšni prepoznali v ro-

manu?

Nisem maščevalen. Takrat, ko mi

nekaj ne ustreza, tiho poberem svoje

stvari in si najdem dom ali službo ne-

kje drugje. Tudi v času največje krize

sem uspeval najti nove službe in nove

izzive. V sebi imam nekaj ameriškega:

ne bojim se zapustiti domačega okolja

in poiskati mesto pod soncem nekje

drugje. Če pišeš iz duše in srca, je po

mojem vsaka knjiga obračun z nečim.

Lahko je obračun z notranjimi demo-

ni, ki ti ne dajo miru, ali pa z zuna-

njimi demoni, ki so lahko v takšni in

drugačni obliki. Ko sem živel v Murski

Soboti, sem spoznal mnogo demonov,

ampak bolj v zunanji obliki. Spoznal

in delal semz ljudmi, ki bi prej mora-

li poiskati pomoč pri psihiatru, kot da

ustvarjajo in vplivajo na javno mnenje

ljudi ob pomoči medijev. Ti se v knjigi

ne bodo prepoznali. O takšnih majh-

nih dušah ne pišem.

Za konec pa nam izdaj še svoje naj-

ljubše pisatelje ... Ali si se za pisanje

tega romana stilsko napajal tudi pri

njih?

Moji najljubši pisatelji so Camus,

Dostojevski in Puškin. Ko bereš Ruse,

ti odprejo srce, tako čustveni so. Rad

bi verjel, da sem se v knjigi, vsaj na

meter, če že ne na milimeter, pribli-

žal kateremu od njih (smeh). In pa še

nekaj ... hočem biti pošten do mojih

morebitnih bralcev. Če jim moj slog

ali kaj podobnega ne ustreza, si lahko

pred nakupom ali izposojo preberejo

prvo poglavje romana na www.sflu-

her.com. Mogoče jih bo zgodba prite-

gnila, mogoče pa ne, zato pa je tu ta

možnost. Knjiga je že v soboški knji-

žnici in knjigarni Dobra knjiga.

Tomo Koleš
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Setev tretiranega

koruznega semena

ponovno dovoljena

Upoštevati

dobro

kmetijsko

prakso

Za setev moramo

uporabiti ustrezne

sejalnice, da preprečimo

odnašanje insekticidnega

prahu v okolje

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdar-

stvo in prehrano (MKGP) je zaradi

suma o povezavi med uporabo treti-

ranega semena in pomori čebel v letu

2008 z Odredbo o prepovedi prometa

in uporabe določenih fitofarmacevt-

skih sredstev na ozemlju RS (Uradni

list RS, št. 50/08) najprej prepovedalo

uporabo sredstev Poncho FS 500 rdeč,

Cruiser 350 FS in Gaucho FS 350 za

seme koruze, 13. februarja 2009 pa

je prepoved umaknilo in z izdajo iz-

jemnega dovoljenja za sredstvo Pon-

cho FS 600 rdeč (aktivna snov klo-

tianidin) in sredstvo Cruiser 350 FS

(aktivna snov tiametoksam) dovolilo

uporabo za dobo 120 dni.

Za uporabo tretiranega semena ko-

ruze v letu 2010 je bilo zato najprej

treba ponovno registrirati oba pri-

pravka in preklicati Sklep o omeji-

tvi prometa in uporabe določenih fi-

tofarmacevtskih sredstev na ozemlju

RS (Uradni list RS št. 12/09). Oba pri-

pravka sta v začetku leta 2010 dobi-

la redni registraciji, prav tako pa je

bil 19. marca 2010 uradno preklican

Sklep o omejitvi prometa in upora-

be določenih fitofarmacevtskih sred-

stev na ozemlju RS (Uradni list RS št.

22/10). S tem so bile izvedene vse for-

malnosti v zvezi z uporabo tretirane-

ga semena koruze in tako je upora-

ba tretiranega koruznega semena s

sredstvi Poncho FS 600 in Cruiser 350

FS ponovno dovoljena. Pri setvi treti-

ranega semena koruze je treba upo-

števati dobro kmetijsko prakso setve

in uporabiti ustrezne sejalnice za se-

tev (mehanske, nadtlačne ali ustre-

zno preurejene podtlačne sejalnice),

da preprečimo prašenje in odnašanje

insekticidnega prahuv okolje.

Še vedno pa velja, da se sme upora-

bljati samo naprave, ki so za razkuže-

vanje (nanašanje fitofarmacevtskega

sredstva na seme) registrirane v Re-

publiki Sloveniji.

Metka Barbarič, KGZS, Zavod M. S.

2. 4. 2010: Črenšovci, kulturna dvorana,

Ulica Prekmurske čete 20, 9232 Črenšovci,

ob 10.00, predavanje KOP - REJ, Etologija

v prašičereji in etološki vidik pri gradnji

hlevov, Kaj mora prašičerejec vedeti o kužnih

boleznih, ki so prisotne v sosednjih državah,

Primerna reja plemenskih svinj, Vpliv pasme

in prehrane na kakovost prašičjega mesa.

VESTNIK lahko

kupite tudi

na večini pošt

v Pomurju,

bencinskih

servisih ter skoraj

v vseh trgovinah

in trafikah.

www.pomurje.si

Marijo Korošec je za čebelarjenje navdušil mož

Čebele so kot otroci
Z njimi moraš delati z ljubeznijo in potrpljenjem - S čebelami na pašo v Haloze, na Pohorje, na Notranjsko,

Kozjak, v Vojvodino, Slavonijo, Liko in še kam

Človek se za nobeno stvar ne narodi.

Vse kar počne v življenju, je sad pri-

dobivanja znanja in napotkov tistih, ki

ga obkrožajo, in kot pravi rek, se člo-

vek uči do smrti. Tako nam je ob na-

šem obisku povedala čebelarka Marija

Korošec iz Noričkega Vrha pri Gornji

Radgoni, ki z možem Stankom živi za

dom in čebele. Čebelarstvu se posveča

vse od takrat, ko je postal njen mož če-

belar. To je bilo davnega 1983. leta, ko

so pred domačo hišo v Noričkem Vrhu

postavili prvi čebelji panj.

»V otroških letih, rodila sem se 1945.

leta na Rdečem Bregu pri Radljah ob

Dravi, nisem kazala posebnega zani-

manja za čebelarstvo, čeprav je ime-

la v tistem času v naših krajih skoraj

vsaka hiša nekaj čebeljih panjev. To je

bil način, da so prišli do medu, s kate-

rim so si sladkali čaj. Tedaj, takoj po

drugi svetovni vojni, je bilo težko do-

biti sladkor, saj je bil na karte,« nam je

pripovedovala Marija, ki se je po kon-

čani srednji šoli leta 1964 zaposlila na

Carinarnici Gornja Radgona, kjer se

je leta 1996 kot carinska inšpektorica

tudi upokojila.

Ko sta se poročila, sta si z možem

v Noričkem Vrhu na samotni jasi po-
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Čebelarka Marija Korošec ob svojih panjih v Noričkem Vrhu pri Gornji Radgoni

stavila dom. Tedaj je mož deloval v

komisiji za opravljanje izpitov vozni-

kov motornih vozil v Murski Soboti,

kjer je delal tudi čebelar Franc Žižek

iz Ižakovec. Ta mu je podaril panj s

čebelami in še istega leta sta se z mo-

žem vključila v Čebelarsko društvo

Petra Dajnka Gornja Radgona. Če-

prav je bila v službi in imela dve hčer-

ki, se je vključevala v delo pri čebelah.

Kupili so več panjev in se resno lotili

čebelarjenja. Delo s čebelami je Mari-

jo prevzelo in, pravi, da so čebele kot

otroci, saj z njimi moraš delati z lju-

beznijo in potrpljenjem. Čebelarjenje

je bilo zanjo po službi prava sprosti-

tev, delala je z veseljem, v možu pa je

imela dobrega učitelja. Veliko jima je

pomagal tudi starosta radgonskih če-

belarjev, sedaj že pokojni čebelar An-

ton Novak.

Leta 1986 so uredili čebelnjak na

tovornem vozilu, nanj so postavili 96

panjev, ob hiši pa so imeli in še ve-

dno imajo po 30 panjev v čebelnjaku.

Za prevoz čebel so se odločili, ker je

bilo v okolici veliko čebelarjev, čebe-

lje paše pa premalo. Čebele so vozili

na pašo v Haloze, na Pohorje, na No-

tranjsko, Kozjak, v Vojvodino, Slavoni-

jo, Liko in še kam. Pri točenju medu,

ponavadi ob koncu tedna, je ob pre-

voznem čebelnjaku delala vsa druži-

na, tudi hčerki Stanka in Mojca.

Ob delu s čebelami se je Marija

vključevala tudi v delo Čebelarskega

društva Petra Dajnka Gornja Radgo-

na, ki je danes po številu članov naj-

večje v Prekmurju in Prlekiji, saj šteje

82 članov. Vseskozi je delovala tudi v

organih društva. Od leta 1997 do 2008

je bila blagajničarka, od leta 2008 pa

je predsednica društva. Za svoje delo-

vanje v čebelarskem društvu je prejela

bronasto priznanje ČZD Pomurje ter

odlikovanji red Antona Janše IT. sto-

pnje in red Antona Janše II. stopnje.

Ludvik Kramberger

Radgonsko-kapelski vinogradniki pridelali izvrstno kapljico

Najvišja ocena Steyerjevemu tramincu

Strokovnjaki so ocenili 72 vzorcev, povprečna ocena je višja od 18 točk

V Društvu vinogradnikov Radgonsko-

Kapelskih goric so tudi letos ocenjeva-

li vino, ki so ga lani pridelali zasebni

vinogradniki tega območja. Strokovna

komisija je tokrat pokusila 72 vzorcev

izvrstne kapljice, kar je enako kot lani,

a nekoliko manj kot pred leti. Po oce-

nah strokovnjakov so pridelali radgon-

sko-kapelski vinogradniki lani izvrstno

vinsko kapljico, izjemno malo vzorcev

pa so morali izločiti, kar potrjuje, da

vinogradniki in kletarji na tem obmo-

čju delajo zelo dobro. Kar nekaj vzor-

cev se je uvrstilo med vrhunska vina,

kar pomeni, da so jim strogi ocenjeval-

ci po evropskih ocenjevalnih normati-

vih podelili povprečno več kot 19 točk.

Povprečna ocena normalne trgatve le-

tnika 2009 je 18,06, povprečna ocena

predikatne trgatve 19,06, skupna pov-

prečna ocena pa 18,12 točke.

Letos je osvojilo najvišjo oceno

(19,37) vino sorte traminec izbor zna-

nega vinogradništva Steyer s Plitvič-

kega vrha, le malo (19,20) pa je zaostal

Steyerjev laški rizling izbor. Povpreč-

na ocena vin normalnih trgatev je do-

segla 18,06 točke, skupna povprečna

ocena pa 18,12 točke. Na letošnjem

ocenjevanju so vina osvojila 5 velikih

zlatih, 39 zlatih in 17 srebrnih medalj

ter eno priznanje in enega šampiona,

dobitnikom pa jih bodo podelili na

tradicionalnem Vinogradniškem ple-

Življenje v prsti
Prst kot živ organizem

Ko sonce spomladi raztopi zadnje

krpe snega, zemlja zadiši. Ta prele-

stni vonj ustvarjajo v glavnem bakte-

rije iz skupine aktinomicet, ki po zmr-

zali začnejo spet delovati. Z dvigajočo

se temperaturo se iz zimskega miro-

vanja postopoma aktivirajo tudi dru-

ga živa bitja.

Življenje v prsti se dogaja v votlini-

cah. Te prepletajo podzemlje kot oži-

lje z bolj ali manj širokimi kanalčki. V

najfinejših razvejitvah, ki so ožje od

stotinke milimetra, plavajo bakterije,

lazijo amebe in rastejo glive; v nekoli-

ko širših se zadržujejo nematodi in že

s prostimi očmi vidne pršice ter ska-

kači. V rovčkih, širših od enega mili-

metra, lazijo prašički, stonoge, ličinke

žuželk itd.

Pri tvorbi rovov so zelo pomembni

deževniki. Ustvarjajo orjaške sisteme,

ki po meritvah strokovnjakov znašajo

do 440 metrov pod kvadratnim me-

trom površine. In tam, kjer človek na

jesen ni čistunsko odstranil vseh ra-

stlinskih ostankov, vlačijo deževniki

odmrle rastlinske dele navzdol v svo-

je rove.

Požirajo jih skupaj s prstjo, potem

pa iztrebljajo prvovrstne glistine. Te

privabljajo glivice, bakterije in eno-

celične amebe, ki se lahko namno-

žijo tako, da oblagajo rove kot tape-

ta. Mnogi talni prebivalci uporabljajo

rove deževnikov kot potovalne ho-

dnike.

Za vsa živa bitja v tleh pa so rovi

zelo pomembni kot učinkovit sistem

su, ki bo v soboto, 24. aprila, v hotelu

Radin v Radencih.

Šampion med normalnimi trga-

tvami je postalo Steyerjevo vino tra-

minec, 18,90, najvišje ocenjeno vino

je Steyerjev traminec JI, 19,37. Prvaki

sort normalne trgatve so: Steyer vina

za zvrst, 18,33, Steyer vina za renski

rizling, 18,53, Steyer vina za sovinjon,

18,57, Steyer vina za traminec, 18,90,

ter Roman Bec, Zagorci, za rumeni

muškat, 18,37.

Na prva mesta po sortah so se uvrsti-

li: zvrst couvee, bela, Steyer vina, Plitvi-

ca, 18,33; zvrst, rdeča, Zvonko Fleisin-

ger, Spodnji Ivanjci, 17,67; šipon, Jože

Vogrin, Spodnji Ivanjci, 17,90; laški ri-
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Kroglasta kačica (Glomeris pustulata)

je podobna prašičkom in ima tudi

podobno vlogo pri razkrojevanju,

vendar sodi med stonoge.

za dotok svežega zraka in drenažo

tal.

Talni prebivalci igrajo pomemb-

no vlogo v naravnem kroženju. Brez

njih bi se rastline in živali zadušile v

lastnih odpadkih. Toda razkrojevalci

spremenijo odpadke v hranilne snovi

za rastline. Še več - delovne čete de-

zling navadna trgatev, Steyer vina 18,57;

beli pinot, Ivan Satler, Spodnji Ivanjci,

18,20; šardone, Steyer vina, 18,40; sivi

pinot, Franc Kupljen, Okoslavci, 18,40;

kerner, Anton Golnar, Sovjak 17,33;

renski rizling, Steyer vina, 18,54; sovi-

njon, Steyer vina, 18,57; traminec NT,

Steyer vina, 18,90; muškat otonel NT

Vinogradništvo Korošec, Rožički Vrh,

18,50; rumeni muškat, Roman Bec, Za-

gorci, 18,37; radgonska ranina, Steyer

vina, 18,37; predikatna vina - traminec,

Steyer vina, 19,37; laški rizling JI, Ste-

yer vinav 19,20; renski rizling, Franc

Kupljen, 18,97; laški rizling PT, Steyer

vina, 18,70.

0.B.

ževnikov, skakačev, pršic, gliv in bak-

terij razkrojijo tudi veliko škodljivih

snovi. Talno življenje je bioreaktor za

razstrupljanje in vir hranilnih snovi.

Pravzaprav so tla na neki način ena-

ka živemu organizmu. Če se organi-

zem zastrupi, ima težave s prežive-

tjem, enako je s talnim ekosistemom.

Ta je zdrav le, če v njem delujejo vsi

dejavniki od razkrojevalcev prek ple-

nilcev do rastlinojedov. Vsi skupaj

sestavljajo prehranjevalne splete, v

katerih živijo bitja v dinamičnem rav-

notežju.

Ko vlada ravnotežje, se noben ško-

dljivec ne prenamnoži. Poleg tega so

rastline, gojene v biološko aktivnih

tleh (takih, ki so polna življenja), od-

pornejše, ker dobijo snovi, ki krepijo

njihove obrambne moči.

Talna živa bitja so v biološkem kme-

tovanju in vrtnarjenju glavni človeko-

vi sodelavci. Pravi odnos človeka do

tal je partnerski in šele v tem odnosu

se pleveli, bolezni in škodljivci lahko

brzdajo brez uporabe strupov.

Mag. Valerija Kuštor
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Širijo krog
upravičencev
Spremembo uredbe je vlada sprejela na pobudo

Kmetijsko-gozdarske zbornice Slovenije

Konec prejšnjega tedna je bila v Ura-

dnem listu objavljena sprememba

uredbe o finančni pomoči ob nepred-

vidljivih dogodkih v kmetijstvu, ki jo

je na pobudo Kmetijsko-gozdarske

zbornice Slovenije sprejela vlada. S to

spremembo se uvaja tudi nov ukrep

Podpora kmetijskim gospodarstvom

za blažitev poslabšanja ekonomske-

ga položaja pri prireji mleka v skladu

z ustrezno evropsko uredbo, po kateri

Sloveniji pripada 1.143.094 evrov.

Kot določa uredba, se novoprido-

bljena sredstva »priključijo« sred-

stvom v višini 2.000.000 evrov v

okviru ukrepa Podpora kmetijskim

gospodarstvom za blažitev poslabša-

nja ekonomskega položaja pri prireji

mleka v letu 2009. S temi ukrepi naj

bi blažili poslabšanje ekonomskega

položaja pri reji krav molznic, saj bi

lahko prišlo do znižanja staleža krav

molznic.

Uredba spreminja tudi upravičence

do teh sredstev, saj so poleg obvezno

pokojninsko in invalidsko zavarovanih

do pomoči upravičena tudi kmetijska

gospodarstva, ki imajo prostovoljno

pokojninsko in invalidsko zavarova-

nega najmanj enega člana. Pogoji, ki

jih morajo izpolnjevati upravičenci, so

enaki pri obeh ukrepih, drugi pogoji so

nespremenjeni. Do sredstev so upravi-

čeni tisti, ki imajo najmanj tri molzni-

ce, oddano zbirno vlogo za leto 2009,

v prvih štirih mesecih kvotnega leta

2009/2010 so morali oddati najmanj

3.333 kilogramov mleka, razmerje med

oddajo mleka in številom krav molznic

pa mora izkazovati povprečno odda-

jo mleka najmanj 1.000 kilogramov na

kravo v prvih štirih mesecih kvotnega

leta 2009/2010.

Kmetijam, ki so zahtevke oddale po

uredbi o finančni pomoči ob nepred-

vidljivih dogodkih v kmetijstvu, novih

prali aj 7R
oeniLA kal

Z novimi ukrepi se širi krog upravičencev, ki bodo dobili podpore za mleko.

zahtevkov ni treba vlagati, saj se šteje-

jo za vložene za oba opisana ukrepa. S

spremenjeno uredbo bodo do podpo-

re upravičena tudi kmetijska gospo-

darstva, ki so se na obrazcu B očitno

zmotila in so vse molznice označila kot

dojilje.

V Kmetijsko-gozdarski zbornici

Slovenije vse upravičence, ki še niso

oddali vloge in izpolnjujejo pogoje,

opozarjajo, da do 15. aprila 2010 vlo-

žijo zahtevke, ki so na voljo na sple-

tni strani Agencije za kmetijske trge

in razvoj podeželja, ta pa bo o vlo-

gah odločila z odločbo najkasneje do

10. junija 2010. Ob že naštetih pogo-

jih kmetijsko gospodarstvo, ki vlaga

zahtevek, ne sme biti v težavah, kar

pomeni, da ima nosilec kmetije plača-

ne vse davke in prispevke po eviden-

ci DURS-a na dan vročitve zahtevka.

Vlagateljem priporočamo, da si potr-

dila DURS-a pridobijo sami in jih kot

prilogo posredujejo skupaj z vlogo,

saj bodo tako upravni postopki hitre-

je zaključeni.

Ludvik Kovač

Najboljši mladi kmetje iz Občine Lendava

Je štajerka kokoš?
Zanimanje za kmetijski kviz upada - Osnovnošolci tekmujejo proti študentom

V prostorih radgonske osnovne šole

je potekalo regijsko tekmovanje kviz

Mladi in kmetijstvo, ki sta ga orga-

nizirala Kmetijsko-gozdarski zavod

Murska Sobota in Društvo podežel-

ske mladine Sv. Jurij ob Ščavnici, ki je

prispevalo tudi dve tekmovalni ekipi,

ki sta se pomerili s favorizirano eki-

po Lendave.

Da je tudi kmetijstvo v krizi, kot je

uvodoma povedal direktor Kmetij-

sko-gozdarskega zavoda Murska So-

bota Franc Režonja, je pokazala tudi

skromna udeležba na kvizu. Dejstvo,

da je bila v eni od ekip študentka, v

drugi pa osnovnošolka, dovolj zgovor-

tekmovale na sicer zelo zanimivem

kvizu. Štajerka je vrsta kokoši, koz ali

prašičev? Kaj pomeni 4H? Ali spada v

gozdu nabrano jagodičevje med pri-

marno kmetijsko pridelavo? Po štirih

kolih zanimivih vprašanj s področij

zelenjadarstva, slovenskih avtohto-

nih pasemv živinoreji, varne hrane in

združenja evropske podeželske mla-

dine je slavila ekipa iz Lendave, ki se

bo tako udeležila državnega tekmova-

nja v Šmihelu nad Mozirjem. V prvem

krogu so imele ekipe tri možne od-

govore na vprašanja in Lendavčani so

takoj prevzeli vodstvo, ki ga niso več

spustili iz rok.

vprašanja odgovarjale z odgovori DA1,

DA2, NE! in NE2, pri čemer so dobile

za pravilen odgovor eno ali dve točki,

pri nepravilnem odgovoru pa so izgu-

bile eno ali dve točki, odvisno od tega,

s katerim odgovorom so odgovarjale.

Po tretjem krogu se je morala poslo-

viti ekipa DPM Sv. Jurij ob Ščavnici 1,

Lendavčani pa so v zadnjem kolu su-

vereno opravili s tekmeci iz DPM Sv.

Jurij ob Ščavnici 2. Pa še mimogre-

de, če vas zanimajo odgovori na po-

stavljena vprašanja, štajerka je vrsta

kokoši, 4H pomeni glava, srce, roka,

zdravje. In da, v gozdu nabrano jago-

dičevje spada v primarno kmetijsko

no priča o tem, da so organizatorji ko- V drugem krogu, kjer so Lendav- pridelavo. V zmagovalni ekipi Lendave so bili Patricija Špilak, Simon Horvat in Valentina

majda zmogli najti tri ekipe, ki bodo čani vodstvo še povečali, so ekipe na T.M. Markoja.

Cebelice, moje prijateljice Razstava ročnih del in domačih jedi

S k

a v. MI -1 i ža |si .. . c]
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gi sa. a
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V Osnovni šoli dr. Antona Trstenjaka Negova so pripravili prireditev, na kateri so predstavili šolski projekt o čebelah in vse,

kar je v zvezi z njimi. Prireditev, ki so se je udeležili številni gostje in predstavniki sosednjih čebelarskih društev, so popestrili

z bogatim kulturnim program, v katerem so nastopali otroci tamkajšnje osnovne šole. Celotni program je bil posvečen

čebelam in čebeljim izdelkom. Obiskovalce in organizatorje prireditve je pohvalil predsednik Zveze čebelarjev Slovenije

Franci Noč. Kot je dejal, je bil ob prihodu v šolo prijetno presenečen, saj so ga povsod pozdravljale čebelice. Po njegovem

je to edini projekt na temo čebele v Sloveniji. Ob tej priložnosti so izdali tudi »mali« zbornik z naslovom Čebelice, naše

prijateljice, katerega vsebino so pripravili učenci, ki so sodelovali v projektu. Po razstavi so si obiskovalci lahko ogledali

razstavo čebeljih pridelkov, obiskali čebeljo tržnico, čebelarsko delavnico in se udeležili predavanja o čebelarstvu. L. Kr.

t ZRA— A

Pri Sv. Juriju ob Ščavnici je pripravilo domače društvo kmečkih žena in deklet

razstavo kulinaričnih dobrot in ročnih del. Na razstavi v večnamenskih prostorih

župnišča so članice društva razstavile ročna dela, ki so jih ustvarjale na tečajih

ročnih del in doma. Na ogled so bila ročna dela: kvačkanje, vezenje, rišelje,

poslikave na steklu in še kaj. Bogata je bila tudi razstava kmečkih in velikonočnih

jedi, kot so jih pripravljale naše babice za svoje družine. Na dvodnevni razstavi je

bilo kmečke dobrote, ki so jih spekle članice DKŽD Sv. Jurij ob Ščavnici, mogoče

tudi kupiti. L. Kr.
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Skrb za gnezdilnice

V Lisjakovi strugi pri Gornji Radgoni od odprtja učne poti pred dvema letoma

gnezdijo ptice v postavljenih gnezdilnicah, ki pa jih je treba vsako leto pregledati,

očistiti in zrahljati žico, s katero so pritrjene na drevesa. To nalogo vsako pomlad

vestno opravijo stanovalci dislociranih bivalnih enot Zavoda Hrastovec Radgona 1,

Radgona 2 in Drobtinci. Nedavno so hišice spet usposobili za gnezdenje ptic in pri

tem z zadovoljstvom ugotovili, da so bile lani prav vse naseljene. »V lanskem letu

je neurje v Lisjakovi strugi pustilo pravo razdejanje, zato narava in ptice še toliko

bolj potrebujejo našo pomoč. In stanovalci naših bivalnih enot z velikim veseljem

opravljajo to nalogo,« je dejala vodja bivalne enote Radgona I Branka Zemljič, ki

je spomnila tudi na to, da so gnezdilnice izdelali prav stanovalci Zavoda Hrastovec

ter jih pred dvema letoma postavili na drevesa skupaj z učenci OŠ Gornja

Radgona, otroci iz vrtca, ribiči in prostovoljci. O. B.

Dobrodelni kulturni večer v Ljutomeru

Župnijska karitas Ljutomer je tudi letos pripravila dobrodelni kulturni večer

ob materinskem dnevu. Prireditev v ljutomerskem Donu kulture je navdušila

obiskovalce s svojo prisrčnostjo, odprtostjo, veseljem, ki so jih izražali

nastopajoči: varovanci VDC Murska Sobota, učenci Glasbene šole Ljutomer,

pevski zbor Kresničke, Ljutomerski oktet in Nuša Derenda. V okviru prireditve so

odprli tudi fotografsko razstavo Borisa Adamka iz Zagreba Življenje na cvetu. Ker

je bil večer tudi dobrodelen, so s prispevki obiskovalcev zbrali dobrih 2500 evrov,

1000 evrov so namenili nedavno ustanovljenemu socialnemu skladu Gimnazije

Ljutomer, preostalo pa bodo izročili šestčlanski družini iz Ljutomera. J. Ž.

Pirhi za družine v stiski

Skorajda ne mine mesec, da v našem časopisu ne pišemo o aktivnostih in dobrodelnih

akcijah lendavske Karitas. Njeni člani so se tudi med postom odločili, da bodo delček

svojega časa, znanja in truda podarili družinam v stiski lendavske župnije. Kar trideset

sodelavk je nedavno v župnijski dvorani barvalo in krasilo jajčka v sedmih različnih

tehnikah. Izdelki so nastali v tehniki batik, v rdeči in beli barvi, pobarvani z akrilnimi

in temperabarvami, oblepljeni s semeni, nitkami in kreppapirjem, kakor tudi okrašeni

z vezeninami. Pozabili niso niti na klasičen način barvanja s čebulo, izdelali pa so tudi

nekaj velikonočnih svečk. Še posebej so bili veseli mlajših sodelavk, ki so ustvarjale

z njimi in dokazale, da tudi med mladimi ni izginil občutek za pomoč in dobroto. Vse

izdelke, nastalo jih je več kot 200, so prodajali na cvetno nedeljo, izkupiček pa bodo

namenili družinam v stiski. Matej Vučko

Razstave za uvod v velikonočno praznovanje

Bogastvo praznika

in barvitost pomladi
Od pirhov, šunke in vina do voščilnic in vezenin - Ponekod tudi za dobrodelne namene

Teden pred veliko nočjo je v pokraji-

ni ob Muri že tradicionalno posvečen

različnim razstavam velikonočnih iz-

delkov in kulinaričnih dobrot, ki zdru-

žujejo bogato simbolično vrednost

velike noči in običaje, povezane z naj-

večjim krščanskim praznikom in pri-

hodom pomladi, ter pričajo o neizmer-

ni ustvarjalnosti in izvirnosti članov in

predvsem članic raznih društev, ki pri-

pravijo večino razstav po naših krajih

in se iz leta v leto trudijo, da obiskoval-

ce presenetijo s čim novim. Letos smo

izbrali utrinke s prireditev v Lendavi,

Dobrovniku, Bodoncih, Moravskih To-

plicah in Križevcih pri Ljutomeru. l

V lendavski sinagogi so pripravili

razstavo z naslovom Pirhi, vino in ve-

likonočni izdelki, ki jo je organizirala

Zveza kulturnih društev Lendava v so-

delovanju s kulturnimi društvi, ki de-

lujejo v okviru zveze. S svojimi vini so

se predstavili vinogradniki in sadjarji

iz vinogradniških in sadjarskih društev

Lendava, Čentiba in Hotiza. Z različni-

mi velikonočnimi izdelki in izdelki do-

mače obrti so sodelovali otroci iz Vrt-

ca Lendava, DOŠ Genterovci, Keramika
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Jubilejna razstava v

Križevcih pri Ljutomeru

Kulturno društvo Križevci pri Ljuto-

meru je pripravilo v prostorih tamkaj-

šnjega župnišča deseto velikonočno

razstavo, na kateri so bile v ospred-

V Dobrovniku so že trinajstič pri-

pravili razstavo pirhov, tokrat je bil

poudarek na izdelovanju pirhovv teh-

ju prleške remenice in ročno izdelane niki batik, ki je značilna za Dobrov-

voščilnice s posušenim cvetjem, kijih nik in okoliške kraje. Razstavo je or-

je ustvarila Olga Antič. Poleg njenih ganiziralo Kulturno društvo Sandorja

stvaritev so bili na ogled še kvačkani Petofija Dobrovnik ob koncu delavni-

prtički, presmeci in drugi velikonočni ce izdelovanja pirhov, ki je potekala v

izdelki. Ob Olgi Antič so pri postavitvi okviru projekta Usposabljanje pripa-

razstave sodelovali še Manca Sušec, dnikov madžarske narodne skupnosti

Vera Slavič, Milena Jureš, Sonja Ščav- vtradicionalnih rokodelskih veščinah.

ničar in Primož Petek. Poleg tehnike batik so se udeležen-

J.Ž. ci delavnic učili tudi tehnike jedka-

« LA,

nočnim aranžmajem, zajčkom, razsta-

vile pa so tudi druga ročna dela, ki so

bolj povezana s prebujanjem pomla-

di. Prizadevne bodonske gospodinje

se bile z obiskom razstave zelo zado-

voljne, za tiste, ki so jo minuli konec

tedna zamudili, pa bo odprta še od ve-

likega petka do ponedeljka.

P.K.

Pomladno vzdušje v Bodoncih

V prostorih veroučne učilnice pri

evangeličanski cerkvi v Bodoncih so

članice Društva kmečkih žena Klas

iz Bodonec na ogled postavile izdel-

ke, ki so jih naredile med zimskimi

ročnodelskimi delavnicami. Posebno

pozornost so namenile pisanicam, iz-

delanim v različnih tehnikah, veliko-
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Cojhter, Zadruga za razvoj podeželja

Pomelaj in drugi. Ob otvoritvi razsta-

ve so v kulturnem programu nastopili

ljudski pevci KD Dolina, ljudske pevke

KD Žižki in harmonikar Daniel Gom-

baš. Ob ogledu razstave je bila vsak

dan predstavitev vinogradnikov s po-

kušino vina in akcijsko prodajo veliko-

nočnih izdelkov, v popoldanskih urah

pa so tudi predstave za otroke in na-

stopi kulturnih društev.

J. G.

/-— Tehnika batik

od babic

do otrok
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nja. Vse izdelke, nastale v delavnici,

so postavili na ogled v hiši Gyorgya

Dobronokija, v razstavo pa so vklju-

čili tudi pirhe drugih izdelovalcev iz

Občine Dobrovnik, ki se s to domačo

obrtjo ukvarjajo že vrsto let. Na raz-

stavi so pirhi 27 izdelovalk in izdelo-

valcev (trije), vključili pa so tudi pirhe

otrok iz osnovne šole in vrtca. Razsta-

vo so aranžirali tako, da so jo dopol-

nili z izdelki iz slame in ličja ter pred-

meti iz njihove muzejske zbirke.

J. G.

Dobrodelna dražba

remenkv Ajdi

V Termah 3000 v Moravskih Toplicah

so že precej pred velikonočnimi prazni-

ki začeli zbirati najlepše okrašena jajč-

ka za dobrodelno razstavo in poskrbe-

li za okrasitev prostorov. Večino kreacij

so prispevali kar sodelavci, saj je med

zaposlenimi veliko umetnikov. V so-

boto popoldne bo župnik Srečko Fras

blagoslovil velikonočne jedi, zvečer pa

bosta v galeriji hotela Ajda degustacija

velikonočnih napitkov in dražba veliko-

nočnih pirhov - zbrana sredstva bodo

podarili Pomurskemu društvu za cere-

bralno paralizo Sonček.

B. B.P.
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Klekljarica iz Turnišča Doroteja Balažic

Osemurni delovnik

za punkličem
Družinsko dediščino prinesla v Prekmurje - Nekdaj za preživetje, danes za dušo

Podoba ženske, ki sedi za mizo in v

rokah vrti kleklje, pod katerimi nasta-

ja čipka, večino ljudi najprej v mislih

ponese v Idrijo ali na Gorenjsko. Ne

brez razloga, kajti v tem delu Slove-

nije ima klekljarska obrt že večstole-

tno tradicijo, vendar tudi v pokrajini

ob Muri klekljarice niso tako redke,

kot se zdi na prvi pogled. Nekatere so

se te rokodelske spretnosti priučile ali

pa so se sem priselile z Gorenjskega in

so zapuščino svojih mam in babic pri-

nesle s seboj. Med njimi je tudi Doro-

teja Balažic, po rodu Gorenjka iz va-

sice Suša v Poljanski dolini, ki pajo je

služba v tovarni Planika že pred pet-

intridesetimi leti pripeljala v Turni-

šče, kjer od takrat živi.

Klekljanje jo na življenjski poti spre-

mlja, že odkar pomni: »Klekljati sem

se naučila kot otrok, še sama ne vem

kdaj, najbrž kar med igro, saj takrat

drugih igrač nismo imeli.« Znanje kle-

kljanja se je v njeni družini prenašalo

iz roda v rod, klekljali sta njena babica

in mama, pa tudi oče je vedel, kako se

vihtijo kleklji. Kot se spominja Dorote-

ja, za tisti čas to ni bilo nič nenavadne-

ga, saj v njihovih koncih skoraj ni bilo

družine, kjer se ne bi klekljalo, mnoge

so si s prodajo klekljanih izdelkov, ki

so bili zelo cenjeni med tedanjim me-

ščanstvom in v tujini, zagotavljale tudi

dodaten vir dohodka.

Danes je precej drugače, saj je celo

v klekljarskih središčih Idriji, Žele-

znikih, Žireh mlade težko pritegniti k

učenju te tradicionalne obrti, tisti, ki

obiskujejo čipkarsko šolo, to počnejo

zaradi konjička, mojstric klekljanja pa

je čedalje manj. A če bi sodili zgolj bo

Doroteji Balažic, bi temu težko ver-

jeli, saj je sogovornica več kot nav-

dušena klekljarica, ki celo pravi, da
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Ko se enkrat zatopi v delo, Doroteja Balažic kleklja tudi po osem ur na dan.

brez tega dela več ne bi znala živeti,

še zlasti, odkar je ob Planikinem ste-

čaju pred leti ostala doma in ji je prav

klekljanje pomagalo prebroditi naj-

hujšo krizo. Zdaj pa jo je ta konjiček

že tako prevzel, da ob svojem punkli-

ču - to je oblazinjen, valjast predmet,

na katerem se kleklja, dnevno odde-

la ves delovnik, torej osem ur ali več.

Najraje izdeluje čipkaste vrtnice in

figure živalic, ki v steklenem okvirju

lahko služijo kot stenski okras, njena

posebnost so vizitke, okrašene s čip-

ko, poleg tega pa kleklja še čipke za

prte, prtiče, zavese in druge tkanine

za polepšanje doma. »So stvari, ki jih

obvladajo največji klekljarski mojstri

in jih sama nikoli ne bom znala na-

rediti, saj sem le samouk,« skromno

pripomni, »vendar sem natančna in

vztrajna ter se nenehno trudim izpo-

polnjevati svojo tehniko.« Svoje ve-

ščine rada deli tudi z drugimi, zato ji

ni bilo težko, ko so jo povabili v in-

validsko podjetje Ozara, da je njihove

uporabnike učila osnov dela s kleklji,

malo ji je edinole žal, da zanimanja za

učenje klekljanja ni mogla prebuditi

pri svojih otrocih. Njene stvaritve si

je mogoče kadar koli ogledati in ku-

piti v zadrugi Pomelaj, s katero sode-

luje, občasno pa se predstavlja tudi na

sejmih in razstavah, nazadnje na ve-

likonočni razstavi turniškega kultur-

nega društva.

Petra Kranjec

Gerlinski vaški oder spet oživel

Najprej v Ameriko
Skupina entuziastov želi nadaljevati izročilo dramskega ustvarjanja v domači vasi

Po premoru, dolgem kar štirideset let,

se je v Gerlincih spet našla skupina en-

tuziastov, ki želi nadaljevati bogato iz-

ročilo dramskega ustvarjanja v domači

vasi. Pri gerlinskem gasilskem društvu

so ustanovili dramsko sekcijo in si v

znamenju povezanosti s svojimi pred-

hodniki nadeli ime Povratniki. Za za-

četek so pripravili zgodovinsko igro V

Ameriko, ki so jo premierno uprizorili

minulo soboto na odru vaško-gasilske-

ga doma. Očitno so tovrstne dogodke

pogrešali tudi domačini, saj so dvorano

napolnili do zadnjega kotička.

Nova igra gerlinskih gledališčnikov,

uprizorjena v narečju, je učna ura zgo-

dovine povojnega časa, saj odslikava

razmere v Gerlincih sredi petdesetih let

prejšnjega stoletja. Iz te obmejne vasi-

ce je takrat čez strogo zastraženo mejo

prebegnilo v Avstrijo na desetine prebi-

valcev, ki so šli v tujino iskat boljši jutri,

med njimi sta bila tudi Tonček in Erni,

ki sta pobegnila v Ameriko. Njun pod-

vig sta pisca scenarija Alojz Grah in Jan-

ko Durič uporabila za izhodišče dram-

skega besedila, a kot pravi Durič, nista

hotela, da bi bila igra preveč osebna,

zato sta marsikaj spremenila in doda-
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Predstavo V Ameriko je na oder postavilo petnajst Gerlinčanov.

la ter predstavila še številne druge po-

drobnosti iz življenja tedanjega časa. Pi-

sca besedila Grah in Durič v predstavi

nastopata tudi kot igralca, zadnji jo je

tudi režiral, poleg njiju pa v štiridejanki

igrajo še Anica Flegar, Vesna Grah, Tina

Durič, Katarina Durič, Tilen Gutman,

Edita Durič, Herman Hari, Milena Gom-

boc, Marijan Flegar, Jože Vogrinčič, Du-

šan Bonifarti, Drago Gomboc in Avgust

Gomboc, ki so tokrat prvič stali na gle-

dališkem odru. Novih nastopov za zdaj

še nimajo predvidenih, bodo pa po Du-

ričevih besedah z veseljem prišli igrat,

kamor koli jih bodo povabili.

P.K.

Skupščina Pomurske pokrajinske zveze

društev upokojencev

Obiskali 12.000

upokojencev
Projekt Starejši za višjo kakovost življenja doma se

Je obnesel

Skupščina Pomurske pokrajinske zveze

društev upokojencev (PPZDU), ki je sre-

di minulega tedna potekala v prostorih

Doma starejših občanov Gornja Rad-

gona, je minila v znamenju uspešnega

izvajanja dosedanjih nalog. Teh se je v

uvodnem nagovoru dotaknil tudi pred-

sednik PPZDU Mirko Lebarič.

Kot je navedel, je njihova aktivnost

v letu 2009 segala na vsa področja de-

javnosti, ki so pomembna tako za večjo

materialno možnost delovanja PPZDU

kot tudi za boljše pogoje za generacijo v

tretjem življenjskem obdobju v pokra-

jini in državi. »Zato smo skupaj z Zvezo

društev upokojencev Slovenije organi-

zirali izobraževanja, predavanja in raz-

prave o raznih pripravah predpisov in

zakonodaje, ki neposredno posegajo

v pravice starejše generacije. Gre tako

za področje pokojninske in invalidske

zakonodaje, socialno-zdravstvene za-

konodaje, domskega varstva in zakona

o dolgotrajni oskrbi, ki so sedaj v jav-

ni razpravi in smo tem zadevam posve-

čali posebno pozornost že v preteklem

letu. Organizirali smo delavnice in tri

okrogle mize na temo novega zakona

o zdravstvu. Med drugim zahtevamo

bolj kakovosten strokovni in finančni

nadzor javnih in zasebnih zavodov ter

samostojnih podjetnikov v zdravstvu.

V organe nadzora morajo biti vključe-

ni tudi predstavniki uporabnikov zdra-

vstvenih storitev, ki jih predlaga civilna

družba in niso predstavniki političnih

strank.«

Glede novega zakona o pokojninsko-

invalidskem zavarovanju pa zahtevajo

izključitev vseh socialnih transferjev

iz pokojninsko-invalidskih skladov. Z

novim zakonom naj bi dolgoročno za-

gotovili ustrezno usklajevanje pokoj-

nin, predvsem tistih, za katere so bili v

aktivni dobi plačani tudi prispevki po

veljavnih predpisih od plač zaposle-

nih. V Pomurju so vključeni tudi v pro-

jekt Starejši za višjo kakovost življenja

doma. V njem sodeluje 217 prostovoljk

in prostovoljcev ter 12 koordinatorjev v

12 upokojenskih društvih. V ta namen

so obiskali 11.254 oseb, s pomočjo pri-

stojnih služb in organizacij pa so orga-

nizirali pomoč 2.264 osebam. Prav tako

se lahko pohvalijo z organiziranjem se-

minarjev iz računalništva, srečanji pro-

stovoljcev in projektom medgeneracij-

skega centra Hiša - Sadeži družbe, kjer

sodelujejo skupaj s partnerjem Sloven-

sko Filantropijo. Izpeljali so tudi vrsto

kulturnih, izobraževalnih in športno-

rekreativnih dejavnosti, v okviru med-

narodne dejavnosti pa so sodelovali na

srečanju društev slovenskih upokojen-

cev v Pliberku. Pripravili so še medna-

rodno srečanje pevskih zborov Večer

pesmi in plesa, na katerem so sodelo-

vale tudi kulturne skupine zamejskih

Slovencev iz republike Madžarske.

Milan Jerše

Ljutomer ureja

park Rudolfa Maistra

Ljutomerska občina zbira ponudbe za

ureditev parka generala Rudolfa Ma-

istra pri železniški postaji Ljutomer

mesto. V proračunu ima za ta namen

predvidenih 111 tisoč evrov, okoli 50 ti-

soč evrov pa je stal spomenik borcu za

severno mejo. Kupili so ga na Madžar-

skem, postavili pa ga bodo po končani

ureditvi parka.

Park bodo urejali od aprila do ju-

nija, dela pa bodo zajemala ureditev

poti in drugih utrjenih površin, po-

stavitev razsvetljave, usmerjevalnih

tabel, namestitev namakalnega siste-

ma in postavitev otroških igral, zasa-

dili pa bodo tudi grmovnice in drevo-

red manjših dreves. Občina Ljutomer

je pred dvema letoma, torej v letu pra-

znovanja 140. letnice prvega sloven-

skega tabora, že uredila osrednji me-

stni park, Park I. slovenskega tabora,

za kar je namenila 194 tisoč evrov. Z

urejanjem spominskih parkov mesto

Ljutomer pridobiva pomen, občina pa

s tem ohranja spomin na zgodovinske

dogodke in slavne može, narodne bu-

ditelje in borce.

M.H.

Priznanja zlatoporočencem

Na občnem zboru pododbora Društva upokojencev Gornja Radgona, ki mu

predseduje Inge Ivanek, so ugotovili, da je bilo društvo s 1540 člani lani zelo

dejavno, tako pa bo tudi letos, ko praznujejo 60-letnico delovanja. Osrednje

praznovanje bo v drugi polovici avgusta, ko bodo razvili tudi nov društveni prapor.

Na občnem zboru so članice Kristina Horvat, Nada Irgolič, Marjana Fekonja in

Marija Niderl prejele priznanje Zveze društev upokojencev Slovenije za plemenito

dejavnost in pomoč pri projektu Starejši za višjo kakovost življenja doma, Inge

Ivanek pa je Ljudmili in Viktorju Pelcu, Tereziji in Ivanu Topolinjaku ter Idi in

Brunu Švaganu podelila priznanja za petdeset let zakonskega življenja. Fr. KI.
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Nismo muha enodnevnica

Blagovnica se je razpolovila — Tik pred zaključkom redakcije za to številko nas je pri delu zmotilo

nenavadno ropotanje. Ko smo pogledali skozi okno uredništva, skorajda nismo mogli verjeti svojim

očem. Največja trgovska hiša v Pomurju, Blagovnica Potrošnik se je razpolovila na dvoje. Na kraj

nenavadnega dogodka so prihiteli gasilci in kopica radovednežev. Na srečo se nobena oseba ni

poškodovala. Vzrok za to nenavadno razpoko bo poiskala posebna komisija. Kot smo izvedeli, je

verjetno krivo zemljišče, ki je bilo prav pod tem poslopjem votlo. O zadevi bomo poročali podrob-

neje v prihodnji številki. Vestnik, 1. aprila 1971

Komentar tedna na Pomurje.si

Uporabnik Dobrastreha o forumu v Moravskih Toplicah: »...in karavana

gre dalje.«

pomurjes
BOLJŠA STRAN SPLETA

Z ustanovitvijo dveh Lions klubov v Sloveniji pred dvajsetimi leti, eden od teh

je bil Lions klub Murska Sobota, se je to svetovno dobrodelno gibanje začelo

uspešno razraščati tudi v Sloveniji. V leto 1990 segajo tudi začetki ustanavljanja

Rotary klubov, še enega velikega svetovnega dobrodelnega gibanja. Predsednik

republike dr. Danilo Tiirkje ob jubileju obeh organizacij pripravil na Brdu pri Kranju

sprejem za predsednike teh klubov, ki zdaj delujejo že v večini slovenskih mest.

Guvernerka slovenskih lionistov Polonca Kukec je na sprejemu posebej poudarila

vlogo soboškega Lions kluba, ki je drugi ustanovljeni klub v Sloveniji, in zasluge

prvega predsednika LK Murska Sobota Jožeta Magdiča pri ustanavljanju kluba in

prvih korakih lionizma. Aktualna predsednica soboških lionistov Cvetka Sreš pa je

predsedniku ob tej priložnosti sporočila, da trenutno klub največ pomoči nameni

otrokom v osnovnih šolah. Na fotografiji od leve proti desni: predsednik LK Lendava

Igor Magdič, predsednica Leo kluba Murska Sobota Urška Vouri, predsednik države

Danilo Tiirk in predsednica LK Murska Sobota Cvetka Sreš.

Pomurka in Pomurec

meseca marca

Še vedno izbiramo Pomurko in

Pomurca meseca marca. Kandi-

dati so: Blanka Gerič, Cilka Jakelj,

Tanja Pintarič, Janko Kodila, Mir-

ko Prelog in Evgen Titan.

Za Blanko Gerič glasujete tako, da

pošljete na 2929 SMS-sporočilo:

RMV P AA. Za Cilko Jakelj RMV P

B, za Tanjo Pintarič pa RMV P C.

Za Janka Kodilo glasujete tako, da

pošljete na 2929 SMS-sporočilo:

RMV P D, za Mirka Preloga RMV P

E in za Evgena Titana RMV PP F.

Izpolnjene glasovnice, objavlje-

ne v Vestniku, pošljite najkasneje

do petka, 16. aprila, na naslov: Ve-

stnik, Ulica arhitekta Novaka 13,

9000 Murska Sobota, s pripisom

Za Pomurko in Pomurca leta.

SMS-sporočila prav tako lah-

ko pošiljate do petka, 16. aprila.
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Geza Farkaš, voditelj in organizator, je povabil svoje prijatelje — Ansambel
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ustvarjalnosti posadili vsako leto po eno češnjo v vinogradu Galičevih. Letos pa so posadili zgodnjo vrsto češnje v spomin na

tri prijatelje, ob Galiču še na pred nedavnim preminulega Zoltana Gaborja in na Sandorja Szunyogha.

Obljuba dela dolg. In dolg je bil v petek

povrnjen. Znana splitska skupina

TBF je v soboškem MIKK-u nastopila

namesto odpadlega koncerta ob božiču

(zaradi nezgode pevca Mladena) in

sedaj nastopila skupaj z domačimi

- ravno tako za božič predvidenimi

- Steklimi psi. Takšen bend, kot je

TBF, v naših krajih ne nastopa ravno

vsak mesec, zato je razumljivo, da

je nekatere preplavilo pretirano

navdušenje.
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Kaj je lepšega, kot da materam ob njihovem prazniku glasbeno čestitko pripravijo

kar člani družine? Tako so si mislili tudi v Beltincih, kjer so v tamkajšnji župnijski

cerkvi za materinski dan pripravili koncert družinskih zasedb. Nastopilo je več kot

dvajset skupin, sestavljenih iz članov iste družine ali ožjih sorodnikov, med njimi

so bili tudi Vigalijevi z vsestransko nadarjeno glasbenico Živo na čelu.
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Ob robu foruma v Moravskih Toplicah sta rekla besedo ali dve tudi novopečeni

predsednik nadzornega sveta lendavske Nafte in direktor podjetja Ocean Orchids

Roman Ferenčak ter direktor in odgovorni urednik časnika Finance Peter

Frankl. Slednjega je v debati, ki je mestoma zašla že v polje stereotipov o dobrih
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Uporabniki Mobitela in Debitela

lahko glasujete tako, da pošljete

SMS na 2929. Cena povratnega

sporočila je 0,417 EUR.

Lojzeta Slaka — in tako kot že večkrat do sedaj organiziral dobrodelni koncert.

Dvorano v Osnovni šoli Beltinci so napolnili obiskovalci in ljubitelji dobre glasbe,

poleg Ansambla Lojzeta Slaka so nastopili tudi učenci glasbene šole v Beltincih.

Del sredstev, zbranih z vstopnino, bo namenjen za humanitarno pomoč Osnovni

šoli Beltinci.

prekmurskih ljudeh, med drugim zanimalo, zakaj obstajajo trenja med lokalnim

okoljem in podjetji, ki so bila nekoč lokalna, sedaj pa so vseslovenska. Franklu je

v tem primeru najbolje odgovoril kar somoderator Janez Votek z Vestnika: »Kako

drugače pa naj gledajo ljudje na primer Radenske in Boška Šrota ter lastninjenje

Pivovarne Laško kot z gnevom in razočaranjem?«
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Krvav obračun v Veliki Polani

S sekiro nad ženo in hčerko
V ponedeljek zjutraj se je šestinšestdesetletni Štefan Žalik z mesarsko sekiro spravil nad družino ter hudo

ranil ženo in hčerko - Pobesnelega upokojenca ustavil srednješolec, komaj šestnajstletni Rok Vori

Nadaljevanje s 1. strani

Žalik je bil po pripovedovanju domači-

nov, ki so se zaradi pretresenosti bolj ali

manj zavili v molk, zgleden človek. Ak-

tiven je bil v športnem društvu, redno

je obiskoval tudi maše. Pri maši je bila

družina tudi na cvetno nedeljo. Žena je

pred upokojitvijo delala kot čistilka v

bližnji šoli, hčerka pa je bila zaposlena v

ekološkem centru v Gornji Bistrici. »Ni-

koli si ne bi mislila, da bi Štefan storil

kaj takega. Veljal je za mirnega,« je de-

jala soseda, ki ni želela biti imenovana.

»Bili so zgledna družina. Zdaj, ko imajo

vse in ko bi lahko uživali, se je zgodila

tragedija,« pa je pripomnila druga.

Roka Vorija, junaškega mladeniča, ki

je pobesnelemu upokojencu najbrž pre-

prečil, da bi brutalen podvig izpeljal do

konca, smo obiskali dan po tragediji.

Šestnajstletni srednješolec, ki je tako kot

oče Jože zapisan nogometu, je dejal, da

je ravno šel v šolo, ko je slišal grozljivo

kričanje: »Pogledal sem na dvorišče in

videl, kako teta Rozina leži v mlaki krvi

pred hišnim pragom.« Odvrgel je torbo

in stekel v notranjost: »Bilo je grozno.

Na oknih in po stenah je bila kri, stric

Štefan pa je s sekiro že šel k Vesni, ki je

Štefana Žalika so v torek pripeljali pred preiskovalnega sodnika.
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Šestnajstletni

Rok Vori je

svojima sosedama

bržkone rešil

življenji.
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ležala na tleh. Uspelo mi ga je udariti

po roki in mu izbiti sekiro. Nato sem ga

podrl in tiščal k tlom, dokler niso prišli

policisti,« je pojasnil pogumni najstnik.

V usodnih minutah ni razmišljal o niče-

mer drugem, kot da le pomaga rešiti so-

sedi: »Na strah ali pa, da bi se mi lahko

kaj zgodilo, sploh nisem pomislil.«

Andrej Bedek

Tragedija v lhovi

Eli utonila

v vodnjaku

Včeraj so pokopali štiriletno Eli Orgolič

iz Kutinec pri Svetem Juriju ob Ščavni-

ci. Nesrečni otrok se je v nedeljo zvečer

med igro pri sorodniku v Ihovi - otro-

ci so bili tam doslej že večkrat in so se

na dvorišču večkrat igrali - usedel na

deske, ki so prekrivale pokrov opušče-

nega vodnjaka. Deske so se zdrobile in

otrok je padel v več kot 15 metrov glo-

bok vodnjak, v katerem je bilo štiri me-

tre vode. Elijin brat in sestra sta takoj

odhitela v hišo po pomoč staršev. Sku-

paj s sosedi so poskušali deklico pote-

gniti iz vodnjaka, a jim ni uspelo. Po

vrvi so najprej do deklice spustili nje-

nega desetletnega brata, a mu sestre

ni uspelo prijeti za roke. Drugi je v vo-

dnjak šel njen oče, a hčerki tudi on ni

mogel pomagati. Na pomoč so mora-

li prihiteti mariborski poklicni gasilci,

saj so prostovoljni gasilci iz Benedikta

uspeli rešiti le očeta. Uro po tistem, ko

je padla v vodnjak, je potapljač deklico

našel na dnu vodnjaka. Reševalci so jo

začeli takoj oživljati in so jo nato odpe-

ljali v mariborski klinični center, kjer je

preminila. »Odrasli smo bili v hiši, otro-

ci pa so se zunaj igrali in grabili listje.

Ko sta starejša otroka pritekla v hišo in

povedala, kaj se je zgodilo sestrici, smo

pohiteli do vodnjaka, a smo bili nemoč-

ni,« je skrušeno dejala Elina mati.

Andrej Bedek

Smrtna nezgoda pri Tropovcih

Stopil naravnost

pod padajoče drevo
Med delom v gozdu ježivljenje izgubil

devetinpetdesetletni Štefan Varga iz Gradišča

»Glavno opozorilo je, da je delo v goz-

du nevarno in da ga ne smemo pod-

cenjevati. Kljub morebitnim izku-

šnjam in upoštevanju vseh pravil so

razmere v gozdu zmeraj nepredvidlji-

ve. Razmislite, ali ste za to delo dovolj

usposobljeni ali ne bi bilo bolje, da ga

opravi nekdo, ki je bolj usposobljen,«

je pred začetkom gozdnih del v po-

govoru opozoril Štefan Kovač, vodja

murskosoboške območne enote zavo-

da za gozdove. Žal je imel prav.

V soboto so pomurski policisti na-

mreč v svoje beležnice zapisali prvo

žrtev. Pred tem so poročali le o lažjih

poškodbah. Kot so sporočili, sta dva

človeka v gozdu pri Tropovcih cepi-

la polena, tretji pa je z motorno žago

podiral drevje. Okoli četrte ure popol-

dan je žagar podrl drevo. To je zače-

lo padati, prav v tistem trenutku pa

je devetinpetdesetletni Štefan Varga

iz Gradišča stopil od cepilnika in na-

ravnost pod drevo. Vrh krošnje je ne-

srečnika zadel in podrl na tla. Posre-

dovali so medicinski reševalci, vendar

je bilo zanj že prepozno in je kasneje v

bolnišnici umrl. Pokojni ni nosil zašči-

tnih sredstev. Šef tukajšnjih gozdarjev

je takrat še dodal, da analiza nesreč v

gozdu kaže, da ne uporabljamo oseb-

ne varnostne opreme, kot so čelada,

sekaške hlače, rokavice in primerna

obutev, ampak uporabljamo zastarela

in slabo vzdrževana delovna sredstva

in naprave: »Ne poznamo ali ne upo-

števamo niti varnih tehnik dela. Tudi

psihofizična pripravljenost izvajalcev

del v gozdu je slaba, saj se na delo v

gozd podajo ljudje, ki za tako nevar-

no in težko fizično delo niso več naj-

primernejši.«

V gozdu nikoli ne delajmo sami, pri

sebi imejmo vedno mobilni telefon in

prvo pomoč. Največ nezgod je v sobo-

to, po urah pa med pol četrto in pol

peto uro popoldne. »Ljudje pridejo

utrujeni iz službe in gredo naravnost

v gozd. Potem pa se lahko zalomi, re-

cimo pri zadnjem drevesu,« je statisti-

ko pojasnil Štefan Kovač.

Andrej Bedek

Lendavska policija

Komandir

vrnil udarec

Po vložitvi anonimne ovadbe proti To-

mislavu Habulinu, komandirju lenda-

vske policijske postaje, ki se je znašel

pod plazom obtožb podrejenih polici-

stov, ker menda zlorablja svoj položaj,

so se vpleteni zavili v molk. Tukajšnji

policijski tiskovni predstavnik Jožef

Prša je le sporočil, da sta »komandir

Policijske postaje Lendava in pomoč-

nik komandirja na isti postaji, ki jima

anonimni pisec v kazenski ovadbi oči-

ta storitev več kaznivih dejanj, zaradi

utemeljenega suma kaznivega deja-

nja krive ovadbe in kaznivega deja-

nja žaljive obdolžitve podala predlog

za pregon.«

Danijel Novak, regionalni predstav-

nik Sindikata policistov Slovenije, pa

je povedal, da se njihov sindikat ogra-

juje od ovadbe. Enako stališče je za-

vzel tudi Andrej Kocbek, predsednik

Območnega policijskega sindikata

Murska Sobota.

Novak je zagotovil, da med avtorji

ovadbe nihče ni član njihovega sindi-

kata, ki kot tudi on službujejo na len-

davski policijski postaji: »Ravno na-

sprotno. Člani Sindikata policistov

Slovenije so izpostavili korekten di-

alog in način vodenja policijske po-

staje s strani komandirja Tomislava

Habulina.«

Andrej Bedek

okc poroča

Pazite, če boste streljali

Vsako leto se med pokanjems kar-

bidom in možnarji poškoduje kar

nekaj ljudi. Najpogosteje so to otro-

ci in mladoletniki, ki včasih dobijo

celo trajne poškodbe. V tem času pa

narastejo še število pritožb zaradi

pokanja ter kršitve javnega reda in

miru. Med velikonočnimi prazniki je

uporaba možnarjev pogosta. Možnar

je orožje, ki po Zakonu o orožju sodi

med orožja, ki jih moramo imeti pri-

javljena in imeti zanje priglasitveni

list. Njihova uporaba je dovoljena le

v okviru organiziranih javnih prire-

ditev. Za nabavo in uporabo karbida

ni posebnih omejitev. Vendar je pri

rokovanju z njim treba paziti, saj se

veliko nesreč zgodi zaradi nepazlji-

vosti in lahkomiselnosti. Pirotehnič-

ni izdelki pa so med velikonočnimi

prazniki prepovedani.

Ponarejene žage

Na območju prekmurske prestol-

nice so policisti prijeli tujce, ki so

prodajali motorne žage ponarejene

znamke Stihl. Osem so jih zasegli.

Ovadeni bodo.

Pozor, žeparji

Žeparstvo je razširjeno povsod po

svetu, še zlasti v večjih mestih. Pogo-

sto gre za organizirane skupine, iz-

urjene za različne zvijače, s katerimi

premotijo žrtev. Njihov plen so pred-

vsem gotovina, čeki, plačilne kartice

in druge listine, redkeje pa nakit, ure

ali druge vrednosti, ki jih ima žrtev

pri sebi. Posebej značilni so primeri,

tudi v Murski Soboti, ko s kolesi ali

mopedi dohitijo žrtev, ji sunkovito

iztrgajo torbico in se izgubijo.

V ogrado

Na avtocesti pri izvozu proti Tur-

nišču je v ponedeljek avtomobilist,

ker je peljal prehitro, trčil v odboj-

no ograjo. Pri trčenjujo je lažje sku-

pil, škode je 12 tisočakov.

Polomljen motokrosist

V sobotnem popoldanskem času

je na travniku v Dolgovaških Gori-

cah padel 21-letni voznik motorja

za motokros. Pri padcu se je težje

poškodoval. Policisti opozarjajo na

previdnost: motoristi naj bodo izje-

mno previdni, hitrost svoje vožnje

naj prilagodijo razmeram na cesti,

upoštevajo naj vsa pravila defenziv-

ne vožnje ter v prometu ravnajo str-

pno in odgovorno.

Šofer na policijo

Pred tednom dni je v soboški Uli-

ci ob progi prišlo do prometne ne-

sreče, kjer je peška dobila poškodbe.

Zaradi razjasnitve okoliščin prome-

tne nesreče policisti pozivajo vozni-

ka osebnega avtomobila svetlo sive

ali bele barve, da se oglasi na naj-

bližji policijski postaji ali pokliče po

telefonu na številko 113.

Policisti v vrtcu

Policisti Policijske postaje Gor-

nji Petrovci so se odzvali povabilu

staršev in zaposlenih v vrtcu Mačk-

ovci ter njihovim otrokom predsta-

vili delo in opremo. Otroci so z za-

nimanjem poslušali, kasneje pa so

lahko tudi sami preizkusili vse tisto,

kar jih je najbolj zanimalo. Druženje

se je kar hitro končalo, vendar so se

strinjali, da jih bodo policisti v pri-

hodnje še obiskali.

Romunka v kabrioletu

Policisti za izravnalne ukrepe so

v nedeljo opoldne pod lupo vzeli

23-letno Romunko v mini cooperju.

Ugotovili so, da je bil beemvejevje-

kleni konjiček z nemškimi registr-

skimi oznakami ukraden že pred

dvema letoma. Kabriolet so zasegli,

dekle pa ovadili.
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Vlak

Peljem se z vlakomv diru

nasproti čudovitemu miru,

ko vlakec se pripelje,

za njim plava dolg oblakec,

pod njim reka žubori,

ki jo grmičevje krasi.

V moji domišljiji je še morje

in ogromno vesolje,

ko se peljem, vidim še ptice,

ki se zdijo kot meglice.

Ko me vlakec pripelje

in za gorovjem izgine,

me velika žalost oblije,

adijo, vlakec, adijo,

in osreči še veliko ljudi.

Iva Ivanič, 4. a, OŠ Bakovci Metu ljček Ines Gabor, 3. a, OŠ Tišina

Ob misli na družino

Vsak se rodi v družini z mamo, očetom

in bratci ob sebi, tam odrašča v pre-

prostosti in milini ter svojo srečo deli z

njimi. Tako prav vsakemu članu druži-

ne njegova družina največ pomeni, pa

čeprav skoraj vsak dan brez prepira ne

mine in so vedno prisotni razni pro-

blemi. A čas celi rane, vse, kar je slabo,

iz spomina izbriše. Tisti slabi trenutki

običajno zbledijo in spet nam sreča ob

misli na družino nasmeh na usta nari-

še. Takrat se srečni zakopljemo v ma-

min objem. Čez nekaj let se s smehom

na ustih spominjamo otroških dni in

že smo mi tisti, ki imamo velike skrbi.

Imamo svojo družino, svoje otroke in

svoje dolžnosti. Ampak še vedno kdaj

pa kdaj zbežimo v zavetje staršev in v

spomine veselih otroških dni.

Nadja Škafar, 8. razred, OŠ Odranci

e-pošta: nana.rrp-inf.si; naslov: Vestnik, za Barve

otroštva, Ul. arh. Novaka 13, 9000 Murska Sobota.

Portret

V našem razredu za portret

se je prijavilo malo oseb.

Urško sem izbrala,

da bi pokazala,

kako nas z besedami zasuje,

ko s polno paro obratuje.

Neverjetno hitro govori,

da se mi ob poslušanju vrti.

Kristina, OŠ lll Murska Sobota

Simon

in Špela

»Špela!« je klical Simon, »pridi se igrat

z mano.« Že grem, je odgovorila Špe-

la. Ali greva na travnik? Ja. Potem sta

šla na travnik. Na pol poti sta se usta-

vila. Pred njim je stal grm. Mijav, mi-

jav, sta zaslišala. Pogledala sta preko

grma. Glej, mucka! Vzemiva jo s se-

boj! Vzela sta jo v naročje in skupaj

so lepo odšli na travnik.

Mateja Kurnjek, 3. razred, OŠ Šalovci

Glasbena

pravljica

V Vrtcu Mala Nedelja so se otro-

ci v skupini, stari od tri do pet let, z

vzgojiteljicama Ksenijo Kolar in Ce-

cilijo Rojht odločili, da bodo pripravi-

li dramatizacijo za otroke. Ker je bila

otrokom najbolj všeč zgodbica Babica

Zima, so se odločili, da bodo to pra-

vljico tudi uprizorili. Skupaj so pripra-

vili sceno, kostume, glasbo in se sprva

igrali kot igrico gledališča, da so otro-

ci menjavali vloge. Določili so vloge

in se spomnili, da ne bi bilo slabo, če

bi imeli še glasbeno spremljavo. Za

predstavo so naredili vse potrebno:

plakat, ki je vabil nanjo, in tudi vsto-

pnice za vse otroke in vzgojiteljice. Ob

vstopu v igralnico so otroci dobili na

roko še žig. Predstava je uspela in bila

je všeč prav vsem. Da bi se prepriča-

li, da je publika dobro gledala in po-

zorno poslušala, so otrokom na koncu

postavili še nekaj ugank o tem, katere

živali so nastopale v pravljici. Na kon-

cu so skupaj še enkrat zapeli pesmi-

ce o živalih.

A.N. R. R.
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4.500 evrov za 15 štipendij

V okviru Študentskega fonda objavljen razpis za podeli-

tev enkratnih štipendij socialno ogroženim študentom

V Klubu prekmurskih študentov so v

sodelovanju s Pomursko izobraževal-

no fundacijo, Pomursko gospodarsko

zbornico ter tudi s pomočjo Območne

podjetniško-obrtne zbornice Murska

Sobota ustanovili Študentski fond.

V sklad so najprej donirali študenti,

nato pa so k temu povabili pomurska

podjetja in posameznike. Skupna vre-

dnost razpisa je 4.500 evrov. Iz fonda

bodo podelili 15 štipendij v višini 300

evrov. Na spletni strani www.sfond.si

so objavljeni razpisna dokumentacija

in natančen postopek izbire ter krite-

riji, ki bodo pri tem upoštevani. Štu-

denti lahko vlogo za pridobitev enkra-

tne štipendije oddajo najkasneje do

5. aprila 2010. Kontaktne informaci-

je: Mihaela Kalamar, predsednica KPŠ

(041 995 732), Iztok Štefanec, koordi-
nator projekta Študentski fond (031

543 384), mail: infofbkps.si.

Metuljčku zlato priznanje
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reviji otroških in mladinskih pevskih zborov v Zagorju ob Savi osvojil zlato priznanje.

Predstavili so se z ljudsko iz Kroga Zdaj smo poželi, Habejevo Potok je slekel senčno

obleko, Ajdičevo Večerno pravljico in Murnovo poroko. Na pevskem odru v Zagorju so

zapeli še pevke in pevci Mladinskega pevskega zbora Glasbene šole Ljutomer pod vod-

stvom zborovodkinje Romane Rek. Osvojili so prav tako odlično srebrno priznanje. S. Š.

Priznanja pomurskim dijakom

Zlati Tim, Sara in Gorazd

Ljutomerska gimnazija slavi dobljena priznanja iz znanja nemškega jezika,

Ekonomska šola Murska Sobota pa je ponosna na zlatega mladega zgodovinarja

Spomladi se vrstijo tudi številna tek-

movanja srednješolcev. Sposobnej-

ši in pogumnejši se lahko pomerijo v

tekmovanjih, ki so poleg številnih uč-

nih obveznosti dodatna obremenitev.

Zato pa je vsak uspeh še toliko bolj

dragocen. Iz Gimnazije Franca Miklo-

šiča Ljutomer so nam sporočili, da so

njihovi dijaki dosegli izjemen uspeh

na državnem tekmovanju iz znanja

nemškega jezika, njihovi mentorici

pa sta Suzana Ramšak in Liljana Ko-

sič. Tretješolec Tim Cifer je zasedel

prvo mesto in dobil zlato priznanje,

zato bo zastopal Slovenijo na olimpi-

jadi, ki bo julija v Hamburgu. V isti

kategoriji je dosegel zlato tudi Marko

Balažic, iz drugega letnika pa so zla-

ti še Sara Kikec, Jan Keuschler in Jani

Steržaj. Drugi tekmovalci so dosegli

srebrno priznanje.

Minulo soboto pa je potekalo na Po-

slovno-komercialni šoli Celje IX. dr-

žavno srednješolsko tekmovanje mla-

dih zgodovinarjev, na katerem je dijak

Ekonomske šole Murska Sobota Go-

razd Utroša dosegel 1. mesto in prejel

zlato priznanje, saj je dosegel več kot

91 odstotkov vseh možnih točk. Tema

letošnjega tekmovanja je bila Sloven-

sko ozemlje v poznoantični in zgodnji

srednjeveški dobi. Bronasto priznanje

so prejeli Anja Muhič, Benjamin Lilik,

Miha Cipot in Jožica Lebar, njihova

mentorica pa je Metka Gelt.

B. B.P.

Gorazd Utroša iz

Ekonomske šole

Murska Sobota je

med slovenskimi

dijaki najboljši

poznavalec

zgodovinske

teme Slovensko

ozemlje v

poznoantični

in zgodnji

srednjeveški dobi.
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Volilna skupščina SD Jezero Dobrovnik

Kmalu do strehe nad glavo
Še naprej predsednik Tomaž Benkovič, podpredsednik Ernest Bedek

Drugo mesto v1. državni B-ligi s standar-

dno zračno puško in s tem uvrstitev v1. A-

ligo je velik uspeh dobrovniških strelcev,

ki še vedno nimajo lastnega strelišča za

zračno orožje. Tega bodo po zagotovilih

župana Marjana Kardinarja dobili kma-

lu, saj pri kulturnem domu v Dobrovniku

gradijo prizidek, ki bo omogočil ustrezne

možnosti za treniranje in strelska tekmo-

vanja. Ta so doslej s pomočjo SD Štefana

Kovača organizirali večinoma v Turnišču,

kjer so jim šli zelo na roko.

Sicer pa so lani že 11. leto zapored vo-

dili mednarodno MK-ligo s finalom v Do-

brovniku. Njihovi strelci so eni od najbolj-

ših v tej disciplini, saj je Jože Babič postal

prvak, ekipno pa so bili drugi. Odlično

so nastopali tudi na vseh turnirjih s pi-

štolami in revolverji velikega kalibra. V

2. državni ligi so z zračno pištolo zasedli

solidno četrto mesto. Julija pa so v Do-

brovniku izvedli prvi odprti mednarodni

turnir z orožjem velikega kalibra za pokal

Občine Dobrovnik, ki je bil namenjen tudi

počastitvi 25-letnice uspešnega delovanja

SD Jezero. Sodelovalo je več kot 200 strel-

cev iz celotne Slovenije, Madžarske in Av-

strije. Vsega tega pa si ne bi mogli zamisli-

ti brez izdatne finančne podpore številnih

sponzorjev in donatorjev.

V ospredje vse bolj postavljajo nujnost

nakupa novega orožja in opreme, pose-

ben poudarek pa dajejo mlademu kadru,

ki je s pištolo naredil viden napredek. Le-

tos jih med drugim čakajo tekmovanja v

1.A in 3. državni ligi s standardno zračno
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puško in v 2. državni ligi z zračno pišto-

lo ter sodelovanje na številnih mednaro-

dnih turnirjih. Kot dodatno pa so v pro-

gram dela za leto 2010 uvrstili izvedbo 15.

turnirja na dan samostojnosti, po katerem

so razpoznavni daleč naokrog.

Na skupščini so opravili tudi volitve no-

vih organov. Še naprej ostaja predsednik

Tomaž Benkovič, podpredsednik Ernest

Bedek, tajnik pa Sebastjan Vajda. Ob tej

priložnosti so podelili plakete in znake

najzaslužnejšim posameznikom. Med do-

bitniki zlate plakete je tudi župan Marjan

Kardinar, posthumno pa sta priznanji do-

bila Kalman Šovegeš in Deziderij Cimer-

man, ki sta orala ledino pri ustanovitvi SD

Jezero Dobrovnik.

Milan Jerše

Skupinski posnetek najzaslužnejših za dosedanje uspehe dobrovniških strelcev. Čeprav niso imeli ustreznega strelišča, se

lahko pohvalijo s številnimi visokimi uvrstitvami v slovenski konkurenci, vse bolj pa se uveljavljajo tudi na mednarodnem

prizorišču. Z novim pokritim streliščem, ki naj bi ga dobili še letos, bodo zelo izboljšane možnosti za njihovo delovanje. Zato

želijo v svoje vrste pritegniti čim več mladih.

Občni zbor Združenja atletskih sodnikov Murska Sobota

Čaka jih trideset tekmovanj
Jubilanti janez Kovač, Mirko Šeruga in Štefan Flisar - Novinca Ivan Ros in Drago Jug

Združenje atletskih sodnikov Murska

Sobota je bilo tudi v letu 2009 zelo ak-

tivno. Opravili so številna sojenja na 31

atletskih tekmovanjih in drugih priredi-

tvah. V preteklem letu je v njem aktivno

delovalo 41 sodnikov in štirje pripravni-

ki za sodnike.

»V letu 2009 smo poleg atletskih tek-

movanj v pomurskem pokalu in na dru-

gih atletskih prireditvah, ki jih lahko

organiziramo na našem območju, sode-

lovali tudi na mednarodnem mitingu v

Velenju, evropskem pokalu v mnogobo-

ju v Mariboru in državnem tekmovanju

v atletiki v Mariboru. Omenjenih atlet-

skih tekmovanj se je udeležilo 35 sodni-

kov.

Sojenja na teh tekmovanjih, ki pote-

kajo na atletskih stadionih, so za nas

zelo pomembna, saj si le tako lahko pri-

dobimo izkušnje za delo na atletskih

objektih in pomembnih atletskih tek-

movanjih, ki jih sami žal ne moremo

organizirati. Vsako leto pa se udeležimo

tudi sojenja tekmovanj, ki jih organizi-

ra društvo modelarjev letalskih mode-

lov. V preteklem letu smo opravili tudi

tečaj za izobraževanje in izpopolnjeva-

nje znanja v atletskih pravilih in postop-

kih na atletskih prireditvah. Tečaja se je

udeležilo 23 sodnikov. Na ta način smo

pridobili dva nova atletska sodnika, in

sicer Ivana Rosa in Draga Juga. Ne gre

prezreti, da smo se od 19. do 23. avgu-

sta udeležili ogleda svetovnega atlet-

skega prvenstva v Berlinu,« je v svojem

poročilu poudaril predsednik Združenja

atletskih sodnikov Murska Sobota Šte-

fan Puhan. Ta je ob tej priložnosti izročil

darila trem jubilantom. Janez Kovač in

Mirko Šeruga sta dopolnila 70 let, Štefan

Flisar pa 60 let.

V nadaljevanju so se seznanili še s po-

tekom priprav na pomurski pokal v re-

kreativnih tekih, ki se bo začel 17. aprila

ob Blaguškem jezeru, in na jubilejni Ma-

raton treh src v Radencih 15. maja. Tudi

letos bodo atletski sodniki sodelovali na

okrog 30 atletskih tekmovanjih, od tega

bo kar 16 tekmovanj za pomurski pokal.

Preostala tekmovanja bodo na stadionu

pri OŠ v Murski Soboti za osnovnošol-

sko in srednješolsko mladino. Avgusta

si bodo ogledali tudi evropsko atletsko

prvenstvo v Barceloni. Želijo pa si, da

se čim prej uredi posodobitev in eno-

tnost v opremljanju atletskih sodnikov
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Predsednik ZAS-a Štefan Puhan

na ravni Atletske zveze Slovenije. Hkrati

si bodo prizadevali za izboljšanje delov-

nih razmer, zlasti opreme, ki jo potrebu-

jejo za kakovostno izvedbo posameznih

atletskih tekmovanj.

Milan Jerše

Namizni tenis

Kema enajsta

Pomurski ekipi sta v srednjeevropski su-

per ligi za člane odigrali povratni tekmi

končnice. Pucončani so gostovali v Brati-

slavi in tako kot v prvi tekmi dosegli ne-

odločen izid 5 : 5. Začetek je bil za Kemo

porazen, ker so domačini povedli že s 4:1.

Nato so sledile štiri zaporedne zmage go-

stov, ki so povedli s 5 : 4. Za Pucončane je

odlično igral reprezentant Mitja Horvat,

ki je dobil vse tri partije, po eno pa Bojan

Ropoša in Dominik Škraban, ki sta pre-

magala tretjega domačina Slovačika. V za-

dnji partiji je najboljši igralec domačinov

Sereda premagal Škrabana. Ker sta se oba

dvoboja končala s 5 : 5 in je bila tudi raz-

lika v nizih enaka (39 : 39), je o končnem

11. mestu odločala razlika v točkah, ki je

bila ugodnejša za Pucončane. Sobočani pa

na gostovanju v Holiču niso imeli nobenih

možnosti za presenečenje, ker so prvi dvo-

boj izgubili s 3 : 6. Le Jan Žibrat je prema-

gal tretjega igralca domačinov Palčka.

Zibrat tretji v dvojicah

Na mednarodnem mladinskem in ka-

detskem prvenstvu Italije v Lignanu je na-

stopilo več kot 200 igralcev in igralk iz 23

držav. Slovensko mladinsko reprezentan-

co so sestavljali trije Pomurci: Jan Žibrat,

Gorazd Horvat in Tomaž Pelcar. Pri kade-

tih je za prvo ekipo igral Patrik Sukič, za

drugo pa Mario Kolbl. Mladinska ekipa je

zasedla peto mesto. Premagala je San Ma-

rino (3:0), Italijo B (3:1), Tunizijo (3:1)in

v četrtfinalu izgubila z Belgijo (1: 3). Ena-

ko mesto je zasedla tudi kadetska ekipa,

ki je premagala Italijo B (3 : 0) in Franci-

jo (3 :2) ter izgubila z Madžarsko (2 : 3) in

Nizozemsko (0 : 3).

V posamični konkurenci sta se v final-

no skupino uvrstila Žibrat in Horvat, ki je

izpadel v 1. kolu. Žibrata je v 2. kolu pre-

magal Francoz Robinot (4 : 2) in se je tako

uvrstil med najboljših 16. Lep uspeh pa je

dosegel v dvojicah skupaj z Belgijcem Bi-

ernyem, s katerim sta zasedla tretje mesto.

Dvojica Horvat - Pelcar se je uvrstila med

najboljših 16. Pri kadetih se je Sukič uvr-

stil v finalno skupino in izpadel v 1. kolu.

Uspešen pa je bil skupaj s Peršoljo v dvoji-

cah, saj sta se uvrstila med osmerico.

Na 2. TOP-turnirju kadetov v Logatcu so

z izjemo štirih najboljših, ki so igrali v Itali-

ji, nastopili vsi drugi poklicani igralci. V prvi

skupini je bil od treh Sobočanov najboljši

Iztok Dolamič, ki je zasedel drugo mesto (5

:2), Denis Varčš je bil peti, Mitja Pečnik pa

šesti (2 : 5),. V tretji skupini je zmagal Pu-

cončan Nejc Matiss (5 : 2), njegov soigralec

Damjan Zelko pa je bil šesti (3 : 4).

Mirko Unger

Ljutomerske

kasaške dirke

odpovedane

Zaradi premajhnega števila prijavljenih

konj se je KK Ljutomer ob sodelovanju s

Kasaško centralo Slovenije odločil, da od-

pove tekmovalni dan, predviden na veli-

konočni ponedeljek, 5. aprila. (M. J.)

Spidvej

Pokalno prvenstvo, Petišovci: Slovenija -

Češka 48 : 42 (Bot 3, Vida 2). (M.J.)

Kegljanje

18. krog 1. A-lige: Calcit - Radenska 7 : 1.

Končni vrstni red: 1. Konstruktor (32), 7.

Radenska (17). 18. krog 1. B-lige (ž): Raden-

ska - Impol 0 : 8.14. krog 2. lige (ž): Naf-

ta - Lanteks ITI 2 : 6.18. krog 3. lige vzhod:

Gašper - Radenska II 3 : 5, Piramida - Naf-

ta 4:4. (M.J.)

Rokomet

4. krog končnice 1. B-lige (ž) od 6. do 8.

mesta: Šempeter - Vrtojba - Millennium

23 : 32. 5. krog končnice 2. DRL od 9. do

14. mesta: Radovljica - Pomurje 34 : 20.

(M.])

Košarka

20. krog 1. italijanske lige (ž): Benetke -

Neapelj 64 : 73 (Jokič 1). (T. G.)

1. krog kvalifikacij za 1. B-ligo: Radovljica -

Radenska Creativ 89 : 75. (M.J.)

Hokej na travi

Interliga: Pliva - M. Toplice 7 : 3 (Stanko 3,

M. Mesarič 2, R. Mesarič, Maučec; Kozar,

Hari, Kučan). (T. G.)

Judo

Turnir, Ptuj: 1. Niko Gorjan (Lendava),

Aleksander Ferenčak, Jan Lukač, Teo To-

plak, Hanna Mazouzi, Sašo Šarčevič, dva-

krat Adrian Gomboc, Tim Kovačič, Mate-

ja Krpič, David Žido, Klemen Bejek (vsi

MS) in Uroš Vozlič (Ljutomer), 2. Katja

Balažic, Martina Balažic (obe KBV Len-

dava), Doroteja Čahuk, Samo Šarčevič,

Kaja Šooš, Uroš Kavčič in Martina Bala-

žic, 3. Sanja Čahuk, Žan Vrdjuka, Jon Jere-

bic, Karin Kerec (vsi MS), Kevin Lackovič,

Hana Prelog, Betina Ivajnšič, Rok Šen-

dlinger, Patrik Vojsk (vsi Ljutomer), Alen

Šernek, Denis Ozmec (oba KBV Lendava),

Darko Nemec, Katja Kavaš, Jan Jurgec in

Aljaž Farkaš (oba Lendava). Ekipno ka-

deti: 1. M. Sobota. Mednarodni turnir, Fe-

Idbach: 2. Miha Filip, Hanna Mazouzi, 3.

Gabriel Zadravec in Rok Kovačič (vsi MS).

(M. J.)

Rokoborba

Mednarodno kadetsko prvenstvo, Saraje-

vo: 1. Miha Štampar (55 kg), 2. Tomaž Ko-

dela, Denis Horvat, 3. Luka Štampar, Jan

Nagy, Uroš Hlebec, vsi RK Ljutomer. (M.

JA

Kikboks

Mednarodno prvenstvo, Krško: 1. David

Žibrat, Tadeja Bauman, Aleša Bagari, 2.

Mihael Lopert, Marko Roze in Petra Bara-

nja, vsi Power kick M. Sobota. (M. J.)

Šotokan karate

DP v Rušah: 1. Urša Žohar (Kuzma) in Jel-

ka Rošker - Trajbar, 2. Darjan Rošker (oba

Cankova), Boris Horvat in Tamara Šlemer,

3. Urša Žohar, Tjaša Huber, Nina Grah in

Tara Šantavec (vsi Kuzma). Kate: 1. ml.

dečki, st. deklice in mladinke Tromejnik

Kuzma. (M. J.)

Karate

1. pokalna tekma Slovenije, Ljutomer: 1.

Silvija Rajnar v katah in borbah ter kade-

tinje (Daša Flisar, Saša Črnko, Silvija Raj-

nar), 2. Daša Flisar, 3. Karolina Sočič, Nina

Kovač in Tina Novak (vse MS). (M. J.)

Strelstvo

5. krog mladinske lige: 6. Ljutomer 1116,

7. Gančani 1112; posamezno: 7. Mitja Černi

(Gančani), 8. David Feuš (Ljutomer), oba

po 385. Skupno: 4. Ljutomer, 5. Gančani;

5. Mitja Černi. Mladinke: 1. Saša Marija Ra-

tnik (Tišina) 393. Skupno: 2. Saša Marija

Ratnik.

5. krog prijateljstva, pionirji: 2. Pomurka,

3. Turnišče, oboji po 525; posamezno: 2.

Primož Seršen (Turnišče) 187, 4. Žan Ke-

lenc (Črenšovci) 185. Skupno: 1. Turnišče;

posamezno: 3. Primož Seršen. Pionirke: 2.

Tišina 515, 4. Pomurka 489, 5. Črenšovci

472; posamezno: 1. Tamara Černi (Ganča-

ni) 180, 5. Lea Mihelič, 6. Megi Fujs (obe

Tišina), obe po 175. Skupno: 1. Tišina, 3.

Turnišče, 5. Pomurka, 6. Črenšovci; posa-

mezno: 1. Lea Mihelič, 2. Megi Fujs 5. Beti-

na Partl (Tišina). (M. J.)

Hitrostno rolanje

Tekma v polmaratonu, Bratislava: 3. Ta-

deja Donko (ŠD Dokonca Lendava), abso-

lutno 12. (M. J.)

Kolesarstvo

Amaterji - Klana: 3. Jan Poredoš, 4. Jernej

Petovar, oba KK Tropovci. Reka: 3. Dušan

Hajdinjak (Turbo MS). VN Dobrepolja: 3.

Andreja Holsedl, TBP Lenart. (M. J.)
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Nogomet od tod in tam

Nafta za pokalni

finale z Domžalami

Za finale se bosta potegovala tudi Maribor in CM Celje

Na sedežu NZS so opravili žreb polfinalnih

parov slovenskega pokalnega tekmovanja.

Lendavska Nafta se bo pomerila z Domža-

lami. Prva tekma bo 14. aprila v Lendavi,

povratna pa 21. aprila v Domžalah. Drugi

par je štajerski: Maribor - CM Celje. Tek-

meca bosta igrala najprej v Mariboru, nato

pa v Celju. Finale bo 8. maja na stadionu

Ljudski vrt v Mariboru.

Kvalifikacijska tekma za svetovno žen-

sko prvenstvo leta 2011 Nemčiji, Velenje:

Slovenija - Armenija 1: 0 (0 : 0). Igrale so

štiri nogometašice Pomurja Beltinci: Zver,

Vrabel, Tibaut in Špur.

Reprezentančni prijateljski tekmi U-18

na Ohridu: Makedonija - Slovenija 1:1in

2: 2. V slovenski reprezentanci je nastopil

tudi član Mure 05 Žiga Kous.

V Velenju so ustanovili samostojno Zve-

zo nogometnih trenerjev Slovenije. Na-

slednjih pet let bo predsednik Rudi Bra-

čič, med tremi podpredsedniki je tudi

Ivan Maučec (MS), člana izvršnega odbo-

ra pa sta Franc Litrop (Lendava) in Željko

Kranjc (MS).

21. krog 1. SML: Hit Gorica - Mura 05 2:

0. Vodi Hit Gorica (48), 12. Mura 05 (20).

21. krog 1. SKL: Hit Gorica - Mura 05 2

: 2 (Slana, Lotrič). Vodi Interblock (50), 8.

Mura 05 (26). 20. krog U-14 vzhod: Rudar

- Mura 05 0:0, Aluminij - Tehnostroj Ver-

Žej 2 : 3, Simer šampion - Nafta 0 : 3. Vodi

Maribor (55), 4. Tehnostroj Veržej (39), 6.

Mura 05 (34), 12. Nafta (19). 9. krog U-17

dekleta: Pomurje Beltinci - Brinje - Inter-

block 3:2.

12. krog 1. MNL M. Sobota: Beltinci - Lju-

tomer 1: 0, Dokležovje - Lipa 7: 1, Apače -

Slatina 0 : 1, Tišina - Serdica Kl. Šinko 0 :

1, Radgona - Roma 2 : 4, Bakovci - Hodoš

O :1. Vrstni red: Dokležovje 27, Roma 24,

Hodoš 22.

Dosedanjega predsednika Medočinske-

ga društva nogometnih sodnikov Murska

Sobota Jožefa Žekša je zamenjal Božidar

Crnkovič.

Finale mladinskega pokala MNZ Lenda-

va: Nafta - Hotiza 5 : 1 (V0roš, Lebar, Duh,

Magdič, Poredoš; Koudila).

Prijateljske tekme: Panonija - Zavrč 1:

7 (Horvat; Golob, Štajner in Fridl po 2, Ga-

lun), Kapca - Čentiba 1: 4 (Ftičar; Plevel 2,

Herceg, Kranjec avtogol), Mostje - Nedeli-

ca 0:0, Graničar - Kobilje 1: 0 (Perčič), Ne-

delica - Veterani Turnišče 2 : 3 (Lebar, Za-

dravec; Dominko, Markoja, Horvat), Mostje

- Žitkovci 1: 2 (Bela; Varga, Somi). Olimpija

Dolga vas - Zvezda Dolina 12 :1 (Čuka 4, Mi-

linkovič 3, Lisjak 2, Varga, Horvat, Olah).

(M. J., F. B., .H.M.)

Tekma radijsko vodenih modelov

Jerebic prijetno presenetil
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Skupinsko vzletanje modelov

Modelarski klub Ftič iz Mlajtinec in Ob-

činska športna zveza M. Toplice sta pri-

pravila na poljih Panvite v Tešanovcih

modelarsko tekmo za slovenski pokal

radijsko vodenih jadralnih modelov v

kategoriji F3]. Sodelovalo je 24 tekmo-

valcev iz vse Slovenije in gost iz Hrva-

ške. Med udeleženci sta bila tudi do-

mačina Metod Meolic in debitant Nino

Jerebic, oba še mladinca. Bolje se je od-

rezal slednji, ki je bil drugi, v absolutni

konkurenci pa deseti. Manj od pričako-

vanega pa je dosegel Metod Meolic, ki je

bil med mladinci peti, v absolutni kon-

kurenci pa 18. Zmagal je Primož Rižner

(LC Maribor), v mladinski kategoriji pa

Tine Glavič (KAS Sl. Gradec).

M. J.

Modelarstvo

DP prostoletečih modelov, Vipava: 2. To-

maž Benko, 3. Miha Lemut, 6. Damjan

Pentek, vsi MD Pomurje. (T. G.)

Šah

Konectedenski turnir, Puconci: Zupe in Ti-

tan po, B. Kovač in Supančič po 6,5, Gju-

ran, Puntigam, Žajdela, Glavač, Lindner in

Števanečeva, vsi po 6. (M. J.)

Športni ples
Kvalifikacije za DP: 1. Janja Gomboc, 2. Neja

Drožina Romih, Laura Broder, Neža Ore-

šnik, Katja Kolarič, vse PK Zeko. (M. J.)

Pikado

6. reprezentančni rangturnir: 1. Polde Sla-

nič; skupno: Polde Slanič 198, Andrej Gor-

jak (oba Top Gun) 187,5, 3. Franc Azola

(Škorpijon) 184,5. Članice: 1. Viktorija Kla-

neček (Top Gun) ti8. (M. J.)

Turnir: 1. G. Slaveči, 2. Friend's team, 3.

Pančor; posamezno: 1. Davor Horvat (B.

boys), 2. Dejan Baranja (Krašči). (T. G.)

19. kolo občinske lige Križevci: Berkovci -

Bar spomin 2 : 7, Dama bar - Shooters 9:

O, Bar baza - Kasač 5 : 4, Boosters - Grabe

7:2, Gabrijelov barček - Naš ovinek 5 : 4,

Bar Pintarič - LO-KO Jorstik 2 : 7. Vrstni

red: LO-KO Jorstik 34, Boosters 32, Kasač

28.(M.].)

Namizni tenis

21. krog rekreativne lige Puconci: Kema

veterani - Kema mladi 7 : 3, Kema vete-

rani - Polana 9 : 1, Kema mladi - Jelenov

hram5 : 5, Spin M. Nedelja - Alf M. Sobota

9 :1, Čobi bar Beltinci - Live bonus Lenda-

va 8: 2, Sobota veterani - Meho Bakovci 10

:0. Vrstni red: Kema veterani 39, Jelenov

hram 38, Sobota veterani 34. (M. J.)

Tenis

1. kolo, Benč LJ: Borut Šraj (MS) - Krstulo-

vič 0 : 6; Iva Gabor (MS) - Rant 0:6.(G.E)

Povratna tekma četrtfinala pokala Hervis

Lendavčani v polfinalu
izločili lanskega pokalnega prvaka Interblock - Drugič med četverico

Športni park v Lendavi, 700 gledalcev,

sodnik: Roberto Ponis (Koper). Strelci:1

:0 Volaš (45), 2 : O Repina (62), 3 : 0 Ben-

ko (70, 11 m). Rumeni kartoni: Sheldon,

lličič, Žitko, Jogan; Čeh.

Nafta: Murko, Matjašec, Zemljič, Ca-

ban, Bunc (B. Gerenčer, 76), Buzeti, Bu-

kovec, Čeh, Vassiljev, Repina (Benko,

66), Volaš (Jankovič, 71).

Interblock: Troha, Cankar, Jogan, Žit-

ko, Rapnik (Gill, 35), Sheldon, Tabot, Lu.

Horvat, Paez (Fink, 57), Berič, Iličič (Če-

hič, 75).

Gostitelji so od začetka odločno kre-

nili v napad. Priložnosti so se vrstile kot

po tekočem traku, gol je tako rekoč vi-

sel v zraku, vendar so domačini zapra-

vili kopico zrelih priložnosti. V 2. minuti

je Buzeti z osmih metrov streljal mimo

vrat. Dve minuti kasneje pa je Repina

žogo poslal čez vrata. Najlepšo prilo-

žnost je v 10. minuti zapravil Volaš, ki

se je znašel sam pred vratarjem Troho,

vendar je zadel le desno vratnico. Isti

igralec je imel ponovno priložnost v 14.

minuti, ko je z glavo streljal mimo vrat.

Gostje bi kaj lahko povedli iz protinapa-

da po napaki Zemljiča. Do žoge se je do-

kopal Berič in se sam znašel pred Mur-

kom, ki je njegov strel iz bližine čudežno

ubranil. Neverjetno, kaj je v 32. minuti

zgrešil Čeh. Z 20 metrov ni uspel zade-

ti praznih vrat, saj je žoga zletela mimo

desne vratnice.

Tik pred odhodom na odmor pa so

gostitelji vendarle dosegli zadetek. Po

podaji Vassiljeva z leve strani se je pred

vrati gostov znašel sam Volaš, ki mu ni

bilo težko zadeti desnega spodnjega

kota.

V nadaljevanju beležimo v 50. minuti

odličen strel Volaša s 30 metrov. Vratar

Troha je žogo s težavo ukrotil. Nato je

pri gostih poizkušal Paez, ki pa je iz ugo-

dnega položaja slabo streljal. V 62. mi-

nuti so domačini dosegli drugi zadetek.

Odbitek Volaša je s petih metrov preu-

smeril v mrežo Repina. V 70. minuti je

bila dokončno zapečatena usoda go-

stov. Po prodoru Buzetija z desni stra-

ni je z roko znotraj kazenskega prostora

igral Jogan, kar je sodnik Ponis ocenil za

enajstmetrovko. Realiziral jo je uspešno

Benko. Lendavčani so se tako drugič v

samostojni Sloveniji uvrstili v polfinale

pokala Hervis.

Feri Horvat M.

47. seja skupščine Športne zveze Ljutomer

Nova dvorana, novi izzIVl
Leto 2009 najbolj zaznamovala Urška Potočnik, ki je na evropskem kadetskem

in mladinskem prvenstvu v Kopru osvojila naslov prvakinje - Nova članica

zveze ŠD Altafin Stročja vas

Športna zveza Ljutomer je prostovoljno,

samostojno in nepridobitno združenje

športnih društev. V letu 2009 je bilo vanjo

vključenih 45 društev z več kot 3.000 čla-

ni, ki na območju občin Ljutomer in Ver-

žej delujejo na področju športa ali so kako

drugače povezana s tem področjem. Usta-

novljena je bila leta 1962 in od takrat na-

prej predstavlja povezovalni element med

športnimi društvi in drugimi izvajalci špor-

tnih programov ter lokalno skupnostjo.

In kaj je zaznamovalo minulo leto? Kot

je poudaril predsednik ŠZ Ljutomer Alojz

Vogrinec, je leto 2009 »nedvomno zazna-

movala mlada judoistka Urška Potočnik,

ki je na evropskem kadetskem in mladin-

skem prvenstvu v Kopru osvojila naslov

evropske prvakinje. Na ta dosežek je širša

športna javnost posebej ponosna. Drugi

dogodek, ki je prav tako zaznamoval prej-

šnje leto, je bila gradnja nove športne dvo-

rane v Ljutomeru, s katero smo zelo za-

dovoljni. V njej je dobila večina športnih

društev svoje ustrezno mesto. Ker imamo

sedaj izvrstne možnosti za delo, pričaku-

jemo, da bodo temu sledili tudi rezultati. S

tem bi se na najboljši možni način zahva-

lili investitorju, Občini Ljutomer na čelu

z županom Francem Juršo, za pogumno

izvedbo te velike investicije, ki v teh tež-

kih gospodarskih razmerah ni malo stala.

Njena polna zasedenost pa dokazuje, da

smo jo nujno potrebovali - ne le športni-

ki, ampak tudi dijaki ljutomerske gimna-

zije. Odzivi ljudi kažejo, da je dvorana zelo

funkcionalna, saj je na enem mestu zdru-

ženih več športov. Ne gre le za telovadno

dvorano, ampak tudi za dvorano za roko-

borske veščine, za namizni tenis, plesno

dvorano in fitnes, urejeno pa je tudi stre-

lišče za zračno puško.«

V to smer je naravnan tudi program

dela ŠZ Ljutomer za leto 2010. Zelo velike

ambicije imajo zlasti judoisti, ki so trenu-

tno najbolj aktiven kolektiv v Ljutomeru,

imajo pa tudi poklicnega trenerja. Zanj za-

gotavlja tretjino potrebnega denarja Mini-

strstvo za šolstvo in šport, enak delež pa

odpade še na Judo zvezo Slovenije in TVD

Partizan Ljutomer. Njihova velika želja je

nastop na olimpijskih igrah.

Sicer pa so na skupščini izvolili tudi na-

domestnega člana predsedstva. Kot je zna-

no, je že med letom iz osebnih razlogov ne-

preklicno odstopil Miha Šoštarič. »Tokrat

Alojz Vogrinec

(levo) in Branko

Žnidarič
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smo se prvič srečali s tovrstnim primerom.

Na nadomestnih volitvah je bil namesto

njega, ki je zastopal Klub malega nogome-

ta Meteorplast, izvoljen Silvester Ciglarič.

Z velikim veseljem pa smo na skupščini

sprejeli pod naše okrilje novo članico, to

je Športno društvo Altafin Stročja vas. Nji-

hova dejavnost je usmerjena predvsem v

nogomet in mali nogomet. Precejšnjo skrb

pa namenjamo tudi vodenju sistema ka-

kovosti. Prav letos prehajamo na uskla-

ditev z novimi zahtevami standarda ISO

9001:2008. Osnovni moto je novačenje no-

vih prostovoljcev in usmerjanje njihove-

ga dela ter vodenja športnega društva,« je

med drugim poudaril sekretar ŠZ Ljuto-

mer Branko Žnidarič.

Milan Jerše

Končnica 1. DOL Radenska Classic

Triglav previsok za Sobočane
V 1. tekmi četrtfinala 1. DOL so igralci

Galexa Mira gostovali v Kranju pri Aste-

cu Triglavu in izgubili z 0 : 3 (-29, - 18,

- 21.). V dvorani Planina sta pred 400

gledalci sodila Plešnik (Mežica) in Glo-

bačnik (Topolšica).

Astec Triglav: Ivartnik 1, Čulibrk 4,

Ambrožič, Bilandžič 6, Planinc 13, Anto-

nič 2, Rop 13, Bežek, Potočnik, Štember-

gar Zupan 13, Berčič.

Galex Mir: Ajlec, Horvat 14, Kerec, Ži-

tnik 3, Marič 6, Pavič 7, Flisar 9, Novak,

Tot 16, Fujs, Hrastovec.

Začetek tekme je bil v znamenju So-

bočanov, ki so povedli z 10: 6 in 13: 9.

Toda domači so jih ujeli že pri 13. toč-

ki, a le za hip. Gostje so vodili že z 22

:19, vendar so Kranjčani izid izenačili.

Igralci Galexa Mira so nato prišli do za-

ključne žoge, toda po pravi drami so niz

vendarle dobili gostitelji. To je pustilo

posledice pri varovancih trenerja Fujsa,

ki so bili v nadaljevanju neprepoznav-

ni. Domači so povedli z 10 : 4, potem pa

prednost povišali na osem točk. Kasne-

je so se jim Sobočani še enkrat pribli-

Žali, a do preobrata ni prišlo. Tudi tretji

niz je bil v znamenju domačinov. Tako

so si odbojkarji Asteca Triglava pribori-

li lepo prednost pred povratnim sreča-

njem v Murski Soboti.

Drugi izidi: UKO Kropa - ACH Volley

1:3, Duol - Salonit Anhovo 1: 3, Calcit

Volleyball - Ekipa Marchiol Vodi 0 : 3.

Pucončanke pristale

na četrtem mestu

22. (zadnji) krog 2. DOL (ž): Benedikt -

Kema Puconci1: 3 (24, - 25, -21, -13). Prve

so Prevalje (55), 4. Kema Puconci (43).

5. krog 3. DOL vzhod (ž) za 1. mesto: AS

Zava Fekula Ptuj - DŠR M. Sobota 3 : 2

(-17, -21, 24, 21, 12).

Pred zadnjim krogom vodi DŠR M.

Sobota (15) pred Ptujčankami (11). Za 9.

mesto: Dravograd - DŠR M. Sobota II 3

:0 (17, 17, 20).

Za 13. mesto: Prevalje II - ZM Ljuto-

mer 0 : 3 (-21, -13, -23), Suha gradnja -

Mežica 2 : 3 (-16, 24, -24, 23, - 13).

Milan Jerše

stran 20



www.vestnik.si | e: vestnikOvestnik.si šport

BARVA CM "K datum: 01. 04. 2010 VESTNIK

1. aprila 2010 | Vestnik | pa 1

Nogomet

Nafta ugnala tudi Velenjčane
Lendavski nogometaši so se utrdili na tretjem mestu - Sporna izključitev?

Stadion Športni park Lendava, 800 gledal-

cev, sodnik: Darko Čeferin (Kranj). Strel-

ca: 1: O Buzeti (58), 2 : O Benko (90, 11 m).

Rumeni kartoni: Bukovec, Matjašec; Su-

lejmanovič, Tomažič Šeruga. Rdeč karton:

Trifkovič (33).

Nafta: Murko, Matjašec (Jankovič, 78),

Zemljič, Caban, Bunc, Buzeti, Bukovec,

Horvat, Vassiljev, Miljkovič (Repina, 73),

Volaš (Benko, 83).

Rudar: Savič, Tomažič - Šeruga (Selimi,

66), Jelečevič, Cipot, Sulejmanovič, Mu-

jakovič, Kronaveter, Tolimir, Grbič (De

Moraes, 65), Mahmutovič (Metelka, 74),

Trifkovič.

Lendavčani so bili v začetku srečanja

boljši nasprotnik. Ustvarili so si kar tri

stoodstotne priložnosti za vodstvo. Prvo

je imel že v 8. minuti Miljkovič, ki se je

po globinski podaji znašel sam pred vra-

tarjem Savičem, vendar se je njegov slab

strel končal mimo leve vratnice. Nasle-

dnjo priložnost je v 17. minuti zapravil

Volaš. Po samostojnem prodoru Buze-

tija je prvi strelec Lendavčanov le zadel

enega od velenjskih nogometašev, odbito

žogo pa je Bunc iz lepega položaja poslal

mimo vrat. Zgoščena obramba gostov je

v 21. minuti zadržala dva strela Horvata.

V 33. minuti je sodnik Čeferin upraviče-

no izključil Trifkoviča zaradi grobega pre-

krška nad Cabanom. Največjo priložnost

za zadetek je v prvem delu zapravil Vassi-

ljev, ki ni uspel izkoristiti odlične podaje

Miljkoviča. Z vsega nekaj metrov je zgrešil

prazna vrata in žogo poslal čez gol.
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Bojevitosti ni manjkalo

V nadaljevanju so Lendavčani oblega-

li vrata gostov. V 51. minuti se ni najbo-

lje znašel Caban po kotu Vassiljeva z leve

strani. Sedem minut kasneje so domačini

zasluženo povedli. Po podaji Bunca z leve

strani je povratno žogo izkoristil Buzeti,

ki je z desetih metrov zadel desni spodnji

kot Rudarjevih vrat. V 69. minuti je imel

izjemno priložnost Volaša, ki tudi tokrat

ni spravil žoge v mrežo Saviča. Priložnost

za povišanje vodstva je zapravil tudi Re-

pina in deset minut pred koncem še strel-

sko nerazpoloženi Volaš. Zato pa je do za-

detka prišlo v zadnji minuti tekme, ko je

Bunca v kazenskem prostoru podrl Alem

Mujakovič. Enajstmetrovko je realiziral

Benko.

Trener Nafte Nebojša Vučičevič: »Od-

igrali smo zelo dobro srečanje. Izključi-

tve ne bi komentiral. Gostje iz Velenja si

niso ustvarili nobene prave priložnosti,

naša obramba je igrala zelo dobro in za-

nesljivo. V prvem polčasu smo imeli tri

lepe priložnosti. Rudar je pokazal, da je

dobra ekipa.«

Trener Rudarja Franci Oblak: »Izid pove

svoje, ampak nikakor se ne morem zne-

biti občutka, da je bila izključitev našega

igralca prestroga. V Lendavi je težko igra-

ti z 10 igralci. Prvi zadetek smo prejeli po

napaki na desni strani, kar je bilo za Nafto

ogromna prednost.«

Feri Horvat M.

2. SNL

V Kranju s

slepimi naboji

16. krog: Mura 05 - Garmin Šenčur 1:1, Kr-

ško - Livar Ivančna Gorica 0 : 3, Dravinja

Kostroj - Aluminij 5 : 0, Triglav Gorenjska -

Primorje 0 : 0, Bela krajina - MU Šentjur 3:

1. Sobota ob 16.30: Mura 08 - B. Krajina.

Sobočani izvlekli točko

Remi Mure 05 s Šenčurjem
Zadetka padla v zadnjih trenutkih tekme - Navzlic krizi Sobočanov na tribunah

kar 500 gledalcev

Primorje 10. 5 1 35/15 35

Triglav 9 4 3 18:12 31 i

B. krajina 8 2 6 18:24 26 h

Dravinja 7 4 o 2j:l) 45

Mura05 6 6 4 26:24 24

Aluminij 6 3. 7 27:22. 21

Šentjur 4 4) 8 21:28 16

Šenčur 3 7. 6 12:19 16

Livar 4 4 8 1:2 16

Krško 1 5 10 8:30. 8

PNL

Grad obdržal

prednost

15. krog: Šalovci - Hotiza - La Storia 2 : 2, Po-

lana - Grad 0 : 2, Bogojina - Kema Puconci 2

:2, Turnišče - Rakičan 3 : 0, Črenšovci - Virs

Bistrica 2 : 4, Petišovci - Agua Ižakovci 2 : 1,

Dobrovnik - ZMG Gančani 0:0.

Grad 10 3 2 38:14 33

Petišovci l0 2 3 31:14 32

Kema 8 3 3 40:19 27

Črenšovci 8 3 4 31:18 27

Rakičan 7 9 5 31:27 24

Bistrica 6 4 6 25:22 22

Šalovci 6 3 6 19:21 21

Hotiza 9 BD 5 31:26 20

Dobrovnik 4 8 3 15:17 | 20

Turnišče 6 H 8 24:28. 19

Bogojina 4 4 7 19:32 16

Ižakovci 3 4 8 19:28 13

Gančani 2 6 7 16:31 12

Polana 0 ST? 6: 48 3
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Levo Simon Pavel, v ozadju čaka na razplet Jernej Janža.

Mestni stadion Fazanerija v Murski So-

boti, 500 gledalcev, sodnik: Dejan Bala-

žič (LJ). Strelca: 0 :1 Tiganj (82),1:1 Bo-

har (88). Rumeni kartoni: Vršič, Pavel;

Lazič, Mešanovič, Ovijač, Tiganj.

Mura 05: Ajlec, Maruško, Slavič, Ben-

kič, Janža, Prettner, Slavic (Rogač, 85),

Vršič (Pejnovič, 69), Kous (Zlatar, 60),

Bohar, Pavel.

Garmin Šenčur: Curanovič, Kukavica,

Lazič, Mešanovič, Košnik (Hauschen,

63), Ovijač (Purič, 46), Stranjak, Stanko,

Tiganj, Kerič (Ovčina, 46), Bobnar.

V prvih dvajsetih minutah so ime-

li pobudo gostje, ki so si priigrali nekaj

lepih priložnosti za zadetek, vendar so

bili neučinkoviti. Tako je Bobnar v 10.

minuti iz ugodnega položaja streljal čez

vrata, v 20. minuti pa je Košnik streljal

v desni spodnji kot, vendar se je doma-

či vratar Ajlec izkazal in žogo izbil v kot.

V 25 minuti so Sobočani zagrozili prek

Pavla z leve strani kazenskega prostora,

gostujočemu vratarju Curanoviču pa je

strel uspelo ubraniti. Pet minut kasneje

je Domen Vršič streljal od blizu, gostu-

joči vratar pa je s skrajnimi močmi po-

slal žogo v kot. Po podaji Janže z desne

strani je Pavel v 33. minuti z glavo stre-

ljal čez vrata.

V drugem polčasu je imel idealno

priložnost za vodstvo gostov Tiganj,

saj se je v 55. minuti sam znašel pred

domačimi vrati, vendar je nespretno

reagiral.

Le minuto kasneje je zagrozil še Du-

rič. In ko je okrog 500 gledalcev priča-

kovalo, da se bosta tekmeca razšla brez

zadetkov, je v 82. minuti Tiganj izkori-

stil napako domače obrambe in s stre-

lom čez vratarja Ajleca v levi zgornji kot

Šenčur povedel v vodstvo. Na srečo pa

je bil v 88. minuti dovolj spreten Bohar,

kije po odlični podaji Pejnoviča z desne

strani s kakih 12 metrov z volejem zadel

levi spodnji kot nemočnega gostujoče-

ga vratarja.

Milan Jerše

1. SNL

Koprčani

osvojili Celje

28. krog: Nafta - Rudar 2:0 (0:0), Hit

Gorica - Maribor 3 : 3 (2 : 1), Interblock -

Olimpija 2 :1(0 : 0), Labod Drava - Dom-

Žale 2:1(0:0), CM Celje - Luka Koper 1

:3(0:2).

Preloženi 29. krog (sreda): Domžale -

Nafta. Pari 29. kroga (sobota): CM Celje -

Nafta, Luka Koper - Labod Drava, Dom-

Žale - Interblock, Olimpija - Hit Gorica,

Maribor - Rudar.

Koper 16 8 3 43:25 56

Maribor 5 4 8 50:37 49

Nafta 12 5 10 40:39 4l

Gorica 10 7 10 46:43 37

Celje 10 6 11 40:45. 36

Rudar 11 2 4 35:41 35

Olimpija (2) 10 6 11 34:27 34

Interblock S s db glist 32

Domžale 8 6 13 35:46 30

Drava 6 7 14 27:42 | 25

3. SNL vzhod

Mrtvi tek

Čarde

s Celjani

17. krog: Čarda - Tehnostroj Veržej 3 : 0,

Odranci - Paloma 5 : 0, Mons Claudius -

Tromejnik G-Kalamar 1: 1, Stojnci - Kovi-

nar Štore 0 : 0, Tehnotim Pesnica - Zreče 1:

1, Simer šampion - Malečnik 5 : 1, Šmartno

1928 - Koroška Dravograd 4: 2.

Pari 18. kroga: Tehnostroj Veržej - Mons

Claudius, Tromejnik G-Kalamar - Stojnci,

Zreče - Čarda, Kovinar Štore - Odranci,

Paloma - Šmartno 1928, Koroška Dravo-

grad - Simer šampion, Malečnik - Tehno-

tim Pesnica.

Odločitev že v prvem polčasu

Igrišče v Martjancih, 250 gledalcev, so-

dnik: Iztok Gornjak (Ljubečna). Strelci: 1:

O D. Krajnc (33), 2 : O Baler (43, avtogol), 3

:0 Vaš (44). Rumeni kartoni: Gjergjek, U.

Krajnc, B. Horvat, U. Pavel; Sunčič, Grah,

Vinkovič. Rdeč karton: Grah (88).

Čarda: Prša, V. Horvat, Kerčmar, B. Hor-

vat, U. Krajnc, D. Krajnc (Vogrinčič, 64), Z.

Horvat (Banfi, 72), Gjergjek, Vinko, U. Pavel

(G. Pavel, 83), Vaš.

Tehnostroj Veržej: Hozjan, B. Čontala,

Vuksanovič, Baler, M. Vinkovič, Vidmar,

Kaučič, Grah, Rihtarič (Marič, 57), Sunčič

(Karnet, 56), Kuzma (Vinkovič, 74).

Petarda Odranec

Igrišče v Odrancih, 200 gledalcev, so-

dnik: Tanja Subotič (LJ). Strelci: 1: 0 Zel-

ko (4), 2 : 0 Kovač (35), 3 : 0 Raduha (48), 4

:0 Tkalec (59), 5 : 0 Raduha (90). Rumeni

kartoni: D. Horvat, Žerdin; Arsič, Celinger.

Rdeč karton: D. Horvat (77). Odranci: Ščan-

čar, Zlatar, Erjavec, Raduha, Tkalec, Halas

(Sreš, 56), Žerdin, D. Horvat, Zelko (Go-

stan, 65), Kovač, Borovič (Žalik, 80).

Točka s predzadnjim

Igrišče v Rogaški Slatini, 50 gledalcev,

sodnik: Bojan Tkalčič (MB). Strelca: 0:1

D. Čontala (14), 1:1 Zdovc (75, 11 m). Rume-

ni kartoni: Petrič, Križanec, Zdovc; Mešič,

Kous. Tromejnik G-Kalamar: Škrbič, Ne-

mec, Šnurer, Bokan, Kous, Sukič (Bokan,

88), Navotnik, Senekovič (Gjureč, 40), Me-

šič, D. Čontala, Lepoša (Forjanič, 80).

Milan Jerše

S. šampion. 9 Bi 2 sajiiž 2

Čarda 10 2 4 34:14. 32

Dravograd 8 B; 3 35 El 929

Šmartno 8 4 4 38:27 28

Stojnci 8 4 4 29:20 28

Zreče 7 7 2 2351928

Malečnik 8 3 5 36:31 27

Odranci B 4 7 32:30 19

Kovinar 5 4 7 23:25 19

Pesnica B 4 7 19.26 19

Veržej 5 2 9 dšosi o 1l7

Tromejnik 4 B 7 18:24 17

M. Claudius. 2 2 1201/5908

Paloma 1 3 I2 16:47. 6

stran 21
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Moravske Toplice - Od četrtka, 1.

aprila, do sobote, 3. aprila, bo pred

evangeličansko cerkvijo dobrega pa-

stirja Jezusa Veliko senje s ponud-

bo velikonočnih izdelkov domače in

umetnostne obrti na desetih stojni-

cah. V četrtek bo sejem med 11. in 16.

uro, v petek med 12. in 16. in v soboto

med 10. in 16. uro.

Babinci - V petek, 2. aprila, ob 15. uri

bosta na Ranču velikonočno pokanje

in peka pogač v organizacija TKD Ba-

binci.

Ljutomer - V soboto, 3. aprila, od 8.

do 12. ure bo na Glavnem trgu Turi-

stična tržnica, ki jo organizira LTO Pr-

lekija Ljutomer. Med ponudbo bodo

tudi izdelki ljudske obrti in domače

dobrote.

Babinci - V nedeljo, 4. aprila, ob 9.

uri se bo začelo pri vaško-gasilskem

domu Kolesarjenje po Prlekiji, ki ga

pripravlja TKD Babinci.

Mala Nedelja - V ponedeljek, 5. apri-

la, ob 9. uri se bo pri Biotermah Mala

Nedelja začel Velikonočni pohod po

misijonarski poti Cirila in Metoda, ki

ga bo organizirala TD Mala Nedelja-

Radoslavci. Na osemnajst kilometrov

dolgo pot se bodo ob pohodnikih po-

dali tudi konjeniki malonedeljske in

slovenskogoriške konjenice, na poti

pa si bodo ogledali naravne in kul-

turne znamenitosti ter se ustavili pri

turističnih ponudnikih.

Moščanci - V ponedeljek, 5. aprila,

ob 13. uri se bo pri Španovi domačiji

začel velikonočni pohod »Z brejga na

brejg«, ki ga pripravljata TKŠD Peča-

rovci in KTD Moščanci.

Fokovci - V ponedeljek, 5. aprila, ob

10. uri se bo začel pri vaško-gasilskem

domu četrti velikonočni pohod, ki ga

organizira Kulturno-turistično dru-

štvo Ceker Fokovci. Dvanajst kilo-

metrov dolga pot poteka na relaciji

Fokovci-Ratkovci-Lončarovci-Kan-

čevci-Fokovci. Na poti si bodo ogle-

dali kulturno-turistične zanimivosti.

Veržej - V Kovačičevi dvorani Zavoda

Marianum Veržej so pripravili razsta-

vo velikonočnih pirhov in velikonoč-

nega kruha slovenskih pokrajin, ki bo

na ogled do 3. maja. Razstavo, na ka-

teri bodo pirhi in velikonočni kruh

različnih slovenskih območij, si lah-

ko ogledate vsak dan od 8. do 12. ure

in od 15. do 18. ure.

Moravske Toplice - Do 5. aprila bo

v galeriji hotela Ajda druga Dobro-

delna razstava velikonočnih pirhov v

Termah 3000.

Bodonci - Do ponedeljka, 5. aprila, je

v dvorani na ogled tradicionalna Veli-

konočna razstava, ki sta jo pripravila

Evangeličanska cerkvene občina Bo-

donci in Društvo kmečkih žena Klas

Bodonci.

Križevci pri Ljutomeru - Do nede-

lje, 11. aprila, je v razstavnem prosto-

ru pri župnišču na ogled velikonočna

razstava z naslovom Blagoslov - most

k miru oblikovalske sekcije pri KUD-u

Križevci, ki so nastale pod vodstvom

Olge Antič in z njenimi originalnimi

pirhi.

Moravske Toplice - V avli hotela Ajda

Term 3000 se bodo vse leto ob sre-

dah, četrtkih in petkih po 17. uri pred-

stavljali ponudniki domače obrti.

VESTNIK lahko

kupite tudi na večini

pošt v Pomurju,

bencinskih servisih

ter skoraj v vseh

trgovinah in

trafikah.

www.pomurje.si

Turizmu pomaga lastna glava

Šolarji ponosni na svoje kraje
Na regijskem srečanju osemnajst pomurskih osnovnih šol - Najbolje ocenjene

osnovne šole iz Kuzme, Odranec, Lendave in Sv. Jurija ob Ščavnici

V Mercatorjevem centru v Murski So-

boti je v organizaciji Turistične zve-

ze Slovenije potekalo regijsko sreča-

nje turističnih podmladkov/krožkov iz

pomurskih osnovnih šol Turizmu po-

maga lastna glava.

Festival je že štiriindvajsetič orga-

nizirala Turistična zveza Slovenije po

vsej Sloveniji, naslov letošnje teme pa

je bil Moj kraj - moj ponos. V Murski

Soboti so se ga udeležili šolarji in nji-

hovi mentorji iz osemnajstih osnovnih

šol, kar pomeni, da so glede na ude-

ležbo osnovnih šol šolarji iz Pomurja

med najprizadevnejšimi na tem po-

dročju. Ti se po mnenju članov ocenje-

valne komisije vedno tudi dobro pri-

pravijo in z navdušenjem predstavljajo

turistične zanimivosti svojih krajev.

Najbolj izvirne turistične naloge in

predstavitve, za katere so prejeli zlata

priznanja, so po oceni strokovne ko-

misije pripravili učenci osnovnih šol

Kuzma, Odranci, Sv. Jurij ob Ščavnici

in Dvojezične osnovne šole I Lendava.

Posebni zlati priznanji za najboljšo tu-

ristično tržnico po mnenju obiskoval-

cev pa sta prejeli OŠ Bogojina in OŠI

Murska Sobota.

Sodelovali so še učenci osnovnih šol

Šalovci, Dvojezične OŠ Dobrovnik, Tur-

nišče, Miška Kranjca Velika Polana, Ko-

bilje, Franceta Prešerna Črenšovci, Pu-

conci, Beltinci, Prežihovega Voranca

Bistrica, Razkrižje, Veržej in Križevci.

Predsednica ocenjevalne komisije

Jana Kovič je povedala, da je bilo za

sodelovanje na festivalu tudi letos tre-
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Poti do stojnice šolarjev z Razkrižja ni

bilo težko najti.

ba najprej izdelati turistično nalogo in

jo poslati komisiji na sedež Turistič-

ne zveze Slovenije. Potem pa so mla-

di še svoje kreativne zamisli o lepo-

ti, turističnih zanimivostih, naravnih

in kulturnih danostih svojega kraje

predstavili javnosti na turističnih tr-

žnicah po vseh območjih Slovenije. Ob

tem pa morajo razmišljati kot turistič-

ni delavci o tem, kako privabiti turi-

ste v svoj kraj, in mnoge predstavitve

so tako inovativne, da bi se tudi turi-

stični delavci v njihovih krajih lahko iz

njih kaj naučili. Predstavitev je vklju-

čevala turistični produkt na stojnici in

nastop na odru. Najbolje ocenjeni se

bodo udeležili državnega srečanja, ki

bo 20. aprila v Ljubljani.

Jože Gabor
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Davor Dolenčič: »Po fotografskih izletih po

treh državah bomo naredili skupno foto-

grafsko razstavo Mura -— reka, ki nas po-

vezuje.«

Srečanje fotoklubov iz treh držav

Škljocali od goric do Sobote
Slovenski fotografi so bili v soboto gostitelji kolegom iz Hrvaške in Madžarske

Foto-video klub Lendava in Fotoklub

Murska Sobota sta v soboto organizi-

rala srečanje in izlet fotoklubov iz Slo-

venije, Madžarske in Hrvaške. Na dru-

ženju fotografov sta gostila fotokluba

iz hrvaškega Čakovca in madžarske

Nagykanizse.

To je bilo drugo srečanje, saj je

prvo v začetku leta organiziral Foto-

klub Čakovec, ki je tudi dal pobudo

za sodelovanje. Koordinator srečanj

je Davor Dolenčič, ki je povedal, da

so se za sodelovanje dogovorili lani,

zamislili pa so si ga kot niz srečanj,

na katerih bi vsak od klubov drugim

predstavil svoje območje s kulturni-

mi, zgodovinskimi, etnološkimi pa

tudi kulinarično-enološkimi značil-

nostmi. Pri tem sta seveda v ospredju

srečanj fotografija in fotografiranje.

Ko bodo obiskali vsa štiri območja,

bodo pripravili skupno razstavo foto-

grafij, ki so nastale na srečanjih z na-

slovom Mura - reka, ki nas povezuje.

Naslednji gostitelj bo tako fotoklub

iz Nagykanizse. Fotografije bodo raz-

stavili najprej v Čakovcu, potem pa

še v Lendavi, Murski Soboti in Na-

gyksanizsi.

Slovenski fotografi so v soboto go-

ste iz Hrvaške in Madžarske najprej

popeljali od lendavskega kulturnega

doma po starem mestnem jedru in

po Lendavskih goricah, potem pa še

v Dobrovnik, kjer so si ogledali trop-

ski vrt Ocean Orchids. Po ogledu Mur-

ske Sobote so obiskali še Otok ljube-

zni v Ižakovcih.

J. G.

Prleško kulturno izročilo na Obali

Prvi prleški vlak na Primorsko

Etnološko-kulturno društvo Ktinštni Prleki je

organiziralo minulo soboto prvi Prleški cug

Okoli 200 potnikov se je v treh doda-

tnih vagonih potniškega vlaka na re-

dni progi Hodoš-Koper odpravilo na

Obalo. Že dan prej so v organizaciji

LTO Ljutomer na ploščadi ob Prista-

niški ulici v Kopru postavili stojnice z

izvirno prleško ponudbo.

Predsednika društva Milana Belca

in številno odpravo je v Kopru spre-

jela Jana Tolja, svetovalka župana Bo-

risa Popoviča, in bila prijetno prese-

nečena nad predstavitvijo prleškega

kulturnega izročila z obilico pesmi,

plesa in humorja. Povedala je, da na

mestni občini že razmišljajo, da bi na

podoben način obiskali Ljutomer ob

letošnjem Prleškem sejmu, pa tudi pr-

leško društvo bo nadaljevalo popoto-

vanja po Sloveniji in se prihodnjič z

vlakom najverjetneje zapeljalo na Do-

lenjsko.

N.Š.
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Zaradi izgube duha trpi telo

Človek je postal človek, ko se je uzrl v nebo in je poleg modrine videl še Boga; pa ne gospoda s sivo

brado in dvignjenim prstom, ampak je začutil, da obstaja še neka sila, močnejša in modrejša od njega

Zgodovina je šla svojo pot, to občute-

nje si je nadelo številne izraze, v nje-

govem imenu so se bile vojne in poče-

la grozodejstva. In se žal še danes.

Kaj pa mi, danes, tukaj in zdaj? Ka-

kšne so naše želje, hrepenenja?

Ko se spoprijemamo z boleznijo,

in redkim je to prihranjeno, si želi-

mo samo zdravja. Načinov ozdravitve

je veliko, sreča je, če človek v poplavi

vseh mogočih ponudb najde sebi pri-

mernega, zaupanja vrednega in iz-

boljšanje prinašajočega.

Toda pot do resničnega zdravja je

mogoča šele, ko se zavemo vzrokov,

ki so bolezen povzročili. Teh je veliko,

najverjetneje vseh nikoli ne odkrije-

mo, toda če smo pripravljeni iskreno

in pošteno pogledati na svoje življe-

nje, začnemo odstirati zavese, za ka-

terimi so se lahko dolga leta dogajali

prizori, za katere smo z delčkom sebe

ves čas slutili, da nam škodijo.

Zdravje je harmonija - telesa-duha,

misli-dejanj, moškega-ženske, člove-

ka-sveta.

Kako biti harmoničen v tem kao-

tičnem svetu, ko je za veliko ljudi po-

stalo vprašljivo dostojno preživetje,

kako se počutiti dobro kot pripadnik

človeške vrste, ki se po grozodejstvih

ne more primerjati z nobeno v Stvar-

stvu? Najverjetneje si teh vprašanj ne

zastavljamo pogosto, saj ostajajo za

zaveso, toda oder se širi in nelagod-

je narašča.

Število ločitev je danes večje kot ka-

darkoli, medsebojni odnosi nas lahko

... Človek ne živi

samo od kruha in

vode. Zato naj bo

postni čas namenjen

tudi izpraševanju,

zavedanju in čiščenju

zablod današnje dobe.

In svoj dušni vrtiček

lahko obdeluje vsak,

njegovo brstenje

in cvetenje pa bo

plemenitilo svet.

zastrupljajo in uničujejo zdravje. Ko

nam partner začne zrcaliti naše te-

mne pege, ga raje zapustimo, kot da

bi se z njimi začeli spoprijemati, s tem

sebe bolje spoznavati in graditi spo-

štljiv odnos.

Pohlep in želja po moči, uspehu,

slavi, bogastvu razdvaja naše misli in

dejanja. Lahko postanemo zahrbtni,

nevoščljivi, hinavski in okuženi. Oku-

ženi z virusom materializma, ki hoče

več in več, centimeter za centimetrom

se zažira v zdravo substanco duha in

nas zastruplja.

In zaradi izgube duha trpi telo. To

pa je naš edini dom. Ne glede na avto,

ki ga vozimo, vstopamo in izstopamo

vselej samo v svojem telesu. To je lah-

ko spočito, zdravo in živahno ali pa

šepavo, debelo in počasno.

Današnji čas je čas bogastva. Zemljo

Kako biti harmoničen v tem kaotičnem svetu?

smo obtežili s svojo proizvodnjo, po-

trebno in nepotrebno navlako, kot

ribe na suhem hlastamo po več in več

v pričakovanju večje sreče. Bogati pa

smo tudi na področjih, kjer bi želeli

biti revni.

Odstotek bolnih ni bil nikoli tako

visok, kljub napredku medicine na-

predujejo tudi bolezni. In bolezni po-

stajajo vir spreminjanja sveta, kajti

veliko preživelih spremeni zaveda-

nje, odgrinjajo zavese in se po svojih

močeh trudijo prispevati k prijaznej-

šemu svetu.

Bolezen je kot potres. Prizadene,

ruši, uniči. Toda naredi tudi prostor

za novo. S čim ga bomo zapolnili, pa

je odvisno od našega spoznanja, za-

vedanja odgovorov na vprašanja: Kdo

sem? - Zakaj sem tukaj?

Odgovorov je veliko. Tudi vsa ver-

stva jih ponujajo. Kakšna preveč ute-

snjujoče in zavirajoče, kajti človek je

bitje neskončnih možnosti, zato je

podarjen dar življenja škoda ne raz-

iskovati. In postni čas je tudi čas raz-

iskovanja, prerojevanja, novega roj-

stva. Sporočilo vstalega Kristusa je

moč, da to transformacijo lahko do-

živimo tudi mi.

Vzdržnost od hrane je zdravilna. O

tem je veliko napisanega, v Sloveniji

društvo Preporod organizira zdravilna

skupinska postenja, rezultati izboljša-

nja kakovosti življenja in zdravja so

osupljivi.

Toda človek ne živi samo od kruha

in vode. Zato naj bo postni čas name-

njen tudi izpraševanju, zavedanju in

čiščenju zablod današnje dobe.

In svoj dušni vrtiček lahko obdeluje

vsak, njegovo brstenje in cvetenje pa

bo plemenitilo svet.

Edita Nemec

Velikonočni prazniki so pred nami. Gospodinje

vedo, da za dobro pecivo potrebujejo pravo moko.

Polepšajte si praznike s kruhom in pecivom iz Mlinopeka.
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NR Križevci blagoslovljene velikonočne
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uran praznike, ki naj nam v vsakdanje

na aa RI Pe Življenje prinesejo novo vedrino,
občinska uprava občine uprave pogum in zaupanje!
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sveti Jurij Ljutomer batorsagot es bizalmat!
ob Sčavnici
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župan Anton Slana m

Franc Jurša
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Župan Ludvik Orban

Anton Kampuš

Občina ue
v. Občina
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Turnišče

Župan

Stanko Ivanušič, Župan

občinski svet in Jože Kocet

občinska uprava
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Občina

Cankova

župan

Drago Vogrinčič

Občina

Moravske

Toplice

Župan/ polgarmester

Franc Cipot

Občina

Dobrovnik

Župan/ polgarmester

Marjan Kardinar,

občinski svet

in člani

občinske uprave

Občina

Salovci

Župan/ polgarmester

Aleksander Abraham

Občina

Kuzma

Župan

Jožef Škalič

Mestna

občina

Murska Sobota

Župan

Anton Štihec

z mestnimi svetniki

in občinsko upravo

Občina

Grad

Župan

Daniel Kalamar

Občina

Crenšovci

Župan

Anton Tarnar

Občina

Gornji

Petrovci

župan

Franc Šlihthuber

Občina

Beltinci

Župan

Milan Kerman

Občina

Kobilje

župan

Stanko Gregorec

Občina

Velika Polana

Župan

Damijan Jaklin

Občina

Odranci

Župan

Ivan Markoja

Občina

| endava

Lendva

Kozseg

župan/ polgarmester

mag. Anton Balažek

Občina

Puconci

Župan

Ludvik Novak

Občina

Tišina

župan

Jožef Poredoš
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Velika noč je tudi praznik pomladi

Nekoč presmeci in remenke,

danes zajci in piščančki

Velika nočje najstarejši krščanski praznik, ki ga

kristjani praznujejo od četrtega stoletja naprej -

Njeno praznovanje pa ima še starejše, predkrščanske

korenine, ki so povezane s slavjem pomladi nad zimo

S praznovanjem velike noči se kristja-

ni spominjajo Kristusove smrti in nje-

govega vstajenja od mrtvih. Velika noč

je premakljiv praznik, ki se ga določi

vsako leto znova po lunarnem koledar-

ju - praznuje se prvo nedeljo po spo-

mladanski polni luni. Velika noč se torej

vedno praznuje spomladi, kar pa ni na-

ključje, saj med veliko nočjo in pomlad-

jo obstaja povezava. Praznovanje velike

noči namreč izhaja iz starih poganskih

praznovanj pomladi. Za ljudstva starih,

predkrščanskih civilizacij, ki so bila ek-

sistenčno vpeta v naravne cikle in so z

njimi čutila močno povezanost, so bila

obdobja prehoda zime v pomlad zelo

pomembna. Zima je čas kratkih dni in

mrtve narave, zato je predstavljala smrt.

Pomlad je čas, ko narava ponovno oživi

in z njo se začne nov življenjski ciklus. V

predkrščanskem obdobju se je novo leto

najpogosteje začelo ob pomladnem ena-

konočju (okrog 21. marca). Ta čas je bil

poln obredij, s katerimi so ljudje v davni

preteklosti skušali vplivati na rast vege-

tacije. Smisel teh pomladnih praznovanj

je bil čaščenje naravnih sil, ki so prema-

gale zimo (smrt), in ponovno vstajenje

narave (življenje). In kaj praznujemo da-

nes na veliko noč? Spomin na Kristuso-

vo smrt in njegovo vstajenje. Simbolika

je torej ostala ista, le da je naravne sile

zamenjal Kristus. V praznovanju velike

noči se je tako do danes ohranilo kar ne-

kaj predkrščanskih prvin. Velikonočne

šege in simboli imajo krščanski pomen,

v nekaterih pa se skrivajo tudi predkr-

ščanska čaščenja naravnih sil.

Blagoslavljanje cvetnonedeljske buta-

re, presmeca ali bresmeca je stara krščan-

ska šega iz devetega stoletja, ki pa naj bi

prekrila predkrščansko obredje, poveza-

no s svetimi rastlinami, s katerimi se je

pospeševala rast, imele naj bi tudi zašči-

tno in zdravilno moč. V Pomurju so pre-

smec sestavili iz različnih vrst zelenja,

najpogosteje pa iz vrbe, cvetočega dre-

na, brinja, rumenih poklončkov in rdeče

omele. Razširjeno je bilo prepričanje, da

blagoslovljeni presmec varuje dom pred

nesrečami. V Črenšovcih so ga na pri-

mer iz tega razloga vrgli na streho. Šibe

iz presmeca so ščitile tudi njive in pridel-

ke. Tako so v Veržeju dve vejici prekriža-

no zataknili v njivo in jo s tem blagoslo-

vili; enako so naredili takrat, ko so njivo

posejali, s čimer naj bi jo obvarovali pred

naravnimi nesrečami.

Najbolj prepoznaven simbol velike

noči so pirhi. So star indoevropski sim-

bol, ki predstavlja izvir življenja v po-

mladnem času. V krščanstvu predsta-

vljajo simbol Kristusovega vstajenja. V

prekmurskem narečju se imenujejo re-

menke, kar izhaja iz besede rumen, torej

rdeč, zato se domneva, da so bile prvo-
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Bresmec, zataknjen za strešnimi

tramovi. Kapelski Vrh, 1979.

tne remenke rdeče barve. V Prekmurju

so najstarejše ohranjene remenke iz prve

polovice 20. stoletja, okrašene so s t. i.

tehniko batik (pisanje po jajčni lupini s

tekočim voskom, nato se jajce še obar-

va). Med obema vojnama se je razširila

tehnika praskanja na jajčno lupino z no-

žem ali britvico.

Velikonočni kresovi naj bi prekrili

predkrščansko čaščenje sonca, v krščan-

stvu pa predstavljajo vstalega Kristusa.

Po posameznih vaseh v Pomurju jih na

veliko soboto kurijo še danes.

Pokanje s karbidom nima krščanske-

ga pomena in je predkrščanskega izvora.

Po teh predstavah so prelomna obdobja

v letu posebej nevarna, ker so nestabil-

na, in posebej nevarne so bile zle sile,

zato jih je bilo treba odgnati. Arhaični

ljudje so to dosegli s hrupom. Šega po-

kanja s karbidom se je ohranila vse do

danes, čeprav se je njen pomen pozabil.

Danes je to družaben dogodek.

Za sodobno praznovanje velike noči

je značilna sekularizacija praznovanja,

kar pomeni, da praznovanje dobiva po-

sveten značaj. To ne pomeni, da se je

verski značaj velike noči zmanjšal, am-

pak da je dobil dodatno posvetno razse-

žnost. Čedalje bolj se uveljavljajo nove

podobe, med katerimi je najbolj prepo-

znaven velikonočni zajec, ki se je sprva

pojavljal na prvih velikonočnih voščil-

nicah v 19. stoletju, splošno razširjen pa

je postal kot potrošni izdelek v 30. letih

20. stoletja.

Praznovanje velike noči se je v svojem

razvoju prilagajalo določenemu času in

prostoru. Velika noč je po svojem izvoru

praznik pomladi, s prihodom krščanstva

se je preobrazila v krščanski praznik, s

sekularizacijo družbe in razvojem po-

trošniške kulture pa so se pojavili tudi

novi motivi (velikonočni zajec, piščanci,

škrati itn.), ki spremljajo današnja pra-

znovanja.

Mateja Huber

Velikonočno vzdušje v pomurskih zdraviliščih

Bo Vasko našel jajčka!

Predvelikonočno čiščenje in krašenje domov ni v navadi le v zasebnih hišah

Prekmurja in Prlekije, ampak se iz leta v leto bolj čuti tudi v pomurskih hotelih

Pravzaprav so ravno tradicionalni prazni-

ki vse večji magnet oziroma sredstvo za

privabljanje gostov - le kje bi lahko dobil

bolje obloženo mizo z velikonočnim zaj-

trkom kot prav v pokrajini ob Muri.

Velikonočni zajček Vasko in

blagoslovitev jedi v Radencih

V Zdravilišču Radenci so že lani pope-

strili in obogatili velikonočno praznova-

nje gostov, še posebej otrok. Tudi letos

bo tako. Za posebno zabavo bo tudi to-

krat poskrbel velikonočni zajček Vasko,

ki bo skupaj z otroki po radenskem par-

ku iskal skrita jajčka. Velikonočni pro-

gram in program Cvetoča pomlad sta v

Radencih še posebej bogata - goste čaka

vključene tudi vožnje s turističnim vlak-

cem. Program je vsekakor bogat ter pri-

pravljen za otroke in odrasle.

Otroci lendavskega vrtca

okrasili Terme Lendava

Velikonočno vzdušje se v Termah Len-

dava čuti že mnogo pred veliko nočjo.

Velikonočna dekoracija je že pred vsto-

pomv hotel Lipa, prav tako pa tudi v avli

hotela. Lendavski turistični delavci so jo

pripravili v sodelovanju z Vrtcem Lenda-

va in tako v dogajanje vključili najmlajše

obiskovalce iz okolice. Hotelsko gospo-

dinjstvo je dekoracijo pripravilo iz narav-

nih materialov, kot so veje, slama, rafija

... Velikonočnemu dogajanju je prilago-

žnost poskusiti lendavska vina in speci-

alitete tromejnega območja, ki jih pri-

pravljajo za veliko noč.

V Moravskih Toplicah

razstava in dražba

Največje prekmursko turistično sre-

dišče Terme 3000 že nekaj let skrbi za

vključevanje tradicije in etnoloških zna-

čilnosti v dogajanje in ponudbo skupaj

s TIC-em Moravske Toplice. Stalnica

so njihove stojnice z domačimi izdelki

in pridelki pred vhodom, tudi priredi-

tev Diši po Prekmurju je med gosti zelo

dobro sprejeta, lani so uvedli maskoto

štrkca Vikija, ki razveseljuje otroke v

hotelski igralnici, letos pa so si omislili

Velikonočni zajček Vasko bo tudi tokrat skupaj z otroki iskal skrita jajčka v radenskem parku.

v sobi lončnica kalanhoja s pisnim po-

jasnilom, da jo lahko odnesejo domov.

Čistilke na vsakem hodniku na mizicah

pripravijo svojo velikonočno dekoracijo,

tudi natakarji v restavracijah poskrbijo

za posebno okrasitev, primerno spomla-

danskemu prazniku, okrašeno pa je tudi

pred restavracijo in pri vhodu v hotel.

Vse je narejeno pretežno iz naravnih

materialov. Vsekakor pa sta zajček Va-

sko in maskota veveriček Muki največji

atrakciji Radenec.

V okviru ponudbe velikonočnega kon-

ca tedna pa imajo organizirane tudi de-

lavnice za izdelovanje pirhov - remenk,

skupaj z gosti pa gredo k žegnu v cerkev

- seveda v nedeljo pri zajtrku poskusijo

velikonočne jedi, na velikonočni pohod

z baklami pa se podajo na Kapelo. Tra-

dicionalno pripravijo tudi koncert glas-

benikov Glasbene šole Gornja Radgona

v kongresni dvorani, v program pa so

jen tudi animacijski program. Mojstri v

okraševanju pisanic gostom z veseljem

prikažejo, kako se izdela prava prekmur-

ska pisanica v tradicionalni tehniki, ki jo

lahko nato poskusijo narediti tudi sami.

V sodelovanju z okoliškimi društvi in or-

ganizacijami organizirajo oglede veliko-

nočnih razstav, kjer so gostje deležni še

spremljajočega programa in tako lahko

izvedo vse o prekmurski velikonočni ku-

linariki in običajih.

Ko pa se jim pridružijo še družine,

skupaj z otroki barvajo pisanice, izde-

lujejo velikonočne voščilnice in različne

okraske. Podajo se tudi v babičino kuhi-

njo, kjer skupaj s hotelskim kuharskim

mojstrom sodelujejo pri pripravi veli-

konočne potice. Prav na veliko noč pa

organizirajo iskanje velikonočnega za-

klada, s katerim posebej razveselijo naj-

mlajše. Tudi za starše in druge goste je

poskrbljeno, saj imajo v tem času mo-

še razstavo in izbor najlepših velikonoč-

nih jajčk. Močno si prizadevajo, da bi se

odprli lokalnemu okolju, tako so vklju-

čili tudi Romski piknik (pripravil ga je

njihov kuhar Rom) in izlet v Kamence.

K še večji povezanosti pa bo pripomogla

tudi aprilska razstava cvetja. Razpis je že

objavljen, prijavijo pa se lahko vsi: go-

spodinje ali cvetličarji, vsak pa bo dobil

na voljo cvetlično gredo, ki jih imajo na

območju term ogromno. Vsak kandidat

jo bo lahko okrasil oziroma zasadil po

svoje. Razstava bo odprta za javnost 17.

aprila, torej ravno na dan vseslovenske

očiščevalne akcije. Konec aprila (predvi-

doma 27. aprila) pa bo odprta tudi tež-

ko pričakovana slaščičarna. V Termah

3000 pa so ponosni tudi na svoje doma-

če umetnike - imajo kar nekaj natakar-

jev in kuharjev, ki so slikarji, glasbeniki

ali se znajo še kako drugače izkazati.

Bernarda B. Peček

z našega štedilnika

Porova juha s koruznim

zdrobom in sirovim krutonom

40 g masla, 150 g pora, 80 g koruznega

zdroba, 7 dl zelenjavne osnove ali goveje

juhe, 1 dl sladke smetane, sesekljan pe-

teršilj, 3 žlice bučnega olja

Za sirov kruton: 50 g raztopljenega ma-

sla, 50 g naribanega parmezana, 1 jajce,

noževa konica paprike v prahu, 2 rezi-

ni toasta

Por očistimo, prerežemo, operemo in

narežemo na kolobarčke. V kozici segre-

jemo maslo in por nekoliko prepražimo,

dodamo koruzni zdrob, premešamo in

zalijemo z juho. Kuhamo na manjši tem-

peraturi približno deset minut. Juho za-

činimo s soljo, poprom in naribanim

muškatnim oreščkom, prilijemo sladko

smetano, premešamo in odstavimo.

Priprava sirovega krutona: maslo zme-

šamo s parmezanom, jajcem in rdečo pa-

priko, solimo, popramo in pustimo po-

čivati. Pečico segrejemo, toast na obeh

straneh opečemo in ohladimo. Pripra-

vljeno sirovo maso namažemo na ohla-

jen toast, nato pa hrustljavo zapečemo.

Vročo juho nalijemo v krožnike, poka-

pljamo z bučnim oljem, potresemos se-

sekljanim peteršiljem, zraven pa ponu-

dimo opečene sirove krutone, ki smo jih

narezali v obliki trikotnika.

Velikonočna šunka v testu

1000 g prekajene šunke, 150 g pšenične

moke, 180 g ržene moke, 2,5 dl vode, 30

g kvasa, 2 žlici kisle smetane, sol, olje

za pekač

Šunko kuhamo približno 1 uro, nato

jo ohladimo.

Posebej pripravimo krušno testo. V

četrt litra mlačne vode raztopimo kvas

in ga z drugimi sestavinami zgnetemo v

gladko testo. Testo postavimo na toplo,

da vzhaja do dvojne količine. Pečico se-

grejemo na 170'C.

Testo razvaljamo na pomokani deski

ali delovni površini. Šunko položimo na

sredino testa in zavijemo. Robove testa

odrežemo, ponovno zgnetemo in obli-

kujemov štruco.

V testo zavito šunko in štruco položi-

mo na namazan pekač in postavimo na

toplo, da vzhaja približno 20 minut. Po-

vršino testa premažemo z mlačno vodo,

nato pa pečemo v pečici približno 45

minut. Mlačno ali hladno narežemo in

ponudimo s hrenom, trdo kuhanimi jaj-

ci ali s toplo zelenjavo.

Izbrana topla zelenjava

4 krompirji, 3 korenčki, 1 kolerabica,

200 g stročjega fižola, 1 janež, pol šopka

drobnjaka, 1 žlica masla, sol, sveže mlet

beli poper, 1 žlica balzamičnega kisa

Zelenjavo operemo, očistimo in na-

režemo, nato pa do čvrstega skuhamo

v slani vodi. V skledi zmešamo maslo s

kisom, soljo in poprom. Dodamo decili-

ter zelenjavne osnove. Marinado glad-

ko zmešamo, dodamo odcejeno kuhano

zelenjavo in narezan drobnjak, vse pre-

vidno premešamo in toplo postrežemo.

Velikonočna šarlota

Biskvitne palčke: 3 jajca, 100 g sladkor-

ja, 1 vrečka vanilin sladkorja, ščepec soli,

150 g moke, 1 noževa konica pecilnega

praška, 2 žlici mletih mandljev, sladkor

v prahu

Jajca razdelimo na beljake in rume-

njake. Rumenjake s sladkorjem, vanilin-

sladkorjem in soljo kremasto zmešamo,

beljake pa stepemo v trd sneg, ki ga pri-

mešamo v rumenjakovo maso. Moko in

pecilni prašek zmešamo in s sitom pre-

sejemo v rumenjakovo maso, primešamo

mlete mandlje in vse skupaj rahlo pre-

mešamo. Pečico segrejemo na 200 'C.

Maso napolnimo v dresirno vrečko z

večjim nastavkom. Na pekač položimo

papir za peko in naj nabrizgamo palčke,

dolge približno šest centimetrov. V vna-

prej ogreti pečici jih pečemo približno

osem minut. Pečene palčke ohladimo in

potresemos sladkorjem v prahu.

Krema za šarloto: 5 rumenjakov, 5 listov

želatine, 1 vrečka vanilinsladkorja, 1 dl

mleka, 100 g sladkorja, 3 dl sladke sme-

tane, 300 g zamrznjenega sadja (mali-

ne, jagode, borovnice), 1 žlica sladkor-

ja v prahu

Želatino namočimo v hladno vodo.

Mleko segrejemo in dodamo vanilin-

sladkor. Rumenjake s sladkorjem pe-

nasto zmešamo, prilivamo segreto mle-

ko in na sopari mešamo tako dolgo, da

dobimo gosto maso. Kremo odstavimo,

dodamo namočeno želatino, rahlo pre-

mešamo in maso ohladimo. Posebej ste-

pemo sladko smetano in skupaj z zamr-

znjenim sadjem primešamo v kremo ter

vse skupaj rahlo premešamo. Pripravi-

mo tortni model (premera 20 centime-

trov), na dno namažemo nekaj kreme,

na robove modela zložimo biskvitne

palčke in model napolnimo s preostalo

kremo. Šarloto postavimov hladilnik za

približno štiri ure, da se dobro strdi.

Razdelimo jo na krožnike in ponudi-

mo s svežimi jagodami ali prelijemo s

sadno kremo.

Janez Gjergjek, Radenci
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A Rešitve iz 11. številke Vestnika: POMOČ LJUDEMV STISKI, JOŽEF KOCIPER

Nagrade za 1. nagrada: kuharska knjiga lahko jem: Marta Duh, Melinci 79, Beltinci. 2.—8. nagrada ma-

izžrebane reševalce

1. nagrada: knjiga Lahko jem,

mag. Branislava Belovič

2.—8. nagrada: majica

Pravilno rešitev - označena polja -

napišite in pošljite na dopisnicah na

uredništvo Vestnika, Ulica arhitekta

Novaka 13, 9000 Murska Sobota, do

petka, 9. aprila 2010.

Rešitev:

Ime in priimek, naslov:

jica: Riana Škerget, Krekova ulica 27, Maribor; Mara Mertiik, Finžgajreva ulica 3 a, Bel-

tinci; Vera Zver, Panonska ulica 2 c, Beltinci; Marija Žakš, Vrtna ulica 2, Murska Sobota;

Ernestina Bedek, Zvezna ulica 2, Murska Sobota; Cecilija Škraban, Trstenjakova ulica 1,

Murska Sobota; Edvard Kos, Krajna 50, Tišina; Štefan Fartek, Pečarovci 41, Mačkovci

Izžrebanci boste prejeli nagrade po pošti.

Oddaja bo na sporedu v nedeljo, 4. aprila 2010, med 10.30 in 12.00.

Izpolnjeno križanko nalepite na dopisnico, pripište svoje podatke in pošljite do 30. aprila 2010

na naslov Radio Murski val, Ulica arhitekta Novaka 13, 9000 Murska Sobota, s pripisom nedelj-

ska križanka. Avtobus Križkraž bodo dopolnili štirje izžrebanci.

VAV/sy/
ZVCLLZU'
Na ——

OVEN

ONA: Bodite malo bolj prizanesljivi do sebe in lažje vam bo. Kila gor ali dol: za-

radi tega se ne bo podrl svet. Proti koncu tedna se vam obeta nora zabava, kjer

boste spoznali nekoga, ki se vam na neki način že dolgo izmika iz rok.

ON: Nekdo vam sicer pomeni veliko več kot vsi drugi, vendar vam zaradi tega

ni treba izgubljati glave. Tudi on ni ravno hladen, zato boste z malce potrpe-

žljivosti dosegli, da bo prvi korak storil sam.

BIK

ONA: Ljudje vam vse prevečkrat očitajo stvari, za katere niste popolnoma nič

krivi. Povzdignite glas in se zavzemite zase, drugače vas bodo tekmeci dobese-

dno pohodili. Je že tako, da je zdaj čas neusmiljene konkurence.

ON: Vaše sprenevedanje vam ne bo prav nič koristilo, ampak se vam lahko še

zelo maščuje. Obiskal vas bo star znanec in vam predlagal sodelovanje z obo-

jestransko koristijo. Potrudite se in ne bo vam žal.

DVOJČKA

ONA: Konec tedna boste izkoristili za obiske pri vaših sorodnikih, tam pa bo-

ste izvedeli tudi novico, ki vas bo precej presenetila. Sedaj vam bo marsikaj iz

preteklosti postalo veliko bolj jasno.

ON: Naleteli boste na nepričakovane težave, ki jih boste s pomočjo prijatelja

kar hitro rešili. Proti koncu tedna se vam obeta nepričakovan obisk, ki vas bo

na vsak način razveselil.

RAK

ONA: Spoprijeli se boste s težavami na delovnem mestu in se dobesedno za-

kopali v delo. Od začetka vam sicer ne bo šlo vse po načrtih, vendar boste na

koncu z rezultati vsekakor izredno zadovoljni.

ON: Pogovor s prijateljem vas bo tako pomiril kot tudi prinesel sicer že zdavnaj

izgubljeno samozavest. Ne trudite se, da bi ubogali »dobronamerne« nasvete,

ampak raje delajte po svoji glavi. Presenečenje!

LEV

ONA: Ko boste prekršili pravila in si privoščili prepovedano stvar, vam bo ži-

vljenje postalo veliko lepše. Torej spremenite dosedanji način življenja, ki je

prav dolgočasen. Potrudite se in si naredite življenje srečno!

ON: Zakaj vedno znova ponavljate staro napako in zaupate ljudem, za katere

veste, da zaupanja niso vredni?To vas lahko še drago stane, še predvsem kar

se tiče vaših ljubezenskih načrtov. Pazite se!

DEVICA

ONA: Privoščili si boste zvrhano mero počitka, ki si ga po napornem obdobju

tudi pošteno zaslužite. Podali se boste na pohajkovanje po mestu in pri tem

naleteli na stare prijatelje, s katerimi si boste imeli marsikaj povedati.

ON: Namesto da neprestano brskate po preteklosti, se raje ozrite v prihodnost,

ki vam obeta obilo lepih in prijetnih trenutkov. Najlepše možnosti imate pred-

vsemv ljubezni, kjer ste trenutno resnično na vrhuncu.

TEHTNICA

ONA: Vaša skrhana zveza se bo ponovno okrepila, po drugi strani pa se vam bo

nenadoma odprla povsem nova možnost. Sklenili boste zanimivo poznanstvo,

ki vam bo v prihodnosti prineslo še obilico dobrih reči.

ON: Zadovoljni si boste lahko pomeli roke, saj se bo večina vaših poslovnih

načrtov povsem uresničila, pa bodo tako tudi finančni rezultati več kot ugo-

dni. To vam bo prineslo precejšnje spoštovanje tako prijateljev kot tudi na-

sprotnikov.

ŠKORPIJON
ONA: Položaj se vsak trenutek spreminja. Pred poslovno odločitvijo se rajši po-

svetujte z dobrim prijateljem in upoštevajte njegov nasvet, ki vam lahko prine-

se velike materialne koristi. Dober prijatelj je zlata vreden!

ON: Obiskali boste nekdanjo prijateljico in pri njej preživeli prijetne trenutke

ob obujanju spominov na dobre stare čase. Potem pa se čim prej vrnite domov

in se posvetite tudi svoji partnerki, ki že dalj časa pogreša vašo bližino!

STRELEC

ONA: Malo se zamislite nad besedami, ki so vam bile izrečene. Res je, da niso

zvenele najlepše, vendar so bile iskrene, zato nikar ne bodite užaljeni. Iskre-

nost je lepa vrlina, zato se jo naučite ceniti!

ON: Če hočete izvedeti, kaj prijatelj misli o vas, mu stopite na žulj, pa vam bo

gotovo povedal v obraz to, kar v resnici misli. Res da včasih resnica boli, ven-

dar je to edini možen način za odkrite in poštene odnose.

KOZOROG

ONA: Nikar se ne zaletite, ampak raje vse skupaj še enkrat dobro premislite.

Pred časom ste se že grdo opekli, zato nikar ne ponavljajte istih napak. Bodite

skrajno previdni, predvsem kar se tiče ljubezenskih zadev.

ON: Prijeten nasmeh bo povzročil hitrejše bitje vašega srca, ki tudi drugače ni

kdo ve kako stabilno. Kaj hitro se boste zapletli v prav prijetno avanturo, ki pa

ne sme priti na ušesa vaše partnerke.

VODNAR

ONA: Partner zelo pogreša vašo nekdanjo pozornost. Če boste tako nadaljevali, se

vam lahko zgodi, da boste dobili rogove. Zato se mu čimbolj posvetite in se skušajte

odkrito pogovoriti o nastalih problemih, saj vam lahko to le koristi.

ON: Če nameravate opravljati ljudi, boste morali izključiti svojo vest, drugače se

vam prav lahko zgodi, da boste postali živčni. Nekdo si bo to zapomnil in kdo ve,

kdaj vam vrne milo za drago. Vsekakor previdnost ni odveč ...

ONA: Razkrila se bo skrivnost, ki ste jo dolgo skrivali v sebi, pa čeprav ste se za-

vedali, da to ni najbolje. Zdaj si boste končno oddahnili in si uredili življenje tako,

kot ste si želeli.

ON: Sreča bo ponovno na vaši strani, vi pa je že spet ne boste uspeli izkoristiti. Vse

skupaj je videti, kot da to počnete namenoma. Partnerka vam bo pripravila prijetno

presenečenje, vi pa se ji poskusite kar najlepše zahvaliti.

NI
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BOLJŠA STRAN SPLETA

SAT — mednarodno

podjetje ponuja:

- gradbene stroje

- kmetijsko mehanizacijo

- dele za stroje

NEPOSREDNO IZ ITALIJE

- kakovost in ugodna cena

Za več informacij pokličite po tel.,

št. je 0039 3397255433 ali 041 227 166

SAT — mednarodno podjetje, storitve in trgovina, d. o. o.,

Poštna ulica 7 a, 1360 Vrhnika

VODOVODNE, PLINSKE

IN SANITARNE INŠTALACIJE

Jernej JEREBIC, s. p.
Panonska ulica 6, 9233 Odranci

Tel.: 4386 (2) 570 15 52. Faks.: -£386 (2) 573 73 41.

GSM: 040 396 235

montaza.jerebic(?volja.net, www.montaza-jerebic.com

- izvedba in popravilo centralnega ogrevanja

in vodovodnih inštalacij

- talno in stensko ogrevanje

- kotlovnice na lesno biomaso (peči na polena)

- sončno ogrevanje (sončni kolektorji)

- vse vrste toplotnih črpalk

- toplotne izolacije cevi (armaflex in alu)

- prenova kopalnic na ključ

€, MIZAR FM
proizvodnja in storitve d.o.o.

oglasiCvestnik.si

tel.: 02 538 17 20

MERCEDES SPRINTER 208 D, 2,3, 58 KW,

letnik 1995, dolžine 5,58 in višine 2,55,

prodajo za 2800 evra. Tel.: 031 463 346.

m015751

VINOGRAD na Vaneči, okrog 900 trsov, dam

v najem. Tel.: 031 451 985. m015733

STANOVANJEvVeščici pri Murski Soboti

damv najem. Tel.: 041339 474. m015744

OPREMLJENO OGREVANO SOBO, s

kabelskim priključkom in souporabo

kopalnice, dam v najem. Cena je 160 EUR

brez dodatnih stroškov. Tel.: 526 82 05,

zjutraj in zvečer. mo15756

ENOINPOLSOBNO STANOVANJEv centru

M. Sobote prodam. Tel:. 031 567 642. m15345

NESNICE, rjave, cepljene, začetek nesnosti.

Naročite: Nemčavci 528 11 90, Petanjci 546

15 05, Beznovci 549 10 25, Grad 553 11 48.

mo015343

PUJSKE, od 25 do 40 kg, in prašiče, od 60 do

80 kg, prodajo. Tel.: 041 934 608. m015752

NESNICE, rjave, grahaste, črne in bele,

stare 13 tednov, prodajo po 3,50 evra za kos,

dostava na dom. Tel.: 792 35 71. m015755

PUJSKE prodam. Tel.: 031 453 503. m015768

OGLATE BALE SENA prodam. Tel.: 031 218

879. m015731

KUPIM TRAKTOR in drugo kmetijsko

mehanizacijo. Tel.: 041 679 937. m015617

IMT 533 ALI 539 kupim. Tel.: 051 639 777.

m15345

TRAKTOR URSUS kupim. Tel.: 041 680 684.

m015663

KOSO BUSATIS, trosilnik Creina, mlin na

Zidarstvo,
fasaderstvo

in izolacija

zidov,

strojni ometi

Filovci 110, 9222 Bogojina. Tel./faks:

02 547 10 14, stanovanje: 02 547 13 00,

GSM: 041 631 193, 041 956 370

Jože Horvat i
KURILNO OLJE,

PREMOG
UGODNE CENE IN MOŽNOSTI
PLAČILA! Tel.: 57 88 200

KURIVO - PREVOZ, Jakšič Bojan, s. p., G. Bistrica 51

Lipovci 177a

9231 Beltinci

GSM: 041 792 297

www.mizarstvo-maucec.com

izdelava in montaža:

- lesenih oken

- les-alu oken

- kuhinj - spalnic

- notranjih vrat - stopnišč

Ste prezaposleni?

Nimate časa za

drobna hišna opravila?

Pokličite nas! vrani.
HIŠNI SERVIS o:9000 M. SOBOTA

HITRO, KAKOVOSTNO IN UGODNO po-

skrbimo za vsa drobna hišna opravila!

- VRTNA OPRAVILA (košnja trave, fizična dela, polaganje robnikov)

- KLEPARSKA DELA (žlebovi, obrobe, napušči)

- OGRAJE (montaža in popravila kovinskih in lesenih ograj)

- MONTAŽA POHIŠTVA (regalov, predelnih sten, laminata)

- VODOVODNA POPRAVILA (zamenjava pip, kotličkov, ventilov)

- IZPOSOJA ORODJA

Izotehnika d.o.o.

EKOLOŠKO
KURILNO

OLJE

CEROP

VARUJMO OKOLJE,

SAJ SI GA IZPOSOJAMO

OD GENERACIJ,

KI PRIHAJAJO ZA NAMI!

www.cerop.si, info2cerop.si
Center za ravnanje z odpadki Puconci,

Vaneča 81, 9201 Puconci

ANLZ55
Velika izbira različnih modelov kuhinj in

Ko zaželimo tvoje si bližine,

gremo tja, v mirni kraj tišine.

Tam srce se tiho zjoče,

da te ni, še verjeti noče.

V SPOMIN

2. aprila mineva leto žalosti od takrat, ko ni več

med nami naše drage mame, babice in prababice

Marije Ficko
iz Boreče 6

Hvala vsem, ki se je spominjate, prinašate cvetje in prižigate sveče.

Vsi tvoji, ki te neizmerno pogrešamo

kamne in sita prodam. Tel.: 041 513 152.

mo015719

TRAKTORSKI VILIČAR, sejalnico za pšenico

(za drobna semena) in balirko za 4 oglate

bale prodam. Tel.: 041357 448.č m015727

TRAKTOR STEYR 545, URSUS 355, STEYR

180 A, STEYR 180 s priključki, drobilnik,

3-fazni, in razne rezervne dele za traktorje

Steyr prodam. Tel.: 521 14 16, 031 873 073.

m015732

TRAKTOR FERGUSON 560s priključki

prodam. Tel.: 540 14 11. m015741

TRAKTOR STEYR 18 KS kupim. Tel.: 040 123

549. m015747

DVOBRAZDNI PLUG - OLI, 10",

elektromotor, 3-fazni, 4,5 kW, na vozičku, in

jermenico prodam. Tel.: 556 13 32. m015757

GRUBER (9 zob) prodam. Tel.: 041 328 353.

m015760

KORUZNO SEJALNICO BECKER in 4-vrstni

okopalnik koruze ter balirko Sipma prodam.

Tel.: 041 358 960. m015761

TRAKTOR STEYR 430, zadnji nakladalnik

Karlo Pesci in druge kmetijske stroje

prodam. Tel.: 041520 191. m015762

SEJALNICO ZA KORUZO, 4-redno, tribrazdni

plug Olt prodam. Tel.: 041 948 115. m015763

KOMBAJN Claas Dominator 88 VX, letnik

2000, »heder« za pšenico 390, klima, 3D,

plug Regent, 4-brazdni obračalni, T-CX 160

vario in sejalnico INO Becker, 4-vrstno, z

dognojevalnikom prodam. Tel. 041 678 603.

m015772

TRAKTORJE OLDTIMERJE, Deutz, Fendt,

Varšalovski in Steyr, kosilnici BCS in Laverda,

motokultivator Gorenje Muta s priključki

prodam. Možnost menjave. Tel.: 031 548 925.

m015773

SENO V OKROGLIH BALAH, zarezne

strešnike, 1500 kosov, in molzni stroj

Vestfalia prodam. Tel.: 051 684 318. m015748

LADIJSKI POD, večje količine, smreka,

različnih širin in debelin, ugodno prodam.

Tel.: 570 17 30 ali 041546 332. m015753

UMETNO GNOJILO KAN, NPK in UREA

prodam. Tel.: 041 328 353. m015759

PRODAMO IN BREZPLAČNO DOSTAVIMO

kamen, skrilavec, različnih barv in debelin.

Tel.: 041 678 966. m015595

ZAPOSLIMO DVA KUHARJA ALI KUHARICI

za nedoločen čas. Pogoj: kuhar z 2 letoma ali

priučens 4 leti delovnih izkušenj. Poskusna

doba. Restavracija Pizzerija Tuš, Lendava,

tel.: 041 269 509. m015737

HIPOTEKARNI KREDITI s plačilom na

položnice in potrošniški krediti do 8 let

odplačila. LUMEN finančna hiša, d. 0. o.,

brezplačna številka 080 30 17, ali

www.hitrikredit.com. m015446

Kako je hiša strašno prazna, odkar očeta v njej več ni,

ta hiša prej tako prijazna, zdaj samotna, tuja se mi zdi.

ZAHVALA

V 88. letu je umrl dragi oče, tast, dedek in pradedek

Ivan Kramar
iz Trnja 85

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, botrini,

prijateljem in znancem, ki so ga pospremili na zadnji poti, darovali

vence, cvetje, sveče in za svete maše ter v dobrodelne namene.

Lepa hvala splošni zdravnici ge. Horvat in osebju ZD Črenšovci za vso

pomoč in skrb med boleznijo.

Bog plačaj g. kaplanu za pogrebni obred, pevcem za odpete žalostinke,

govornici Anici za besede slovesa in pogrebništvu Ferenčak.

Žalujoča hčerka Rozina z družino

V SPOMIN

28. marca je minilo leto žalosti

in bolečine od takrat,

ko nas je zapustil dragi

mož, oče, dedek in brat

Ivan Felkar
iz Ženavelj 55

Iskrena hvala vsem,

ki ga ohranjate v lepem spominu.

Žalujoči vsi njegovi

ZAHVALA

V 78. letu nas je za vedno zapustil

dragi mož, oče, dedek, brat in tast

Slavko Gomboc
iz Dankovec

nazadnje je živel v Stari ulici 4

v Murski Soboti

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom in

prijateljem, ki ste nam izrekli sožalje in ga pospremili na njegovi zadnji

poti, darovali cvetje, sveče in za sv. maše.

Zahvala velja g. kaplanu za opravljen pogrebni obred, pevcem za

odpete žalostinke ter pogrebništvoma Banfi in Komunala.

Še enkrat vsem iskrena hvala!

Žalujoči vsi njegovi

ODKUP IN ODVOZ

IZRABLJENIH IN

POSKODOVANIH

VOZIL

- avtovleka

- servisna popravila

- rent-a-car

- komisijska prodaja

GSM: 041 756 140

070 814 650

Dejan Gjergek, s. p., Polana 43 a, 9000 M. Sobota

Salon Murska Sobota

Obrtna ulica 26, Mur. Sobota

gsm: OO 386 31 365 199

e-mail: panles.kuhinjemseEsiol.net

Priporočamo aparate:

veliki popusti na kuhinje in gospodinjske aparate

Vljudno vabljeni v salone kuhinj Panles.

JE gu
|

AN KOMUNALA
Javno podjetje, d. o. o., Kopališka ul. 2

Murska Sobota

D. E. POGREBNIŠTVO
N. C.521 37 00

POGREBNE STORITVE UREDITE

VSE NA ENEM MESTU

PO ZELO UGODNIH CENAH!

24-URNA DEŽURNA SLUŽBA:
GSM: 041 631 443

9231 Beltinci,

Poljska pot 8 a

Tel.: 02 542 22 40,

faks: 02 542 22 41,

GSM: 041 641 148

internet:

POGREBNE

STORITVE

JURE JURIČ,
S. P«www.ppi gmail.com

NUJNI

PRIMERI OB

VSAKEM

ČASU

NA TELEFON

051 318 113

POGREBNE STORITVE,

OPREMA, VZDRŽEVANJE

POKOPALIŠČ INZELENIC

LEKSANDRA VUCKIC BANFI s. p.,

Veščica 17, 9000 M. Sobota

|// v TEŽKIH TRENUTKIH
— VAM SVETUJEMO IN

POSKRBIMO ZA CELOTNO

ORGANIZACIJO IN

IZVEDBO POGREBA

Brezplačni prevozi do 40 km.

Plačilo na več obrokov brez obresti.

24 UR NA DAN:

02 534 80 60; 041 681 515

Izdelava in obnova nagrobnih

spomenikov, tlaki, stopni-

ce, okenske police in drugi

izdelki iz granita in marmorja

Tel.: 02 542 10 24, faks: 02 542 20 24,

GSM: 031 876 949

KEB -

4 ma kamnoseštvo
Erjavec, Marjan

Erjavec, s. p.,

Ribiška pot 1 a,

9231 Beltinci

Cvetličarstvo in pogrebništvo

Marija Ferenčak, s. p.,

Trnje 58, 9232 Črenšovci

Telefon: (02) 570 15 60 ali

031 615 535, 031 653 699

- izdelava vencev in aranžmajev

- dostava zastonj

- pogrebne storitve in oprema

- urejanje zelenic in pokopališč

- prodaja vseh vrst rastlin

in cvetja

- konkurenčne cene

KOMPLETNE

POGREBNE

STORITVE

UREJANJE

POKOPALIŠČ

IN ZELENIC

Brezplačni prevozi opreme na dom,

brezplačni prevozi do 40 km, plačilo

na več obrokov brez obresti

Vladimir Hozjan, s. p. Šulinci 87 a
Tel.: 02 55 69 046, GSM: 041 712 586
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V hladnem grobu spiš

in v srcih naših še živiš.

Ni ure, dneva, ne noči,

da v srcu z nami nisi ti.

SPOMIN

LJ

Janez Flisar
iz Veščice

Mineva žalostno leto,

ko ugasnila je luč življenja in

prižgala se luč spomina,

ki ostaja v srcu kot tiha,

skrita bolečina.

Nikoli te ne bomo pozabili,

v naših mislih

večno boš živel.

Gasilci

in prijatelji

Nešteto svečje dogorelo,

nešteto rož je ovenelo,

naša srca so se spremenila,

d a na tebe ne bodo nikoli pozabila.

Mi V SPOMIN

29. marca je minilo pet let od takrat,

ko nas je zapustil dragi

Matej Recek
iz Murske Sobote

1974-2005

Iskrena hvala vsem, ki se ga še spominjate.

Mama, oma in teta

Ko zaželimo tvoje si bližine,

gremo tja, v mirni kraj tišine.

Tam srce se tiho zjoče,

da te ni, še verjeti noče.

V SPOMIN

Danes je minilo leto dni od takrat,

ko nas je zapustila naša draga

Viktorija Dervarič
iz Lemerja

Iskrena hvala vsem, ki se ustavite ob njenem grobu,

položite cvet in prižgete svečo njej v spomin.

Njeni najdražji

Dan mu je mir,

ki ga mi ne poznamo.

V SPOMIN

30. marca

mineva deset let,

odkar nas je zapustil naš

Štefan
Farič

iz Murskih Črnec

Ohranjamo te

v lepem spominu.

Vsi tvoji

Naravav zelenju se spet pomlajuje,

prav taka, kot rad si jo imel, spet cveti.

A nam razodetje življenja je tuje -

praznina po tebi neskončno boli ...

V SPOMIN

29. marca je minilo leto,

odkar se je za vedno poslovil od nas dragi

Jožef Režonja
iz Beltinec

Hvala vsem, ki skupaj z nami čutite iskreno hvaležnost,

da je bil, in neizprosno praznino, da ga ni.

Žena Cvetka in vsi njegovi

Oh, kako boli, ko vidiš,

kako iz dneva v dan

usihajo življenjske moči.

To veš ti in vemo mi,

ki smo bili s tabo

tvoje zadnje dni.

ZAHVALA

V zgodnjem nedeljskem jutru je v 67. letu za vedno zaspala draga žena,

mama, tašča, babica in sestra

Terezija Lukač
iz Vodnikove ul. 8 v Krogu

Ob nenadomestljivi izgubi se iskreno zahvaljujemo sorodnikom,

sosedom, prijateljem, znancem ter vsem, ki ste darovali sveče, cvetje,

za svete maše, nam pa izrazili pisno in ustno sožalje ter jo v tako

velikem številu pospremili na njeni zadnji poti.

Zahvala velja tudi osebju internega oddelka IT. nadstropja ter

osebnemu zdravniku g. Janošu Vorošu.

Posebej hvala gospodu maestru Marjanu Potočniku za pogrebni obred

in sveto mašo, pevcem za odpete žalostinke, gospe Mariji Serec za

besede slovesa, upokojenskemu ženskemu pevskemu društvu Piingrad

iz Kroga ter pogrebništvu Banfi.

Vsem še enkrat - iskrena hvala!

Žalujoči njeni najdražji

Hvala ti za dragocen čas,

ko lahko bili smo s tabo!

Zdaj pa, ko poslavljaš se od nas,

deleč nas odnašaš s sabo!

ZAHVALA

V 74. letu je za vedno zaspala

draga mama, tašča, babica in sestra

Agica GJorek
iz Cankarjeve ulice 10 v Beltincih

Z bolečino v srcu se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste bili z nami v naši

bolečini, sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem in sodelavcem,

ter vsem, ki ste našo drago pokojnico v tako velikem številu pospremili

k večnemu počitku.

Hvala vsem, ki ste darovali cvetje, sveče, za svete maše in v dobrodelne

namene ter nam izrazili sožalje.

Hvala župniku gospodu Alojzu Benkoviču za opravljen pogrebni obred,

pevcem za odpete žalostinke, gospodu Farkašu za ganljive besede

slovesa in pogrebništvu Jurič za organizacijo pogreba.

Žalujoči vsi njeni najdražji

Ko zaželimo tvoje si bližine,

gremo tja, v mirni kraj tišine.

Tam srce se tiho zjoče,

da te ni, še vedno verjeti noče.

V SPOMIN

5. aprila mineva leto žalosti

od takrat, ko nas je zapustila

draga mamica, babica,

tašča in botra

Aranka

Kuhar
iz Fokovec

Hvala vsem, ki postojite ob

njenem grobu ter ji prinašate

cvetje in prižigate sveče.

Žalujoči tvoji najdražji,

ki te zelo pogrešajo

Za vedno zatisnil si oči,

mislili smo, saj samo spi.

A tebe nič in nihče ne prebudi,

grenka žalost v naših srcih ždi.

ZAHVALA

Boleč je spomin na 17. marec 2010,

ko nas je v 57. letu tiho zapustil naš

dobri mož, ati, sin, brat, stric, boter in svak

Franc Kornik
iz Motovilec 22

Ob boleči in nenadomestljivi izgubi

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, dobrim sosedom,

znancem, prijateljem in vsem, ki ste nam izrekali besede tolažbe,

darovali cvetje, sveče in denarne prispevke za svete maše

in dobrodelne namene ter ste našega dragega Franca pospremili

k njegovemu novemu počivališču.

Prisrčna hvala gospodu župniku za opravljen pogrebni obred, pevcem

za odpete žalostinke, gasilcem in mladini iz Motovilec

ter pogrebništvu Banfi.

Iskrena zahvala velja tudi osebju Zdravstvene postaje Grad,

še posebej gospodu Čurčiču, dr. med., ter osebju bolnišnic v Gradcu

in Fiurstenfeldu za pomoč med njegovo boleznijo.

Hvala vsem, ki ste ga imeli radi, ga obiskovali med njegovo boleznijo

in boste z lepo mislijo postali ob njegovem preranem grobu.

Z globoko žalostjo v srcu:

žena Matilda, sin Boris z Mojco, hčerka Mateja z Goranom,

hčerka Darja z Miranom, mama in sestra z družino

V duši zdrami se nemir,

v srcu daljna tiha bolečina.

Le za hip, potem se spet je umaknila

v tih predalček mojega spomina.

ZAHVALA

V 82. letu je odšla v večnost

Marlja Farkaš
upokojena učiteljica iz Kobilja

Ob boleči izgubi ljube mamice in mame se iskreno zahvaljujemo vsem,

ki ste namv težkih trenutkih stali ob strani, darovali cvetje in sveče,

prispevali za svete maše in v dobrodelne namene ter jo pospremili na

njeni zadnji zemeljski poti.

Hvala gospodu župniku Alojzu Ratniku za pogrebni obred in darovano

sveto mašo, cerkvenim pevcem, govornikom za besede slovesa,

moškemu kvintetu Aeternum in ženski vokalni skupini Vijolice,

predstavnikom društev upokojencev ter pogrebništvu Banfi.

Posebej hvala zdravnici ge. Lidiji Ovček Farkaš in osebju ginekološko-

porodniškega oddelka SB Murska Sobota za vso skrb in nego.

Žalujoči njeni najdražji

Tkanje spominov je najmilejša umetnost,

spomin je svetloba, ki dušo obliva,

spomin je ljubezen, ki v srcu prebiva.

ZAHVALA

V 75. letu je izgubil bitko z boleznijo,

končana je življenjska pot dragega

moža, očeta, dedka, brata in bratranca

Milivoja Andreja

Hertla - Milana
iz Cankarjeve ulice 34 v Murski Soboti

Ob tem nenadnem, bolečem slovesu se iskreno zahvaljujemo za pisno

in ustno izraženo sožalje, za sočustvovanje, podarjeno cvetje in sveče

ter sorodnikom, sosedom, nekdanjim sodelavcem, prijateljem in vsem,

ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Prisrčna zahvala gospe Angeli Novak in pevskemu zboru DU Murska

Sobota za besede in pesmi v slovo ter osebju pogrebništva Komunala za

izvedbo žalne slovesnosti.

Žalujoče: žena Erika ter hčerki Olivija in Inge z družinama

DEDI, POGREŠALI TE BOMO,

VNUKI MATEJA, NELA, KRIŠTOF IN NIKA



30 | Vestnik | 1. aprila 2010 oglasi/pisma

BARVA CM "K datum: 01. 04. 2010 VESTNIK stran 30

www.vestnik.si | e: vestnikOvestnik.si

Ma

evme«3666

MORAVSKE TOPLICE
SAVA HOTELS 8.RESORTS

Znanje, ustvarjalnost, odličnost, odgovornost in

poštenost so vrednote, h katerim stremimo in s katerimi

zagotavljamo najvišjo kakovost celovitih turističnih storitev.

V naše delovno okolje vabimo 2 dinamična, ročno spretna

in visoko motivirana sodelavca na delovnem mestu

natakar

za opravljanje zanimivega in ustvarjalnega dela v strežbi v

družbi priznanih strokovnjakov s področja strežbe in kulinarike.

Pogoji:

« strokovna izobrazba gostinske, turistične ali druge ustrezne smeri,

< najmanj 6 mesecev dela v strežbi,

e kreativnost, samostojnost, samoiniciativnost.

Opis dela:

« prevzemanje naročil gostov, strežba in obračun storitev,

« pripravljanje prostorov, opreme in drobnega inventarja za strežbo,

« vzdrževanje reda in čistoče v gostinskih prostorih,

« sprejem in razporejanje gostov ter reševanje reklamacij,

« skrb za kakovost in ažurnost postrežbe,

« skrb za nabavo pijač.

Ponujamo:

- delovno razmerje za določen čas z možnostjo

podaljšanja za nedoločen čas,

« delo v timu izkušenih natakarjev,

« delo v stimulativnem delovnem okolju,

< možnost dodatnega usposabljanja doma in v tujini.

Če vas zaposlitev zanima in so vam naše vrednote blizu,

vas vabimo, da nam svojo vlogo za zaposlitev s kratkim

življenjepisom, opisom delovnih izkušenj in dokazili

o izobrazbi pošljete v osmih (8) dneh po objavi na naslov:

NARAVNI PARK TERME 3000

MORAVSKE TOPLICE, d. o. o.

Kranjčeva ul. 12, 9226 Moravske Toplice

ali po elektronski pošti na naslov:

metka.vitezOterme3000.si

(ODMOVNA OERTFNAI

x
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SVET ZAVODA OSNOVNE ŠOLE II MURSKA SOBOTA

razpisuje delovno mesto

RAVNATELJA

Kandidat za imenovanje na funkcijo ravnatelja mora izpolnjevati splošne zakonske pogoje

in posebne pogoje skladno z določili Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobra-

ževanja — ZOFVI (Ur. |. RS št. 16/2007 - uradno prečiščeno besedilo, 36/2008, 58/2009,

64/2009 in 65/2009).

Izbrani kandidat bo imenovan za mandatno dobo 5 let.

Predvideni začetek dela bo 1. 9. 2010.

Kandidati morajo vlogi priložiti program vodenja zavoda.

Kandidati naj vloge z dokazili o izpolnjevanju zahtevanih pogojev (dokazila o izobrazbi, nazi-

Vu, opravljenem strokovnem izpitu, opravljenem ravnateljskem izpitu, dokazilo o nekazno-

vanosti zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti, na nepo-

gojno kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev in dokazilo o nekaznovanosti zaradi

kaznivega dejanja zoper spolno nedotakljivost), dosedanjih delovnih izkušnjah in kratkim

življenjepisom pošljejo v zaprti ovojnici v 8 dneh po objavi razpisa na naslov: Svet zavoda

Osnovne šole II Murska Sobota, Cankarjeva ulica 91, 9000 Murska Sobota, z oznako »Pri-

java na razpis za ravnatelja«.

Vloga se bo štela za pravočasno, če bo zadnji dan roka s priporočeno pošiljko oddana na

pošto.

Kandidati bodo prejeli pisno obvestilo o imenovanju v zakonitem roku.

Na podlagi Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja

(Ur. I. RS št. 16/07 in 36/08) Svet VRTCA RADENCI - RADENSKI MEHURČKI

razpisuje delovno mesto

RAVNATELJA/RAVNATELJICE

Za ravnatelja zavoda je lahko imenovan kdor:

e izpolnjuje pogoje po 53. členu ZOFVI (Ur. |. RS št. 16/07 - uradno prečiščeno besedilo,

36/08, 58/09 in 65/09-popr.) ali

izpolnjuje pogoje po 145. členu ZOFVI (Ur. |. RS št. 16/07 - uradno prečiščeno besedilo,

36/08, 58/09 in 65/09-popr.) ali

izpolnjuje pogoje po 43. členu ZOFVLA (Ur. |. RS št. 64/01) ali

izpolnjuje pogoje po 9. členu ZOFVI-h (Ur. |. RS št. 58/09 in 65/09-popr.),

ni bil pravnomočno obsojen zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po ura-

dni dolžnosti, na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev,

e ni bil pravnomočno obsojen zaradi kaznivega dejanja zoper spolno nedotakljivost.

Izbrani kandidat bo imenovan za mandatno dobo5 let.

Kandidati morajo vlogi priložiti program vodenja zavoda.

Kandidati naj pošljejo vloge z dokazili o izpolnjevanju pogojev, vključno z opisom dejstev iz

kazenske evidence, v zaprti ovojnici z oznako »za razpis ravnatelja« in naslovijo na naslov:

Vrtec Radenci — Radenski mehurčki, Titova cesta 1, 9252 Radenci, v 8 dneh od dneva ob-

jave tega razpisa.

Vloga bo štela za pravočasno, če bo zadnji dan roka s priporočeno pošiljko oddana na pošto.

O izbiri bodo kandidati obveščeni v zakonitem roku.

Od brigadirja do

predsednika (3)

Spoštovani Vestnik, predvsem pa širša

Javnost in krajani Pušče!

18. marca 2010 sem zasledil v

Vestniku v rubriki pisma/oglasi

pismo romskega svetnika KS Pušča

g. Darka Rudaša pod naslovom Od

brigadirja do predsednika. Prebral

sem tudi intervju z enakim naslovom

z g. Jožkom Horvatom - Mucem v

Vestniku dne 11. marca 2010 in ne

morem mimo tega, da tudi sam ne

bi o tem, kar je bilo v obeh primerih

napisano, kaj dodal. Mislim, da si

bralci Vestnika to zaslužijo. O tem,

kdo je za Romev Sloveniji kaj naredil

in kdo je v Sloveniji med Romi na

družbenopolitičnem področju številka

ena in še dolgo časa bo, se zelo dobro

ve. Zagotovo sta tako Muc kot Rudaš

za Puščo veliko naredila. To jima

Je treba tudi priznati. Vendar pa si

moramo nekaj vseeno priznati. In sicer

to, da je to, kar je g. Muc v intervjuju

za Vestnik povedal, vse res in mnogi

to lahko tudi potrdimo, ne samo

Romi, ampak tudi lokalne in državne

oblasti. Za to obstajajo argumenti in

ljudje, ki vse to lahko potrdijo. V pismu

Rudaša obstajajo dvomi, kajti tudi

to, kar navaja, da je bilo v njegovem

svetniškem mandatu narejeno, drži,

vendar pa si zaslug ne more prilastiti

kar sam. Svoj prispevek k temu so dali

MO Murska Sobota, Zveza Romov

Slovenije in Urad za narodnosti. In če

komentiram oba zapisa v Vestniku,

g. Muc je v intervjuju govoril o svojih

začetkih delovanja (1985-1996). O

obdobju delovanja, ko nastopa kot

funkcionar Pušče g. Rudaš, Muc ne

govori. Torej o obdobju, ko je g. Rudaš

šele bil v začetku svojega delovanja kot

svetnik KS Pušča. V obdobju 1985-1996

smo bili z Mucem na čelu najbolj vidni

romski aktivisti v Prekmurju še Oto

Baranja, Vlado Rozman, Bela Cener in

Zdenko Pestner.

G. Rudaš tudi govori o tem, da Muc ni

pripeljal na Puščo uglednih državnih

predstavnikov. To ne drži, mediji in

Javnost vedo, da od Romov razen Muca

nihče nikoli ni pripeljal na Puščo

nobenega državnika. Rudaš razen Silva

Mesojedca, ki je sadil drevo sožitja, na

Puščo ni pripeljal nikogar.

G. Rudaš je res že nekaj časa romski

svetnik KS Pušča. Res pa je, da na vsa-

kih volitvah za romskega svetnika s

svojo ekipo grozi protikandidatom in

volivcem. In to tako fizično kot z drugi-

mi grožnjami (češ, če ne boš volil mene,

veš, kaj te čaka, ukinili ti bomo soci-

alno pomoč, odklopili ti bomo elektri-

ko, drugi bodo dobili od občine denar,

ti pa ne boš dobil nič). Za svoj neuspeh

na Pušči pa zelo pridno najde krivce,

in sicer župana MO Murska Sobota ali

predsednika Zveze Romov Slovenije.

Tudi g. Muc ni edini, ki je g. Rudašu po-

vedal, da dezinformira in širi laži med

Romi. To mu očita več kot polovica Ro-

mov na Pušči, nekateri romski svetniki,

župani, državni uslužbenci itd.

Uspehe in dosežke g. Muca poznamo vsi

v tej državi, kar ni sporno. To je g. Muc

pokazal na vseh področjih (političnem,

družbenem, kulturnem, literarnem,

medijskem in romološkem). Kakšni so

dosežki g. Rudaša? Neuspeli projekti, ki

jih je medijsko tako opeval in dvigoval

v višine: romski pomočniki z Alanom

Jurakovičem, SOS-trgovine, romska vas

v občini Kuzma, romska ambasada

na Pušči? Odgovore veste sami. In kje

so denar, ki ga je obljubljal krajanom

Pušče pred leti (občina naj bi dala vsaki

družini po 150.000 SIT), kanalizacija,

ki je bila obljubljena pred zadnjimi

svetniškimi volitvami (stroji naj bi

prvič začeli kopati za kanalizacijo po

novem letu 2006 in drugič po novem

letu 2010) in še bi lahko naštevali.

Rudaša smo izvolili za svetnika krajani

Pušče. Kot naš svetnik se obnaša samo

pred volitvami. Drugače pa dela nemire

in prepire med Romi, občinami in

Neromi na Dolenjskem ter tam doli.

Kot takratni predsednik Vaškega

odbora Pušča sem s predsednikom 00

SZDL Pušča g. Otom Baranjo s pomočjo

g. Muca v času pred Rudašem začel

na Pušči aktivnosti za začetek odvoza

smeti, sanacijo Lokve, avtobusni

prevoz otrokv šolo, ulično razsvetljavo,

asfaltiranje še neasfaltiranih cest na

Pušči. In še marsikaj bi lahko naštel. In

za vse to obstajajo dokazi.

Kot član Sveta romske skupnosti

lahko povem, da g. Muc ni odstopil z

mesta predsednika zato, ker ne bi imel

podpore med člani sveta. Nasprotno,

g. Muc ima toliko podpore med člani

sveta, da ga bomo skušali nagovoriti,

da naj na rednih volitvah ponovno

kandidira za predsednika sveta.

In še nekaj, g. Muc je kot mladinski,

taborniški, politični in športni aktivist

v preteklosti naredil nekaj tudi za

Slovenijo, Prekmurje in Mursko Soboto.

G. Rudaš nikoli nič. Kajti tudi v očeh

Neromov v Prekmurju in Murski Soboti

zaradi zamer g. Rudaš nima pozitivne

ocene. Ugled in točke pa izgublja

tudi na Pušči, in to, da se sklicuje

na krajane Pušče v svojem pismu v

Vestniku, ni korektno.

Zdenko Pestner,

član Sveta romske skupnosti

in kandidat za romskega svetnika

MO Murska Sobota

Občina Črenšovci
v 21. stoletju

Odgovor na pismo občana Jožefa

Neradav 11. št. Vestnika 18. 3. 2010

Občan in občinski svetnik Jožef Nerad

navaja svoje poglede na potencialni

postopek komasacije kmetijskih

zemljišč na območju Občine Črenšovci,

pri čemer navaja svoja odklonilna

stališča, hkrati pa v nekaterih

navedbah vpliva destruktivno in

zavajajoče na stališča potencialnih

udeležencev postopka. Da bi bila

dejstva objektivna, moram navesti

naslednje:

- na iniciativo občanov lastnikov kme-

tijskih zemljišč se je začel predkoma-

sacijski postopek, v katerem so ak-

tivnosti usmerjene predvsem v dobro

informiranje vseh potencialnih ude-

ležencev, kaj je komasacija, katere

so njene prednosti in pomanjkljivo-

sti in zakaj sploh iti v komasacijo ob

dejstvu, da je povprečna obdeloval-

na parcela na območju občine velika

nekaj čez 23 arov, in kaj ta razdro-

bljenost, ki je sicer posledica našega

nekdanjega dednega prava, pomeni

za ekonomiko obdelave v sodobnih

tržnih trendih,

- v namen informiranja so bili s po-

što pozvani vsi lastniki kmetijskih

zemljišč na informativne sestanke v

vseh vaseh občine, ki se jih je udele-

žilo čez 500 lastnikov in na katerih

se je ugotovila podpora nadaljnjim

postopkom, imenovani so bili inici-

ativni komasacijski odbori in okvir-

no določena območja komasacijskih

postopkov, in ker zgoraj imenovani

občan po trenutnih izkazih ni lastnik

kmetijskih zemljišč na območju obči-

ne, na te sestanke ni bil vabljen, zato

preseneča njegovo odklonilno stališče

do potencialnega postopka oz. ozadje

njegovega stališča,

sodobna praksa komasacijskih po-

stopkov, ki potekajo v številnih k.

o. na območju celotne Slovenije, pa

kaže ravno nasprotna dejstva od na-

vedenih, in sicer ta, da komasacija

poteka v dobrobit vseh udeležencev

postopka ne glede na to, ali so veliki

ali mali kmetje, ali se s kmetijstvom

sploh ne ukvarjajo in so le lastni-

ki zemljišč, da postopki trajajo od

uvedbe naprej največ dve leti, da se

promet z zemljišči povečuje in da so

koristi v razvojnem smislu velike, kar

pa sevedav prvi vrsti morajo vedeti

predlagatelji postopka in nasploh vsi

udeleženci, ki svoja prepričanja veri-

Jicirajo tudi z izjavo, da se s postop-

kom strinjajo, in prav ta postopek

poteka trenutno na območju občine,

kjer se jasno izkazuje interes lastni-

kov po komasaciji v upanju, da se

bo zagotovil potreben konsenz, ki ga

opredeljuje zakon o kmetijskih ze-

mljiščih, in če bo do potrebnega kon-

senza prišlo, potem se bodo začeli

upravni in drugi postopki ob predpo-

stavki, da bodo za izvedbo zagoto-

vljeni javni viri, ki so trenutno za ta

namen na razpolago, in v tem smi-

slu noben udeleženec ne bo finančno

obremenjen,

- glede na interes lastnikov, ki so pre-

težno občani naše občine, pa je ja-

sno, da bodo tudi občinske strukture

komasacijo, če bo to potrebno, pod-

prle in jo v logističnem smislu pod-

pirajo tudi sedaj, kar je bilo ljudem

Jasno povedano in zato ni dilem, saj

občina po temeljnem namenu delo-

vanja mora ščititi in zagovarjati ter

tudi uresničevati s svojimi organi

interese čim širšega kroga ljudi, in v

tem smislu trdim, da je prejšnje sto-

letje za nami in da smo v vseh pogle-

dih že krepko v21. stoletju.

Anton Tornar, občan in župan

Prva šola

za paciente z

degeneracijo

makule

V vetrovnem sobotnem popoldnevu

smo zapuščali kraj predavanja,

obogateni z novimi izkušnjami, saj je

pobuda specialista oftalmologa Satarja

Baghrizabehija, dr. med., da skupaj

z Medobčinskim društvom slepih in

slabovidnih Murska Sobota organizira

v sklopu Prve šole predavanje o

starostni degeneraciji makule, uspela.

Do 200 slušateljev je imelo možnost

prisluhniti zdravnikom oftalmologom,

medicinskim sestram očesnega

oddelka Splošne bolnišnice Rakičan

in tiflopedagogu, ki so vsak po svoje

položili kamenček v mozaik tega

prečudovitega izkustvenega dne.

Starostna degeneracija makule je

zahrbtna bolezen, ki zajema predvsem

populacijo starejših od 50 let. Za

sabo pušča hude okvare, ki vodijo v

slabovidnost oziroma slepoto. Bolezen

Je še vedno precej nepoznana. Zaradi

starostne degeneracije rumene pege

lahko centralni vid počasi peša več

let. Ob izgubi centralnega vida pa

ostanejo barve in stranski (periferni)

vid nespremenjeni.

Iz predavanj smo se naučili, da so redni

obiski očesnega zdravnika izrednega

pomena, da je treba bolezen zgodaj

odkriti in ohranjati vid. Če opazimo

spremembe pri gledanju ali testiranju

z amslerjevo mrežo (uporaben in

preprost pripomoček za preverjanje

centralnega vida), se moramo takoj

posvetovati z okulistom, izboljšati

moramo prehranske navade, opustiti

kajenje, uživati sveže sadje in zelenjavo

ter vzdrževati telesno težo. Čeprav

Je določena stopnja izgube vida pri

starostni degeneraciji rumene pege

neizogibna, pa lahko z zgoraj naštetimi

ukrepi uspemo obdržati stanje vida

čim dlje.

Predavanja strokovnjakov, vključno

s tiflopedagogom, ki je povedal, kako

prilagoditi prostore slabovidnim,

da se bodo čim bolj enakovredno

in enakopravno lahko vključevali v

življenje, je bilo zanimivo in poučno.

Naj ne pozabim na predstavitev

tehničnih pripomočkov za osebe z

ostankom vida in na donatorje.

Vželji, da se takšna strokovna delovna

srečanja še ponovijo, se zahvaljujemo

Splošni bolnišnici Rakičan, očesnemu

oddelku in vsem, ki so vložili ogromno

energije in prostega časa v organizacijo

Prve šole, zagotovili prostor in

pripravili pogostitev za vse udeležence

predavanja.

Marjeta Grabar,

tajnica MDSS Murska Sobota

NI
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LESTVICA OBMURSKE ZABAVNE

GLASBE DOMAČA PLOŠČA

1. V VETRU MORJA - Jože Kovač - Uri

2. ROKO MIDAJ - Langa

3. RAD BI - Blind 4 destiny

4. MURA ZAKAJ VZVALOVIŠ? -

Vedran Franc Husar

5. SKRIVNOSTNE OČI - Moira

PREDLOGA

ČORE ČHAVORE - UBOGI OTROCI -

Rom-ton

KUSTE CIGLE F GLAVOU - Kontrabant

LESTVICA NARODNOZABAVNE GLASBE

GLASBA NAŠEGA SRCA

1. NE GLEJ NAPREJ, NE GLEJ NAZAJ -

Gorenjski kvintet

2. MURSKO POLJE - Prleški kvintet

3. TAKO SEM JO DOBIL - Mladi godci

4. MLADOSTI NE DAM - Tapravi faloti

5. NE BOŠ ME UJELA- Igor in Zlati zvoki

PREDLOGA

VSE PRIDE IN GRE - Atomik Harmonik

MAMICA - Katrca

LESTVICA SLOVENSKE ZABAVNE GLASBE

7 VELIČASTNIH

1. DEŽ - Nina Pušlar

2. KADAR SEM SAMA - Perpetuum Jazzile

3. ŽIVA ISTINA - Stekli psi

4. ČRNI KONJI ČEZ NEBO - Hamo in Gal

5. VSE BO OK - Eva Černe

PREDLOGA

NOVO, NOVEJŠE, NAJNOVEJŠE -

Vlado Kreslin

KAJ IN KAM - Tangels

NAJBOLJŠIH SEDEM TUJIH SKLADB

NA MURSKEM VALU NSTSNMV

1. NEW YORK - Paloma Faith

2.21 GUNS - Green Day 4

The Cast Of American Idiot

3. RAIN - Creed

4. SOUL SURVIVOR -

Beverley Knight 4 Chaka Khan

5. BRIGHT LIGHTS - Placebo

PREDLOGA:

DON'T TELL ME THAT IT'S OVER -

Amy Macdonald

MONDAY MORNING - Melanie Fiona

Nagrado Srečanja na Murskem valu

dobi: Gabika Pertoci, Lipovci 51 a,

9231 Beltinci

Kupon št. 13

Glasujem za skladbo:

Domača plošča:

Glasba našega srca:

7 veličastnih:

NSTSNMV

Ime in priimek, naslov:

Izpolnjen kupon pošljite do torka, 6. aprila

2010, na naslov: Murski val, Ulica arhitek-

ta Novaka 13, 9000 Murska Sobota, za glas-

bene lestvice.

Radio Murski val - 94,6 Mhz in 105,7 Mhz

srednji val 648 kHz

PETEK, 2. aprila: 00.00 SNOP - 05.00 Jutra-

nji program, Marjan Dora - 06.45 Poročilo

OKC - 07.40 Mariborsko pismo, Asja Matjaž

- 08.00 Poročila - 09.30 Kultura in šport ob

koncu tedna - 10.00 Poročila - 11.15 Zamur-

jenci - 12.00 Poročila - 12.30 Od petka do

petka - 13.15 1. oseba ednine - 13.20 Predsta-

vljamo vam - 14.30 Romskih 60 - 15.30 Do-

godki in odmevi - Popoldanska voditeljica

Nevenka Emri -17. 00 Osrednja poročila -

17.30 Murski val nagrajuje - 17.40 Mali oglasi

- 18.30 - Radijski knjižni sejem - 19.00 Mladi

val, Nika in Eva - 20.10 - Zimzelenčki, uga-

sni televizor! Nataša Špindler

SOBOTA, 3. aprila: 00.00 SNOP - 05.00 Še

bolj počasno vstajanje ... - 08.00 Poročila

- 08.30 Mali oglasi - 09.15 Biba buba baja,

Veržej, ponovitev oddaje - 9.30 Kultura in

šport ob koncu tedna - 10.30 Potepajte se

z nami - 12.00 Poročila - 12.05 Obvestila -

12.30 Ponovitev oddaje Od petka do pet-

ka - 13.15 1. oseba ednine - 14.00 Poročila

- 14.05 Obvestila - 14.15 Oddaja tedna: dr.

Anton Vratuša, 95-letni akademik - 15.00

Literarni drobci - 15.30 Dogodki in odme-

vi -1700 Osrednja poročila in Celje : Nafta,

javljanja s prvoligaškega nogometa - 17.30

Murski val nagrajuje - 17.40 Mali oglasi -

18.00 Glasba našega srca, narodnozabavna

lestvica - 19.00 Poročila - 19.15 - Glasba po

željah - 20.00 Zadnja poročila - 20.10 Pa ra

ra ram, pam pam, Bogdan Lemut, vici, po-

slušalci, glasba...

NEDELJA, 4. aprila: 00.00 SNOP - 05.00 Ne-

deljsko prebujanje na praznični dan - 07.00

Druga jutranja kronika - 07.30 Panonski od-

mevi - 08.00 Misel in čas, duhovna misel

predstavnikov verskih skupnosti Pomurja -

08.30 Zamurjenci - 9.00 Srečanje na Mur-

skem valu - 10.00 Izbor pesmi tedna - 10.30

Nedeljska kuhinja: Radijska križanka (Bo-

jan Rajk) - 12.30 Poročila - 12.35 Obvestila -

13.00 Minute za kmetovalce - 13.30 Čestit-

ke, šport, glasba - 17.00 18.00 Na narodni

farmi - 19.00 Poročila - 20.10 Samo za vas,

Samo Budna

PONEDELJEK, 5. aprila: 00.00 SNOP - 05.00 -

Praznično ponedeljkovo jutro in Bojan Rajk

- 07.40 Pismo iz Porabja, Marijana Sukič -

08.00 Poročila - 08.30 Šport, porodnišnica

- 09.15 Ponedeljkova tema - 11.15 Oaj, kak

san zlifto! Jernej Šavel, Tonček in Gorazd

Gider - 12.30 Anketa - 13.15 1. oseba ednine

- 13.30 Mali oglasi - 14.15 Za zdravje - 15.30

Dogodki in odmevi - 17.00 Osrednja poro-

čila - 17.20 Obvestila - 17.30 Murski val na-

grajuje - 17.40 Mali oglasi - 18.00 MV DUR

- 19.15 Krpanke, oddaja o kulturi - 20.00 Za-

dnja poročila - 20.10 - Kak je indak fajn bi-

lou, Milan Zrinski

TOREK, 6. aprila: 00.00 SNOP - 05.00 Jutra-

nji z Urško Horvat Ritlop - 07.40 Ljubljan-

sko pismo Aleša Kardelja - 08.00 Poročila

- 08.30 Besede, besede - 10.30 Mali ogla-

si - 11.15 Kratki stik - 12. 30 Potrošniški na-

svet, Lidija Domanjko - 13.15 1. oseba ednine

- 14.30 Sedem veličastnih, oddaja o domači

zabavni glasbi, pogovori z najboljšimi - 15.30

Dogodki in odmevi - 17.00 Osrednja poroči-

la - 17.20 Obvestila - 17. 30 Murski val nagra-

juje - 17.40 Mali oglasi - 18.00 Srebrne niti,

oddaja za upokojence (Anica Kološa, Bojan

Rajk) - 18.40 Prebiranja, drugačen pogled -

19.15 Eti ta je muzika - 20.00 Zadnja poročila

- 20.10 Jukeboks in Boštjan Rous

SREDA, 7. aprila: 00.00 SNOP - 05.00 Jutra-

nje prebujanje z Gabrielo Granfol Peurača

- 07.40 Peter Potočnik iz Beograda - 08.00

Poročila - 08.45 Džoužijevo pismo - 9.15 Ak-

tualno v sredo - 10.15 Župan na obisku: An-

ton Kampuš, Gornja Radgona - 11.15 Trn v

peti, pritožbe, mnenja, prošnje poslušalcev

- 12.30 Intervju - 13.00 Poročila - 13.15 1. ose-

ba ednine - 13.30 Mali oglasi - 14.30 NST-

SNMV, lestvica tuje zabavne glasbe - 15.30

Dogodki in odmevi - 16.15 Napoved spore-

da (Bogdan Lemut) - 17.00 Osrednja poro-

čila - 17.20 Obvestila - 17.30 Murski val na-

grajuje - 17.40 Mali oglasi - 18.00 Biba buba

baja - 19.00 Poročila - 19.15 Skupaj - egyutt -

vkuper - 20.00 Zadnja poročila - 20.10 Mur-

sko-morski val - Simona Špindler

ČETRTEK, 8. aprila: 00.00 - SNOP - 05.00

Zbudite se z dobrim radiem! - Nataša Špin-

dler - 06.40 Preteklih 24 - 07.00 Druga ju-

tranja kronika - 07.20 Obvestila - 07.30 Vre-

me, ceste, radarji - 07.45 Zvočno pismo iz

Gradca s Saro Rajh - 08.00 Poročila - 08.15

Kmetijski strokovnjak - 09.15 Kuharski na-

svet - 09.30 Pregled Vestnika - Dopoldan-

ski voditelj Boštjan Rous - 10.30 Mali ogla-

si - 11.15 Reportaža tedna: Ženska košarka

se vrača na pota stare slave (Nataša Brulc

Šiftar) - 11.45 Šport za vse - 12.30 Aktualno

- 13.15 1. oseba ednine - 14.30 Domača plo-

šča - 15.30 Dogodki in odmevi - Popoldan-

ski voditelj Milan Zrinski - 17.00 Osrednja

poročila na Murskem valu, 18.00 Mali radio,

Eva Dora - 19.15 Bilo je nekoč - 20.00 Poro-

čila, 20.10 Geza se zeza

Otvoritev

MARKIŠAVCI

V petek, 6. aprila, ob 19. uri bo v

okrepčevalnici Zvonček otvoritev

razstave slik Geze Gibičarja. Gosta

bosta pesnik Karel Turner in pevec

Dušan Horvat - Vajta.

Koncert

RADENCI

V petek, 2. aprila, ob 17. uri bo v kon-

gresni dvorani zdravilišča tradicio-

nalni velikonočni koncert učencev

GŠ G. Radgona.

Gledališče

RADENCI

V četrtek, 1. aprila, ob 19. uri bo v

kongresni dvorani zdravilišča kome-

dija Poročni list v izvedbi KUD-a Kri-

ževci pri Ljutomeru.

LENDAVA

V sredo, 7. aprila, ob 8. uri bo v GKD

regijsko srečanje otroških gledali-

ških skupin.

PEČAROVCI

Pri TKŠD Pečarovci še vedno zbirajo

večino podatkov za prijave za 4. fe-

stival skečev.

Predavanje

ČERNELAVCI

V četrtek, 1. aprila, ob 17. uri bo v va-

škem domu predavanje zeliščarja

Jožeta Majesa z naslovom Obudimo

znanja naših dedkov in babic, obo-

gatena z novimi spoznanji.

MURSKA SOBOTA

Kinološko društvo M. Sobota vpisuje

tečajnike za tečaj šolanja psov vseh

pasem, ki se bo začel sredi aprila.

Inf.: www.kdms.gajba.net.

Film

GORNJA RADGONA

V torek, 6. aprila, ob 18. uri bo v avli

OŠ premiera dokumentarnega filma

o Zlatu Pavlici avtorja Vasje Rovšni-

ka.

Ples/Folklora

MURSKA SOBOTA

V petek, 2. aprila, ob 17. uri bo v graj-

ski dvorani območno srečanje ple-

snih skupin.

Razstava

LENDAVA

V preddverju GKD-ja je na ogled raz-

stava likovnih del Sabine Šinko.

BELTINCI

V Geza pubu je na ogled fotograf-

ska razstava posnetkov s koncertov

ansambla Lojzeta Slaka z naslovom

Razprodano avtorja Danila Ivančiča.

080 1234

POTRNA

V Pavlovi hiši je na ogled razstava

Erotika - Pornografija (Premik meja

- 1900 do 1970).

Kino

Star Max MURSKA SOBOTA

(od 1. 4. do 7. 4.)

Ameriško-južnoafriška drama Nepre-

magljiv (19.30, pet. in sob. še 22.15)

Britansko-ameriška romantična ko-

medija Prestopno leto (18.00, sob. in

ned. še 15.50, čet. 17.30)

Ameriška srhljivka V mojih nebesih

(18.15, sob. in ned. še 15.30)

Ameriška akcijska srhljivka Legija

(21.00)

Ameriška družinska fantazijska

avantura Alica v čudežni deželi

(17.10)

Ameriška srhljivka Na robu teme

(20.20, čet. 21.40)

GORNJA RADGONA

Filme bodo vrteli le občasno!

OBRAZI PORABJA
igrana dokumentarna serija

ZZ om PNEze

vsak četrtek ob 18:30 in 20:30 uri na TV AS

Nov prodajni center Tehnocolor
Podjetje Tehnocolor je odprlo vrata

svojega prodajnega centra v Murski

Soboti v marcu. Specializirana trgovi-

na, v kateri ponujajo vse za zaključna

dela v gradbeništvu, vodovod in cen-

tralno kurjavo ter železnino je v pro-

storih prejšnje trgovine v Lendavski

ulici 29.

Ob odprtju novega prodajnega cen-

tra smo se pogovarjali z direktorjem

podjetja Tehnocolor Brankom Kuhar-

jem.

Kako to, da sta nastali dve podjetji

praktično na eni lokaciji?

V dogovoru s prejšnjim lastnikom

sem se odločil ustanoviti novo podje-

tje Tehnocolor. Podjetje iz Kranja se bo

še naprej ukvarjalo z veleprodajo svo-

jega programa na isti lokaciji.

Novo, domače podjetje Tehnocolor,

v katerem sem večinski lastnik, pa bo

nadaljevalo druge dejavnosti. Torej, če

povzamem, boste dobili v prodajnem

centru Tehnocolor vse za zaključna

dela v gradbeništvu, za fasade, omete,

notranje in zunanje barve ter specialne

barve za zaščito kovin. Tu moram ome-

niti, da imamo posebej ugodne izolacij-

ske plošče iz stiropora za fasade in tla

lastne blagovne znamke Tehnopor. Da-

jemo namreč 45-odstotni popust.

Na oddelku vodovoda in centralne

kurjave smo se kadrovsko bolj okrepili

s poudarkom na strokovnosti in še šir-

ši ponudbi blaga. Naj povem, da smo

na tem oddelku začeli sami direktno iz

Nemčije uvažati blago, ki je vrhunske

kakovosti in cenovno zelo ugodno.

Na oddelku železnine smo poleg do-

sedanje ponudbe še povečali izbiro

nerjavečega jekla (rostfrei), ki prihaja

k nam iz daljne Švedske. Skratka, v teh

kriznih časih skušamo regiji ponuditi

odličen servis s kakovostnimi materia-

li priznanih domačih in tujih proizva-

jalcev.

Ali v teh kriznih časih in pri poplavi

trgovin in trgovskih centrov to ni pre-

več tvegana odločitev?

No, mogoče bi vam odgovoril prav

tako z vprašanjem: Ali se ljudje ne ka-

lijo prav v težkih časih? Sicer pa, če vza-

memo lastniško strukturo trgovskih

centrov v Sloveniji, vidimo, da izha-

ja lastnina predvsem iz Ljubljane, Go-

renjske ali Celja. Tu so seveda tudi tuja

trgovska podjetja. Včasih smo imeli v

regiji kar nekaj domačih trgovskih pod-

Murski val in Vestnik na mobilnem Planetu!

Pošljite SMS P MURSKIVAL ali P VESTNIK na 1919.

Direktor podjetja

Tehnocolor

Branko Kuhar
rgowina

Pia va xbdtvami Ta lali

jetij, za katera moramo žal ugotoviti, da

so jih pokupila trgovska podjetja, ki so

blizu centra moči. Še vedno pa mislim,

da je v tej regiji dovolj sposobnega ka-

dra, ki se bo s svojim znanjem, odlično-

stjo in fleksibilnostjo na trgu znal bo-

riti za kupce. Upam, da se tudi kupci

strinjajo, da je koristno, če kak evro več

ostane domači regiji.

Kaj bi dodali še za konec najinega po-

govora?

Že do sedaj smo poslovali z več kot

200 različnimi podjetji oziroma obrtni-

ki. Želimo si, da bi se število kupcev še

povečalo, zato vabimo vse, ki si želite

prenoviti svoj dom znotraj ali obnoviti

zunanjost hiše, da se oglasite v našem

prodajnem centru v Lendavski 29 in se

prepričate o pestri ponudbi.

Oglasno sporočilo

60 Planet
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Četrtek: Petek: Sobota: Nedelja: Ponedeljek:

zmerno pretežno pretežno zmerno oblačno, m

oblačno oblačno jasno oblačno dež

5 | 15 4 | 11 3 | 15 6 | 17 8 | 12

Vremenska napoved v besedi

V četrtek zjutraj bo delno jasno, pone-

kod bo v jutranjih urah možna kratko-

trajna megla. Čez dan bo spremenljivo

oblačno. Sicer bo možna kakšna krat-

ka ploha, a najverjetneje bo suho. Pi-

hal bo šibak do zmeren jugozahodnik.

V petek bo spremenljivo do pretežno

oblačno in suho. Nekoliko hladneje

bo. V soboto bo precej jasno vreme,

pihal bo jugozahodnik. Tudi v nedeljo

bo sprva precej jasno, čez dan pa se bo

na nebu pojavljala predvsem koprena-

sta oblačnost, ki bo občasno lahko pre-

cej gosta. Pihal bo jugozahodni veter. V

ponedeljek bo oblačno z dežjem. Hla-

dneje bo.

Različni scenariji

Zadnje čase lahko marsikaj preberete

o podnebnih spremembah. Tako o že

znani teoriji o globalnem segrevanju

kot tudi mnenja skeptikov, ki za vsem

tem vidijo ne vem kakšno zaroto ne

vem kakšnih sil in interesov. Prav goto-

vo je napovedovanje spreminjanja pod-

nebja zelo težko delo in nosi v sebi tudi

dileme, negotovost. Nihče ne trdi, da so

napovedi o tem, kakšno naj bi v priho-

dnje postajalo podnebje na Zemlji, zelo

verjetne, kot je, recimo, vremenska na-

poved za jutri ali pojutrišnjem. Daleč

od tega! Scenariji se razlikujejo, a pred-

vsem po stopnji sprememb, ne pa toli-

ko po smeri, v katero naj bi se podnebje

spreminjalo. Podatki kažejo na nedvo-

mno globalno segrevanje. Globalno po-

meni, da se segreva Zemlja kot celota.

Zemljino ozračje. Nekateri namreč trdi-

jo, da si meteorologi prirejajo podatke

oz. da jemljejo za primerjavo le tiste, ki

jim ustrezajo. To bi bilo podobno, kot

če bi zdravniki zdravili le tiste ljudi, ki

bi jim bili všeč in ki bi jim lahko več pla-

čali. Mislim, da vsak meteorolog, ki ne-

kaj da na sebe in na meteorologijo kot

vedo, ne bi pljuval v lastno skledo, saj bi

ga prej ali slej razkrili.

Nekoliko drugotno je vprašanje, ali je

človeška aktivnost zakrivila današnje

trende. Tudi če jih ni, bi bilo vsekakor

dobro, da bi zmanjšali izpuste ogljiko-

vega dioksida, saj je s tem povezano

tudi onesnaževanje zraka.

OŠ Puconci je minuli petek v svoji

jedilnici pripravila dobrodelno

prireditev Vsaka mama je prava

mama ... Prireditev je bila namenjena

vsem materam, ženam in dekletom, v

osnovni šoli pa so poudarili, da želijo

postati šola za prihodnost z znanjem

za dostojnejše življenje v regiji. »Dobro

sodelovanje med šolo in domom vodi

k pozitivnemu razvoju otroka,« je med

nagovorom številnim staršem dejal

ravnatelj osnovne šole Ernest Nemec

in naštel nekaj projektov, ki se bodo

zgodili v bližnji prihodnosti. Med drugim

je tu predvsem gradnja energetsko

varčne športne dvorane. Na prireditvi

so nastopili otroci vseh enot vrtcev,

šolarji ter recitatorji, igralci, pevci in

glasbeniki vseh podružničnih enot in

oddelkov matične puconske šole ter

seveda glasbena skupina. Med gledalci

sta bili tudi mamica Mija in hčerkica

Karin iz Šalamenec. Pravijo, da je

najlepše darilo, ki ga lahko podarimo

ženskam, topla beseda s stiskom

roke. Mali Karin pa je očitno všeč tudi

fotografski aparat. T. K.Fo
to
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Prvi letošnji kapitalni ulov

Amurja ulovil za slikanje
Obet za rekordno sezono? - Radgonski ribič iz vode potegnil 15-kilogramskega amurja - Ribniki že oblegani

Komaj se je nekoliko ogrelo in se je za-

čela pomlad, so mnogi ljubiteljski ribiči

že pohiteli na obrežja rek, jezer, gramo-

znic, ribnikov in drugih mlak namakat

trnke. In če sodimo po tem, kar se je

minulo nedeljo zgodilo Branku Fru-

mnu iz Gornje Radgone, potem bo ri-

biška sezona 2010 izjemno uspešna.

Na svoj priljubljeni kraj, k ribni-

kom v Gradišču, se je izkušeni ribič

odpravil v zgodnjih jutranjih urah in

že kmalu se je lahko fotografiral. Na

mestu, kjer pogosto lovi, je namreč

ujel zelo lepega amurja. Ko so ga steh-

tali, se je tehtnica ustavila natanko pri

15,8 kilograma, po fotografiranju pa je

amur veselo zaplaval nazaj v globine.

To je največji amur, ki so ga na za-

četku letošnje ribiške sezone ujeli v

G-1, Nč HUGO Gradišču, in tudi Brankova prva leto-
P -2. april FRANC šnja trofeja, v dobrih štiridesetih letih

S -3.april LJUBA aktivnega športnega in ljubiteljskega

- - — ribištva pa jih je ujel na desetine še

N-4.april IZIDOR, velika noč večjih in težjih. Pa ne samo amurjev,
P- 5. april VINKO, velikon. pon. ; ampak tudi krapov in drugih trofejnih

; rib. To samo potrjuje, da je v Gradišču

T-6. april VILJEM kot tudi v drugih vodah, katere upra-
S -7.april DARKO vlja Ribiška družina Gornja Radgona,

1. aprila bo sonce vzšlo ob 6. uri in 42

minut, zašlo pa ob 19. uri in 30 minut.

Dan bo tako dolg 12 ur in 48 minut.

6. aprila ob 11. uri in 36 minut bo na

nebu nastopil zadnji krajec.

veliko možnosti za kapitalni ulov, zato

ne preseneča, da tja zahaja vedno več

ribičev od blizu in daleč, radgonski ri-

biči pa v svoje ribolovne vode vsako

leto vložijo več kot pet ton rib.

0.B.

Naročite svoj izvod časopisa Vestnik

Cena izvoda časopisa za naročnika je 1,55 evra. Naročilo velja do pisnega preklica.

Naročnino bom plačeval za obdobje: LI trimesečno, LI polletno, LI letno.

Po prejemu položnice se lahko oglasite v vaši banki, kjer si uredite plačevanje z mesečnimi obremenitvami.

CI Obvezujem se ostati naročnik časopisa vsaj eno leto. Za nagrado prejmem Vestnikovo majico.

Ime in priimek: Rojstni podatki:

Naselje, kraj, številka: Davčna številka:

Podjetje za informiranje, d. o. o., spoštuje

vašo zasebnost in zagotavlja visoko raven

varovanja podatkov. Podjetje za informira-

nje se zavezuje, da bo vaše podatke skrbno

hranilo in jih uporabljalo samo z namenom

analiziranja naročnikov, tržnih raziskav ter

predstavitev izdelkov in storitev Podjetja za

informiranje, d. o. o., ter jih brez vaše privo-

litve ne bo posredovalo tretjim osebam.

Posameznik lahko po 73. členu Zakona o

varstvu osebnih podatkov kadarkoli zah-

teva, da Podjetje za informiranje, d. o.

o., trajno ali začasno preneha uporabljati

njegove osebne podatke za namene ne-

posrednega trženja. Podjetje za informi-

ranje, d. o. o., je dolžnov 15 dneh ustre-

zno preprečiti uporabo osebnih podatkov

za namen neposrednega trženja in o tem

v nadaljnjih 5 dneh obvestiti registrirane-

vpi

rne 3066
MORAVSKE TOPLICE
SAVA HOTELS 8.RESORTS

Ob 15.30 galerija hotela Ajda:

velikonočne jedi bo blagoslovil

Ob 20.00 galerija hotela Ajda:

dražba velikonočnih pirhov (zbrana
Datum: 4

ki je to zahteval. Stroške v š v "ga

daninesi seranarace Podičie župnik Srečko Fras sredstva bomo namenili Pomurskemu
za informiranje, d. o. o. na m

Poštna številka: društvu za cerebralno paralizo)
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